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Barros & Moreira, SA

Rua Industrial, nº 8
Zon Industrial da Ponte Seca
2510-752 Gaeiras - Óbidos
Portugal

geral@barros-moreira.pt
www.ctesi.pt
Tel.: (+351) 262 837 230   ||   Fax: (+351) 262 837 231
Serviço de apoio pós venda LINHA AZUL 808 203 870



www.ctesi.pt

DESENHADO E FABRICADO EM PORTUGAL

A Ctesi é uma das maiores referências do setor e queremos deixar uma marca 
para o futuro. O nosso sistema integrado de grupo permite-nos controlar todo o 
processo, acrescentando um real valor a cada etapa de produção.

Contamos com 4 unidades industriais independentes, mas que se 
complementam e funcionam como parceiras. O mobiliário de casa de banho 
é desenvolvido pela BMwood, os produtos de vidro, como as cabines de duche, 
são desenvolvidos pela BMglass, a BMmetal tem o seu foco na metalomecânica 
de precisão e a BMplast na injeção de termoplásticos.

Em cada unidade somos capazes de produzir uma vasta gama de produtos 
standard e bem como trabalhar em projetos personalizados, sempre de 
acordo com as necessidades de cada cliente.A nossa equipa de mais de 150 
profissionais dá continuidade a um legado de mais de 25 anos na criação de 

inovação, tecnologia e novas dinâmicas em cada desafio que enfrenta!

DISEÑADO Y FABRICADO EN PORTUGAL

Ctesi es una de las mayores referencias del sector y quiere dejar una huella que 
perdure en el futuro. Nuestro sistema nos permite controlar todo el proceso, 
añadiendo valor cualitativo a cada paso de la cadena productiva.

Contamos con 4 unidades industriales distintas, pero que se complementan 
y trabajan en conjunto. Los muebles de baño son desarrollados por BMwood, 
BMglass es la especialista en el desarrollo y producción de productos en 
vidrio, BMmetal se enfoca en torneado mecánico y BMplast en la inyección 
de termoplásticos.

En cada unidad tenemos la capacidad de producir una amplia gama de 
productos estándar o trabajar en proyectos desarrollados a medida de las 
necesidades de cada cliente.

¡El equipo de más de 150 profesionales continúa un legado de más de 25 años, 
creando innovación, tecnología y nuevas dinámicas en cada desafío!



004 torneiras | grifería de baño

062 mobiliário de banho | mobiliario de baño

036 sistemas de duche | sistemas de ducha

prime collection

004 Straw 010 Pixel 020 Nix

005 Pipeline 012 Next 022 Type

006 Smooth 014 Ness 024 Font

007 Face 016 Steel 026 Keen

008 Star 018 Knobe

trivial collection

028 Orion

030 Plane

032 Jazzy

033 Focus

033 Spirit

pure collection

034 Target

034 Goal

035 Simply

035 Sifões e Válvulas
Sifones y Desaües
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036 Kits duche
Kits ducha

037 Monocomandos de encastrar 1 saída
Monomando empotrado con 1 salida de agua

037 Box + Monocomando com desviador 2 ou 3 saídas
Box monomando empotrado con desviador - 2 o 3 salidas

038 Desviadores de encastrar 2 ou 3 saídas
Monomando empotrado 2 o 3 salidas

038 Monocomandos com desviador 4 saídas
Monomando con desviador - 4 salidas

039 Monocomandos
Monomando

040 Chuveiros
Rociadores

041 Hastes de chuveiro
Soportes para rociadores

042 Tomadas de água de encastrar
Tomas de agua

042 Rampas de chuveiro
Barras ducha

043 Suportes de chuveiro
Soporte para ducha

043 Bichas de chuveiro
Flexible de ducha

044 Chuveiros de mão
Ducha

045 Colunas de Duche
Columna ducha

046 Kits Duchetas Higiénicas
Kit ducha higiénica

047 toalheiros e acessórios de banho | toalleros y accesorios de baño

052 clean & safe | clean & safe

060 torneiras de cozinha | grifería de cocina

047 Straw

047 Pipeline

048 Smooth

048 Face

052 Hotel
Hotel

054 Handicapped
Handicapped

055 Secadores e dispensadores
Secadoras y dispensadores

056 Torneiras eletrónicas
Grifería electrónica

057 Torneiras manuais
Grifos manuales

058 Torneiras temporizadas
Grifería temporizada

059 Torneiras de pedal e Bicas
Grefería de pedal y caños

049 Pixel

049 Dory

060 Type

060 Keen

051 Liberty

051 Maxi

060 Spirit

060 Orion

051 Obi

051 Kit Ocean

061 Target

061 Goal
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060 Plane

060 Pixel

glam collection

062 Lakuar 067 Classic

063 Kubis 068 Form

064 Avenue 069 Orient

065 Petrus 070 Diamonds

066 Caps 071 Gaudi

 reflex collection

085 Espelhos
Espejos

086 Apliques
Apliques

 ice collection

087 Lavatórios Solid Surface
Lavabos Solid Surface

089 Lavatórios cerâmicos
Encimera de lavabos cerámico

090 Lavatórios de Pousar
Lavabos sobre Encimera

life collection

072 Ignis 076 Versus

073 Minimal 076 Crisp

073 Firm 077 Rustik

074 Aluminius 077 Rak

075 Copper 078 Open

075 Ark

pure collection

079 Pax 082 Alcoa

079 Anchor 083 Latino

080 Tuela 083 Soki

080 Tagus 084 Clif

081 Latus 084 Luup

082 Sado



092 cabines de duche | mamparas de duche

112 bases de duche | platos de ducha

116 banheiras | bañeras

117 louça sanitária | cerámica sanitaria

cabines de vidro | mamparas de ducha en cristal

092 Slide 094 Crimp 099 Contour 101 Fix 103 Deva 109 Vela

093 Skim 098 Slant 100 Wall 102 Folia 108 Malu 110 Esmeralda

117 Tore suspensa 117 Dream suspensa 118 Comet 118 Naos

117 Tore compacta 117 Dream compacta 118 Star 119 Órbita

112 Stone 113 Corner 114 Personalização
Plato corte a medida 115 Soft

113 Deep 114 Mural 115 Infinity

116 Bliss 116 Glee

120 autoclismos | cisternas

120 Autoclismos Interiores
Cisternas Empotradas

125 Acessórios Autoclismos Exteriores
Accesorios para Cisternas

128 Tubos Extensíveis
Manguitos Extensibles

122 Acessórios Autoclismos Interiores
Accesorios Cisternas Empotradas

127 Torneiras de Bóia
Grifos Flotadores

129 Acessórios Tubos Extensíveis
Accesorios Manguitos Extensibles

123 Placas de Comando
Pulsadores

127 Válvulas de Descarga
Válvulas de Salida

130 Excêntricos e Tubos de Sanita
Excéntricos y Tubos de Inodoro

124 Autoclismos Exteriores
Cisternas Adosadas

131 calhas e sifões | canaletas y sifones

140 tampos de sanita | tapas de inodoro

146 acessórios | accesorios

131 ISOL - Tela Impermeabilizante
ISOL - Tela Impermeabilizante

136 Válvulas de Duche
Válvulas de Ducha

138 Sifões Lava-louças
Sifones Lavaplatos

131 Calhas de Duche
Canaletas de Ducha

137 Tampas para Sifão
Tapas para Sifón

139 Acessórios
Accesorios

135 Sifões de Pavimento
Sifones de Pavimento

137 Ventiladores
Ventiladores

139 Acessórios Máquina de Lavar
Accesorios para Lavadora

140 Polipropileno 140 Duraplast Slim Soft-Close 143 Contraplacado Marítimo
Contrachapado Marítimo

140 Duraplast Soft-Close 141 MDF 145 Acessórios Tampos de Sanita
Accesorios Tapas de Inodoro

146 Válvulas de Lavatório
Válvulas de Lavabo

149 Torneiras de Esquadria
Llaves de Escuadra

153 Ferragens
Herrajes

147 Sifões de Lavatório
Sifones de Lavabo

150 Perlatores Economizadores
Aireadores Ahorradores

153 Castelos
Monturas

147 Válvulas de Banheira
Válvulas de Bañera

150 Perlatores
Aireadores

154 Cartuchos
Cartuchos

148 Acessórios para Válvulas
Accesorios para Válvulas

151 Bicas
Caños

154 Acessórios Cromados
Accesorios Cromados

148 Bichas de Chuveiro
Flexible de Ducha

152 Espelhos
Plafones

156 Kit parafusos
Kit Tornillos

157 condições gerais de venda e advertências  | condiciones generales de venta y advertencias
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MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2500000 268,70  

CT2500001 376,20  

CT2500002 403,10  

CT2500005 483,70  

CT2500007 483,70  

CT2500008 483,70  

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2500120 355,00  

CT2500121 497,00  

CT2500122 532,50  

CT2500125 639,00  

CT2500127 639,00  

CT2500128 639,00  

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2500200 333,90  

CT2500201 467,50  

CT2500202 500,90  

CT2500205 601,00  

CT2500207 601,00  

CT2500208 601,00  

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2500100 268,70  

CT2500101 376,20  

CT2500102 403,10  

CT2500105 483,70  

CT2500107 483,70  

CT2500108 483,70  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO 
MONOMANDO LAVABO ALTO

REF. €

CT2500020 355,40  

CT2500021 497,60  

CT2500022 533,10  

CT2500025 639,70  

CT2500027 639,70  

CT2500028 639,70  

STRAW

C/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK
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MONOCOMANDO LAVATÓRIO 

MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2501000 203,20  

CT2501001 284,50  

CT2501002 304,80  

CT2501005 365,80  

CT2501007 365,80  

CT2501008 365,80  

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2501120 389,00  

CT2501121 544,60  

CT2501122 583,50  

CT2501125 700,20  

CT2501127 700,20  

CT2501128 700,20  

COLUNA DE DUCHE
COLUMNA DE DUCHA

REF. €

CT2520000 990,00  

CT2520001 1 584,00  

CT2520002 1 782,00  

CT2520005 1 980,00  

CT2520007 1 980,00  

CT2520008 1 980,00  

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2501200 370,00  

CT2501201 518,00  

CT2501202 555,00  

CT2501205 666,00  

CT2501207 666,00  

CT2501208 666,00  

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2501100 203,20  

CT2501101 284,50  

CT2501102 304,80  

CT2501105 365,80  

CT2501107 365,80  

CT2501108 365,80  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

REF. €

CT2501020 262,20  

CT2501021 367,10  

CT2501022 393,30  

CT2501025 472,00  

CT2501027 472,00  

CT2501028 472,00  

PIPELINE

C/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK
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SMOOTH

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2502000 236,70  

CT2502001 331,40  

CT2502002 355,10  

CT2502005 426,10  

CT25012007 426,10  

CT2502008 426,10  

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2502120 349,50  

CT2502121 489,30  

CT2502122 524,30  

CT2502125 629,10  

CT2502127 629,10  

CT2502128 629,10  

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2502200 334,40  

CT2502201 468,20  

CT2502202 501,60  

CT2502205 601,90  

CT2502207 601,90  

CT2502208 601,90  

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2502100 236,70  

CT2502101 331,40  

CT2502102 355,10  

CT2502105 426,10  

CT2502107 426,10  

CT2502108 426,10  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

REF. €

CT2502020 305,30  

CT2502021 427,40  

CT2502022 458,00  

CT2502025 549,50  

CT2502027 549,50  

CT2502028 549,50  C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK
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FACE

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2503120 327,00  

CT2503121 457,80  

CT2503122 490,50  

CT2503125 588,60  

CT2503127 588,60  

CT2503128 588,60  

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2503200 292,40  

CT2503201 409,40  

CT2503202 438,60  

CT2503205 526,30  

CT2503207 526,30  

CT2503208 526,30  

BOX DE LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700600 105,30

CT2700601 147,40

CT2700602 158,00

CT2700605 168,50

CT2700607 168,50

CT2700608 168,50

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 

MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2503000 202,50  

CT2503001 283,50  

CT2503002 303,80  

CT2503005 364,50  

CT2503007 364,50  

CT2503008 364,50  C/ VÁLVULA CLICK

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2503100 202,50  

CT2503101 283,50  

CT2503102 303,80  

CT2503105 364,50  

CT2503107 364,50  

CT2503108 364,50  C/ VÁLVULA CLICK

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

CT2703000 133,40  

CT2703001 186,80  

CT2703002 200,10  

CT2703005 213,40  

CT2703007 213,40  

CT2703008 213,40  
C/ VÁLVULA CLICK

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

144 200
REF. € REF. €

CT2503020 235,20  CT2503040 256,60  

CT2503021 329,30  CT2503041 359,20  

CT2503022 352,80  CT2503042 384,90  

CT2503025 423,40  CT2503045 461,90  

CT2503027 423,40  CT2503047 461,90  

CT2503028 423,40  CT2503048 461,90  C/ VÁLVULA CLICK

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR 
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE  

DUO

REF. €

CT2703100 125,30  

CT2703101 175,40  

CT2703102 188,00  

CT2703105 200,50  

CT2703107 200,50  

CT2703108 200,50  
C/ VÁLVULA CLICK
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STAR

MISTURADORA LAVATÓRIO
MEZCLADOR LAVABO

REF. €

CT2517000 198,00  

CT2517001 278,00  

CT2517002 318,00  

CT2517005 278,00  

CT2517007 318,00  

CT2517008 318,00  

MISTURADORA LAVATÓRIO ALTO
MEZCLADOR LAVABO ALTO

REF. €

CT2517020 239,00  

CT2517021 335,00  

CT2517022 382,00  

CT2517025 335,00  

CT2517027 382,00  

CT2517028 382,00  

MISTURADORA BIDÉ
MEZCLADOR BIDÉ

REF. €

CT2517040 198,00  

CT2517041 278,00  

CT2517042 318,00  

CT2517045 278,00  

CT2517047 318,00  

CT2517048 318,00  

MISTURADORA LAVATORIO BANCADA DE ENCASTRAR
MEZCLADOR EMPOTRABLE

REF. €

CT2517100 257,00  

CT2517101 360,00  

CT2517102 412,00  

CT2517105 360,00  

CT2517107 412,00  

CT2517108 412,00  

MISTURADORA LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MEZCLADOR LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

DUO

CT2517080 236,00  

CT2517081 330,00  

CT2517082 378,00  

CT2517085 330,00  

CT2517087 378,00  

CT2517088 378,00  

MISTURADORA LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MEZCLADOR LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

CT2517060 223,00  

CT2517061 312,00  

CT2517062 356,00  

CT2517065 312,00  

CT2517067 356,00  

CT2517068 356,00  

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

Disponível a partir de maio de  2024
Disponible a partir de mayo de 2024
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BANHEIRA ENCASTRAR - 2 VIAS
BAÑERA EMPOTRABLE - 2 SALIDAS

REF. €

CT2517220 412,00  

CT2517221 576,00  

CT2517222 660,00  

CT2517225 576,00  

CT2517227 660,00  

CT2517228 660,00  

BANHEIRA ENCASTRAR - 5 FUROS - 2 VIAS
BAÑERA EMPOTRABLE - 2 SALIDAS

REF. €

CT2517240 384,00  

CT2517241 538,00  

CT2517242 615,00  

CT2517245 538,00  

CT2517247 615,00  

CT2517248 615,00  

DUCHE ENCASTRAR - 2 VIAS
DUCHA EMPOTRABLE - 2 SALIDAS

REF. €

CT2517360 297,00  

CT2517361 415,00  

CT2517362 475,00  

CT2517365 415,00  

CT2517367 475,00  

CT2517368 475,00  

DUCHE ENCASTRAR - 4 FUROS - 2 VIAS
DUCHA EMPOTRABLE - 2 SALIDAS

REF. €

CT2517380 354,00  

CT2517381 495,00  

CT2517382 565,00  

CT2517385 495,00  

CT2517387 565,00  

CT2517388 565,00  

DUCHE ENCASTRAR - 1 VIA
DUCHA EMPOTRABLE - 1 SALIDA

REF. €

CT2517320 207,00  

CT2517321 290,00  

CT2517322 330,00  

CT2517325 290,00  

CT2517327 330,00  

CT2517328 330,00  

COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

REF. €

CT2517500 514,00  

CT2517501 720,00  

CT2517502 822,00  

CT2517505 720,00  

CT2517507 822,00  

CT2517508 822,00  

STAR

DUCHE ENCASTRAR - 2 FUROS - 1 VIA
DUCHA EMPOTRABLE - 1 SALIDA

REF. €

CT2517340 184,00  

CT2517341 258,00  

CT2517342 294,00  

CT2517345 258,00  

CT2517347 294,00  

CT2517348 294,00  
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PIXEL

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2504000 132,70

CT2504001 185,80  

CT2504002 199,10 

CT2504005 212,30

CT2504007 212,30

CT2504008 212,30

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2504100 132,70

CT2504101 185,80  

CT2504102 199,10 

CT2504105 212,30

CT2504107 212,30

CT2504108 212,30

BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700800 115,80 

CT2700801 162,10

CT2700802 173,70

CT2700805 185,30

CT2700807 185,30

CT2700808 185,30

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

DUO

CT2703300 123,70

CT2703301 173,20

CT2703302 185,60

CT2703305 197,90

CT2703307 197,90

CT2703308 197,90

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

CT2703200 134,30

CT2703201 188,00

CT2703202 201,50

CT2703205 214,90

CT2703207 214,90

CT2703208 214,90

SQUARE KIT DUCHETA HIGIÉNICA
SQUARE KIT DUCHETA HIGIÉNICA

REF. €

CT2222280 158,80

CT2222311 222,40

CT2222312 238,20

CT2222315 254,10

CT2222317 254,10

CT2222318 254,10

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

147 200
REF. € REF. €

CT2504020 252,70  CT2504040 261,10 

CT2504021 353,80  CT2504041 365,50 

CT2504022 379,10  CT2504042 391,70 

CT2504025 404,30 CT2504045 417,80  

CT2504027 404,30 CT2504047 417,80  

CT2504028 404,30 CT2504048 417,80  
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PIXEL

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE CHÃO
MONOMANDO LAVABO CON TOMA A SUELO

REF. €

CT2504360 734,10  

CT2504361 1 027,70  

CT2504362 1 101,20  

CT2504365 1 394,80  

CT2504367 1 394,80  

CT2504368 1 394,80  

MONOCOMANDO BANHEIRA DE CHÃO 
MONOMANDO BAÑERA CON TOMA A SUELO

REF. €

CT2504160 888,60  

CT2504161 1 244,00  

CT2504162 1 332,90  

CT2504165 1 688,30  

CT2504167 1 688,30  

CT2504168 1 688,30  

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2504200 226,40  

CT2504201 317,00  

CT2504202 339,60  

CT2504205 362,20  

CT2504207 362,20  

CT2504208 362,20  

COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
 MONOMANDO DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

REF. €

CT2520100 478,00  

CT2520101 764,80  

CT2520102 860,40  

CT2520105 1 242,80  

CT2520107 1 242,80  

CT2520108 1 242,80  

COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
MONOMANDO DUCHA MURAL TERMOSTÁTICO

REF. €

CT2520150 548,00  

CT2520151 876,80  

CT2520152 986,40  

CT2520155 1 424,80  

CT2520157 1 424,80  

CT2520158 1 424,80  

MONOCOMANDO DUCHE TERMOSTÁTICO
MONOMANDO DUCHA TERMOSTÁTICO

REF. €

CT2515050 230,20

CT2515051 322,30

CT2515052 345,30

CT2515055 437,40

CT2515057 437,40

CT2515058 437,40

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2504120 256,20  

CT2504121 358,70  

CT2504122 384,30  

CT2504125 409,90  

CT2504127 409,90  

CT2504128 409,90  

SISTEMA DE DUCHE - 1 VIA 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 1 SALIDA 200MM

REF. €

CT2227600 236,10

CT2227601 330,40 

CT2227602 354,20

CT2227605 377,70

CT2227607 377,70

CT2227608 377,70

SISTEMA DE DUCHE - 2 VIAS 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 2 SALIDAS 200MM

REF. €

CT2227640 404,20  

CT2227641 567,40

CT2227642 609,70

CT2227645 645,40

CT2227647 648,50

CT2227648 648,50

SISTEMA DE DUCHE - 3 VIAS 
SISTEMA DE DUCHA - 3 SALIDAS

REF. €

CT2227660 575,60 

CT2227661 807,40

CT2227662 866,60

CT2227665 919,30

CT2227667 922,40

CT2227668 922,40

C/ VÁLVULA CLICK

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR

2 VIAS
2 SALIDAS
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NEXT

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2505000 128,50

CT2505001 179,90

CT2505002 192,80

CT2505005 205,60

CT2505007 205,60

CT2505008 205,60

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2505100 128,50

CT2505101 179,90

CT2505102 192,80

CT2505105 205,60

CT2505107 205,60

CT2505108 205,60

BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700800 93,60  

CT2700801 131,00  

CT2700802 140,40  

CT2700805 149,80  

CT2700807 149,80  

CT2700808 149,80  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

DUO

CT2703500 123,70

CT2703501 173,20

CT2703502 185,60

CT2703505 197,90

CT2703507 197,90

CT2703508 197,90

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

CT2703400 134,30

CT2703401 188,00

CT2703403 201,50

CT2703405 214,90

CT2703407 214,90

CT2703408 214,90

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

135 200
REF. € REF. €

CT2505020 248,50  CT2505040 256,90 

CT2505021 347,90 CT2505041 359,70 

CT2505022 372,80 CT2505042 385,40 

CT2505025 397,60 CT2505045 411,00 

CT2505027 397,60 CT2505047 411,00 

CT2505028 397,60 CT2505048 411,00 
C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK
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NEXT

MONOCOMANDO BANHEIRAS
MONOCOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2505120 252,70  

CT2505121 353,80  

CT2505122 379,10  

CT2505125 404,30  

CT2505127 404,30  

CT2505128 404,30  

SISTEMA DE DUCHE 200  1 VIA
SISTEMA DE DUCHA 200 - 1 SALIDA

REF. €

CT2227800 236,10

CT2227801 330,40

CT2227802 354,20

CT2227805 377,70

CT2227807 377,70

CT2227808 377,70

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2505200 222,90  

CT2505201 312,10  

CT2505202 334,40  

CT2505205 356,60  

CT2505207 356,60  

CT2505208 356,60  

SISTEMA DE DUCHE 200 - 2 VIAS 
SISTEMA DE DUCHA 200 - 2 SALIDAS

REF. €

CT2227840 404,20

CT2227841 567,40

CT2227842 609,70

CT2227845 645,40

CT2227847 648,50

CT2227848 648,50

MONOCOMANDO DUCHE TERMOESTÁTICA
MONOMANDO DUCHA TERMOESTÁTICO

REF. €

CT2515050 230,20

CT2515051 322,30

CT2515052 345,30

CT2515055 437,40

CT2515057 437,40

CT2515058 437,40

SISTEMA DE DUCHE 200 - 3 VIAS
SISTEMA DE DUCHA 200 - 3 SALIDAS

REF. €

CT2227860 575,60

CT2227861 807,40

CT2227862 866,60

CT2227865 919,30

CT2227867 922,40

CT2227868 922,40

COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
MONOMANDO DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

REF. €

CT2520200 478,00  

CT2520201 764,80  

CT2520202 860,40  

CT2520205 1 242,80  

CT2520207 1 242,80  

CT2520208 1 242,80  

COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
MONOMANDO DUCHA MURAL TERMOSTÁTICO

REF. €

CT2520150 548,00  

CT2520151 876,80  

CT2520152 986,40  

CT2520155 1 424,80  

CT2520157 1 424,80  

CT2520158 1 424,80  

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR

2 VIAS
2 SALIDAS
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NESS

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2506000 128,50

CT2506001 179,90

CT2506002 192,80

CT2506005 205,60

CT2506007 205,60

CT2506008 205,60

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2506100 128,50

CT2506101 179,90

CT2506102 192,80

CT2506105 205,60

CT2506107 205,60

CT2506108 205,60

BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700800 93,60  

CT2700801 131,00  

CT2700802 140,40  

CT2700805 149,80  

CT2700807 149,80  

CT2700808 149,80  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

DUO

CT2703700 123,70

CT2703701 173,20

CT2703702 185,60

CT2703705 197,90

CT2703707 197,90

CT2703708 197,90

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

CT2703600 134,30

CT2703601 188,00

CT2703602 201,50

CT2703605 214,90

CT2703607 214,90

CT2703608 214,90

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

135 200
REF. € REF. €

CT2506020 248,50 CT2506040 256,90

CT2506021 347,90 CT2506041 359,70

CT2506022 372,80 CT2506042 385,40

CT2506025 397,60 CT2506045 411,00

CT2506027 397,60 CT2506047 411,00

CT2506028 397,60 CT2506048 411,00
C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK
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NESS

MONOCOMANDO BANHEIRAS
MONOCOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2506120 252,70  

CT2506121 353,80  

CT2506122 379,10  

CT2506125 404,30  

CT2506127 404,30  

CT2506128 404,30  

SISTEMA DE DUCHE 200 -  1 VIA
SISTEMA DE DUCHA 200 - 1 SALIDA

REF. €

CT2227800 206,40  

CT2227801 288,90  

CT2227802 309,70  

CT2227805 330,10  

CT2227807 330,10  

CT2227808 330,10  

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2506200 222,90  

CT2506201 312,10  

CT2506202 334,40  

CT2506205 356,60  

CT2506207 356,60  

CT2506208 356,60  

SISTEMA DE DUCHE 200 - 3 VIAS
SISTEMA DE DUCHA 200 - 3 SALIDAS

REF. €

CT2227860 500,20  

CT2227861 701,80  

CT2227862 752,10  

CT2227865 801,50  

CT2227867 801,50  

CT2227868 801,50  

SISTEMA DE DUCHE 200 - 2 VIAS
SISTEMA DE DUCHA 200 - 2 SALIDAS

REF. €

CT2227840 344,20  

CT2227841 483,30  

CT2227842 517,90  

CT2227845 552,10  

CT2227847 552,10  

CT2227848 552,10  

COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
MONOMANDO DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

REF. €

CT2520300 478,00  

CT2520301 764,80  

CT2520302 860,40  

CT2520305 1 242,80  

CT2520307 1 242,80  

CT2520308 1 242,80  

SQUARE KIT DUCHETA HIGIÉNICA
SQUARE KIT DUCHETA HIGIÉNICA

REF. €

CT2222280 158,80

CT2222311 222,40

CT2222312 238,20

CT2222315 254,10

CT2222317 254,10

CT2222318 254,10

COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
MONOMANDO DUCHA MURAL TERMOSTÁTICO

REF. €

CT2520150 548,00  

CT2520151 876,80  

CT2520152 986,40  

CT2520155 1 424,80  

CT2520157 1 424,80  

CT2520158 1 424,80  

2 VIAS
2 SALIDAS

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR
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MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2516001  178,00

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2516101 178,00 

BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2708001  111,00

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

DUO

CT2708201 108,00

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

CT2708101 116,00

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

148 200
REF. € REF. €

CT2516021 CT2516041  219,00

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

Disponível a partir de maio de  2024
Disponible a partir de mayo de 2024
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MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOCOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2516121  412,00

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2516141  338,00

SISTEMA DE DUCHE - 2 VIAS
SISTEMA DE DUCHA - 2 SALIDAS

REF. €

CT2227981 568,00

SISTEMA DE DUCHE - 1 VIA
SISTEMA DE DUCHA - 1 SALIDA

REF. €

CT2227980  373,00 

SISTEMA DE DUCHE - 3 VIAS - 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 3 SALIDAS - 200MM

REF. €

CT2227982 652,00

COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
MONOMANDO DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

REF. €

CT2520701 818,00 

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR

STEEL
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MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2514000 88,50  

CT2514001 123,90  

CT2514002 132,80  

CT2514005 123,90  

CT2514007 141,60  

CT2514008 141,60  

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2509100  113,90 

CT2509101  169,00 

CT2509102  187,00 

CT2509105  201,20 

CT2509107  201,20 

CT2509108  201,20 

BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700600 85,10  

CT2700601 119,10  

CT2700602 127,70  

CT2700605 136,20  

CT2700607 136,20  

CT2700608 136,20  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

DUO

CT2704300 94,80

CT2704301 132,70

CT2704302 142,20

CT2704305 151,70

CT2704307 151,70

CT2704308 151,70

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

CT2704200 105,30

CT2704201 147,40

CT2704202 158,00

CT2704205 168,50

CT2704207 168,50

CT2704208 168,50

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

144 200
REF. € REF. €

CT2514020 118,80  CT2514040 124,10  

CT2514021 166,30  CT2514041 173,70  

CT2514022 178,20  CT2514042 186,20  

CT2514025 166,30  CT2514045 173,70  

CT2514027 190,10  CT2514047 198,60  

CT2514028 190,10  CT2514048 198,60  
C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK
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MONOCOMANDO BANHEIRAS
MONOCOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2512120 186,70

CT2512121 261,40

CT2512122 280,10

CT2512125 261,40

CT2512127 298,70

CT2512128 298,70

COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
MONOMANDO DUCHA MURAL TERMOSTÁTICO

REF. €

CT2512100 88,50

CT2512101 123,90

CT2512102 132,80

CT2512105 123,90

CT2512107 141,60

CT2512108 141,60

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2512200 154,80  

CT2512201 216,70  

CT2512202 232,20  

CT2512205 216,70  

CT2512207 346,70  

CT2512208 346,70  

SISTEMA DE DUCHE - 2 VIAS
SISTEMA DE DUCHA - 2 SALIDAS

REF. €

CT2227240 338,20  

CT2227241 474,90  

CT2227242 508,90  

CT2227245 542,50  

CT2227247 542,50  

CT2227248 542,50  

SISTEMA DE DUCHE - 1 VIA
SISTEMA DE DUCHA - 1 SALIDA

REF. €

CT2227200 193,30  

CT2227201 270,60  

CT2227202 290,10  

CT2227205 309,20  

CT2227207 309,20  

CT2227208 309,20  

TERMOSTÁTICA DE DUCHE ROUND
TERMOSTÁTICO DE DUCHA ROUND

REF. €

CT2515250 184,80

CT2515251 258,70

CT2515252 277,20

CT2515255 351,10

CT2515257 351,10

CT2515258 351,10

SISTEMA DE DUCHE - 3 VIAS - 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 3 SALIDAS - 200MM

REF. €

CT2227260 461,40  

CT2227261 641,80  

CT2227262 694,00  

CT2227265 739,60  

CT2227267 741,00  

CT2227268 741,00  

COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
MONOMANDO DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

REF. €

CT2521000 404,00

CT2521001 646,40

CT2521002 727,20

CT2521005 1050,40

CT2521007 1050,40

CT2521008 1050,40

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR

2 VIAS
2 SALIDAS

KNOBE
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MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2515000 88,50  

CT2515001 123,90  

CT2515002 132,80  

CT2515005 123,90  

CT2515007 141,60  

CT2515008 141,60  

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2513100 88,50  

CT2513101 123,90  

CT2513102 132,80  

CT2513105 123,90  

CT2513107 141,60  

CT2513108 141,60  

BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700600 85,10  

CT2700601 119,10  

CT2700602 127,70  

CT2700605 136,20  

CT2700607 136,20  

CT2700608 136,20  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

DUO

CT2704500 94,80

CT2704501 132,70

CT2704502 142,20

CT2704505 151,70

CT2704507 151,70

CT2704508 151,70

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

CT2704400 105,30

CT2704401 147,40

CT2704402 158,00

CT2704405 168,50

CT2704407 168,50

CT2704408 168,50

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

144 200
REF. € REF. €

CT2515020 118,80  CT2515040 124,10  

CT2515021 166,30  CT2515041 173,70  

CT2515022 178,20  CT2515042 186,20  

CT2515025 166,30  CT2515045 173,70  

CT2515027 190,10  CT2515047 198,60  

CT2515028 190,10  CT2515048 198,60  
C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK
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NIX

MONOCOMANDO BANHEIRAS
MONOCOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2513120 186,70  

CT2513121 261,40  

CT2513122 280,10  

CT2513125 261,40  

CT2513127 298,70  

CT2513128 298,70  

COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
MONOMANDO DUCHA MURAL TERMOSTÁTICO

REF. €

CT2520450 420,00  

CT2520451 672,00  

CT2520452 756,00  

CT2520455 1 134,00  

CT2520457 1 134,00  

CT2520458 1 134,00  

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2513200 154,80  

CT2513201 216,70  

CT2513202 232,20  

CT2513205 216,70  

CT2513207 346,70  

CT2513208 346,70  

SISTEMA DE DUCHE - 2 VIAS
SISTEMA DE DUCHA - 2 SALIDAS

REF. €

CT2227440 338,20  

CT2227441 474,90  

CT2227442 508,90  

CT2227445 542,50  

CT2227447 542,50  

CT2227448 542,50  

SISTEMA DE DUCHE - 1 VIA
SISTEMA DE DUCHA - 1 SALIDA

REF. €

CT2227400 193,30  

CT2227401 270,60  

CT2227402 290,10  

CT2227405 309,20  

CT2227407 309,20  

CT2227408 309,20  

TERMOSTÁTICA DE DUCHE ROUND
TERMOSTÁTICO DE DUCHA ROUND

REF. €

CT2515250 184,80

CT2515251 258,70

CT2515252 277,20

CT2515255 351,10

CT2515257 351,10

CT2515258 351,10

SISTEMA DE DUCHE - 3 VIAS - 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 3 SALIDAS - 200MM

REF. €

CT2227460 462,40  

CT2227461 648,80  

CT2227462 695,30  

CT2227465 741,00  

CT2227467 741,00  

CT2227468 741,00  

COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
MONOMANDO DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

REF. €

CT2521100 394,00  

CT2521101 630,40  

CT2521102 709,20  

CT2521105 1 024,40  

CT2521107 1 024,40  

CT2521108 1 024,40  

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR

2 VIAS
2 SALIDAS



22

P
R

IM
E

 C
O

LL
EC

TI
O

N
 

TYPE

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2512000 88,50  

CT2512001 123,90  

CT2512002 132,80  

CT2512005 123,90  

CT2512007 141,60  

CT2512008 141,60  

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2512100 88,50  

CT2512101 123,90  

CT2512102 132,80  

CT2512105 123,90  

CT2512107 141,60  

CT2512108 141,60  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE CHÃO
MONOMANDO LAVABO CON TOMA A SUELO

REF. €

CT2507380 625,20  

CT2507381 875,30  

CT2507382 937,80  

CT2507385 1 187,90  

CT2507387 1 187,90  

CT2507388 1 187,90  

BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700600 85,10  

CT2700601 119,10  

CT2700602 127,70  

CT2700605 136,20  

CT2700607 136,20  

CT2700608 136,20  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

DUO

CT2703900 94,80

CT2703901 132,70

CT2703902 142,20

CT2703905 151,70

CT2703907 151,70

CT2703908 151,70

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

CT2703800 105,30

CT2703801 147,40

CT2703802 185,00

CT2703805 168,50

CT2703807 168,50

CT2703808 168,50

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

148 200
REF. € REF. €

CT2512020 118,80  CT2512040 124,10  

CT2512021 166,30  CT2512041 173,70  

CT2512022 178,20  CT2512042 186,20  

CT2512025 166,30  CT2512045 173,70  

CT2512027 190,10  CT2512047 198,60  

CT2512028 190,10  CT2512048 198,60  
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TYPE

COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
MONOMANDO DUCHA MURAL TERMOSTÁTICO

REF. €

CT2520450 420,00  

CT2520451 672,00  

CT2520452 756,00  

CT2520455 1 134,00  

CT2520457 1 134,00  

CT2520458 1 134,00  

MONOCOMANDO BANHEIRA DE CHÃO
MONOMANDO BAÑERA CON TOMA A SUELO

REF. €

CT2507160 718,80  

CT2507161 1 006,30  

CT2507162 1 078,20  

CT2507165 1 365,70  

CT2507167 1 365,70  

CT2507168 1 365,70  

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2512200 154,80

CT2512201 216,70

CT2512202 232,20

CT2512205 216,70

CT2512207 346,70

CT2512208 346,70

COLUNA DE DUCHE 2 VIAS
MONOMANDO DUCHA MURAL 2 SALIDAS

REF. €

CT2521000 404,00  

CT2521001 646,40  

CT2521002 727,20  

CT2521005 1 050,40  

CT2521007 1 050,40  

CT2521008 1 050,40  

SISTEMA DE DUCHE  1 VIA 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 1 SALIDA 200MM

REF. €

CT2227200 214,10 

CT2227201 299,80

CT2227202 321,30

CT2227205 342,60

CT2227207 342,60

CT2227208 342,60

TERMOSTÁTICA DE DUCHE ROUND
TERMOSTÁTICO DE DUCHA ROUND

REF. €

CT2515250 184,80

CT2515251 258,70

CT2515252 277,20

CT2515255 351.10

CT2515257 351,10

CT2515258 351,10

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2512120 186,70  

CT2512121 261,40  

CT2512122 280,10  

CT2512125 261,40  

CT2512127 298,70  

CT2512128 298,70  

SISTEMA DE DUCHE  2 VIAS - 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 2 SALIDAS 200MM

REF. €

CT2227240 388,90

CT2227241 546,00

CT2227242 586,60

CT2227245 620,80

CT2227247 624,00

CT2227248 624,00

SISTEMA DE DUCHE  3 VIAS 
SISTEMA DE DUCHA - 3 SALIDAS

REF. €

CT2227260 528,10

CT2227261 736,60

CT2227262 796,20

CT2227265 850,90

CT2227267 847,80

CT2227268 850,90

TREVI KIT DUCHETA HIGIÉNICA
TREVI KIT DUCHETA HIGIÉNICA

REF. €

CT2222220 118,80

CT2222301 166,40

CT2222302 178,20

CT2222305 190,10

CT2222307 190,10

CT2222308 190,10

2 VIAS
2 SALIDAS

C/ INVERSOR

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR
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MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

REF. €

CT2513000 88,50  

CT2513001 123,90  

CT2513002 132,80  

CT2513005 123,90  

CT2513007 141,60  

CT2513008 141,60  

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

REF. €

CT2513100 88,50

CT2513101 123,90

CT2513102 132,80

CT2513105 123,90

CT2513107 141,60

CT2513108 141,60

BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700600 85,10  

CT2700601 119,10  

CT2700602 127,70  

CT2700605 136,20  

CT2700607 136,20  

CT2700608 136,20  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

DUO

CT2704100 94,80

CT2704101 132,70

CT2704102 142,20

CT2704105 151,70

CT2704107 151,70

CT2704108 151,70

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

REF. €

CT2704000 105,30

CT2704001 147,40

CT2704002 158,00

CT2704005 168,50

CT2704007 168,50

CT2704008 168,50

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

142 200
REF. € REF. €

CT2513020 118,80  CT2513040 124,10  

CT2513021 166,30  CT2513041 173,70  

CT2513022 178,20  CT2513042 186,20  

CT2513025 166,30  CT2513045 173,70  

CT2513027 190,10  CT2513047 198,60  

CT2513028 190,10  CT2513048 198,60  
C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK
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MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOCOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2513120 186,70

CT2513121 261,40

CT2513122 280,10

CT2513125 261,40

CT2513127 298,70

CT2513128 298,70

COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
MONOMANDO DUCHA MURAL TERMOSTÁTICO

REF. €

CT2520450 420,00  

CT2520451 672,00  

CT2520452 756,00  

CT2520455 1 134,00  

CT2520457 1 134,00  

CT2520458 1 134,00  

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2513200 154,80

CT2513201 216,70

CT2513202 232,20

CT2513205 216,70

CT2513207 346,70

CT2513208 346,70

SISTEMA DE DUCHE - 2 VIAS - 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 2 SALIDAS - 200MM

REF. €

CT2227440 388,90

CT2227441 546,00

CT2227442 586,60

CT2227445 620,80

CT2227447 624,00

CT2227448 624,00

SISTEMA DE DUCHE - 1 VIA
SISTEMA DE DUCHA - 1 SALIDA

REF. €

CT2227400 214,10

CT2227401 299,80

CT2227402 321,30

CT2227405 342,60

CT2227407 342,60

CT2227408 342,60

TERMOSTÁTICA DE DUCHE ROUND
TERMOSTÁTICO DE DUCHA ROUND

REF. €

CT2515250 184,80

CT2515251 258,70

CT2515252 277,20

CT2515255 351.10

CT2515257 351,10

CT2515258 351,10

SISTEMA DE DUCHE - 3 VIAS - 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 3 SALIDAS - 200MM

REF. €

CT2227460 530,70

CT2227461 744,40

CT2227462 799,30

CT2227465 847,80

CT2227467 850,90

CT2227468 850,90

COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
MONOMANDO DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

REF. €

CT2521100 394,00  

CT2521101 630,40  

CT2521102 709,20  

CT2521105 1 024,40  

CT2521107 1 024,40  

CT2521108 1 024,40  

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR

2 VIAS
2 SALIDAS
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BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700700 115,80

CT2700701 162,10

CT2700702 173,70

CT2700705 185,30

CT2700707 185,30

CT2700708 185,30

C/ VÁLVULA CLICK

C/ VÁLVULA CLICK

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2511300 101,80  CT2511000 115,50  

CT2511301 142,50  CT2511001 171,60  

CT2511302 152,70  CT2511002 192,10  

CT2511305 162,90  CT2511005 181,30  

CT2511307 162,90  CT2511007 204,30  

CT2511308 162,90  CT2511008 204,30  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO - BICA 150
MONOMANDO LAVABO - CAÑO 150

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2511320 156,20  CT2511020 169,90  

CT2511321 218,70  CT2511021 247,80  

CT2511322 234,30  CT2511022 273,70  

CT2511325 249,90  CT2511025 268,30  

CT2511327 249,90  CT2511027 291,30  

CT2511328 249,90  CT2511028 291,30  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO - BICA 200
MONOMANDO LAVABO - CAÑO 200

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2511340 163,20  CT2511040 176,90  

CT2511341 228,50  CT2511041 257,60  

CT2511342 244,80  CT2511042 284,20  

CT2511345 261,10  CT2511045 279,50  

CT2511347 261,10  CT2511047 302,50  

CT2511348 261,10  CT2511048 302,50  

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2511400 101,80  CT2511100 115,50  

CT2511401 142,50  CT2511101 171,60  

CT2511402 152,70  CT2511102 192,10  

CT2511405 162,90  CT2511105 181,30  

CT2511407 162,90  CT2511107 204,30  

CT2511408 162,90  CT2511108 204,30  

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR DUO
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE DUO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2705800 105,30 CT2704700 119,00

CT2705801 147,40 CT2704701 176,50

CT2705802 158,00 CT2704702 197,40

CT2705805 168,50 CT2704705 186,90

CT2705807 168,50 CT2704707 209,90

CT2705808 168,50 CT2704708 209,90
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MONOCOMANDO BANHEIRAS
MONOCOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2511120 272,00  

CT2511121 380,80  

CT2511122 408,00  

CT2511125 435,20  

CT2511127 435,20  

CT2511128 435,20  

COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
MONOMANDO DUCHA MURAL TERMOSTÁTICO

REF. €

CT2520450 420,00  

CT2520451 672,00  

CT2520452 756,00  

CT2520455 1 134,00  

CT2520457 1 134,00  

CT2520458 1 134,00  

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2511200 263,20  

CT2511201 368,50  

CT2511202 394,80  

CT2511205 421,10  

CT2511207 421,10  

CT2511208 421,10  

SISTEMA DE DUCHE - 2 VIAS
SISTEMA DE DUCHA - 2 SALIDAS

REF. €

CT2227040 388,90  

CT2227041 546,00  

CT2227042 586,60  

CT2227045 620,80

CT2227047 624,00

CT2227048 624,00

SISTEMA DE DUCHE - 1 VIA
SISTEMA DE DUCHA - 1 SALIDA

REF. €

CT2227000 214,10

CT2227001 299,80

CT2227002 321,30

CT2227005 342,60

CT2227007 342,60

CT2227008 342,60

TERMOSTÁTICA DE DUCHE ROUND
TERMOSTÁTICO DE DUCHA ROUND

REF. €

CT2515250 184,80

CT2515251 258,70

CT2515252 277,20

CT2515255 351.10

CT2515257 351,10

CT2515258 351,10

SISTEMA DE DUCHE - 3 VIAS 
SISTEMA DE DUCHA - 3 SALIDAS

REF. €

CT2227060 528,10 

CT2227061 736,60 

CT2227062 796,20

CT2227065 850,90

CT2227067 847,80

CT2227068 850,90

COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
MONOMANDO DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

REF. €

CT2520600 394,00  

CT2520601 630,40  

CT2520602 709,20  

CT2520605 1 024,40  

CT2520607 1 024,40  

CT2520608 1 024,40  

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR

2 VIAS
2 SALIDAS

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2705700 115,80 CT2704600 129,50

CT2705701 162,10 CT2704601 191,20

CT2705702 173,70 CT2704602 213,10

CT2705705 185,30 CT2704605 203,70

CT2705707 185,30 CT2704607 226,70

CT2705708 185,30 CT2704608 226,70
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MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2007800  78,90 CT2007801  89,40 

CT2007910 CT2007911

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR DUO
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE DUO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2706600 79,00 CT2706400 92,70

CT2706605 87,80 CT2706405 106,20

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR 
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2706500 86,90 CT2706300 100,60

CT2706505 96,60 CT2706305 115,00

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

B
IC

A
15

0

CT2007805  99,10 CT2007806 109,60 

CT2007915 CT2007916

B
IC

A
20

0

CT2007807 108,20 CT2007808  118,70 

CT2007920 CT2007921

ORION

BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700700 93,60

CT2700705 149,80

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2007810  78,90 CT2007811  89,40 

CT2007930 CT2007931

TR
IV

IA
L 

C
O

LL
EC

TI
O

N
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COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
MONOMANDO DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

MONOCOMANDO C/  CHUVEIRO FIXO EM INOX

MEZCLADOR C/ ROCIADOR FIJO DE ACERO INOXIDABLE

REF. €

CT2403502 316,00

CT2403505

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2007820  119,30 

CT2007940

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2007830  93,60 

CT2007950

SISTEMA DE DUCHE  1 VIA 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 1 SALIDA 200MM

REF. €

CT2227200 193,30

CT2227205 309,20

SISTEMA DE DUCHE  2 VIAS - 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 2 SALIDAS 200MM

REF. €

CT2227240 338,20

CT2227245 542,50

SISTEMA DE DUCHE  3 VIAS 
SISTEMA DE DUCHA - 3 SALIDAS

REF. €

CT2227260 543,90

CT2227265 739,60

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR

ORION
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BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700800 93,60

CT2700805 149,80

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2008900  94,70 CT2008901  110,70 

CT2008100 105,30 CT2008101 121,30 

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2008920  94,70 CT2008921  110,70 

CT2008120 105,30 CT2008121 121,30

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2008910 167,80 CT2008911 183,80 

CT2008110 186,50 CT2008111 202,50 

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR DUO
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE DUO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2707000 105,30 CT2706800 121,90

CT2707005 117,00 CT2706805 140,70

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2706900 115,80 CT2706700 132,40

CT2706905 128,70 CT2706705 152,40

TR
IV
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L 

C
O
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O
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PLANE
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MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2008930  178,80 

CT2008130 198,70

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2008940  143,50 

CT2008940 159,50

COLUNA DE DUCHE - 2 VIAS
MONOMANDO DUCHA MURAL - 2 SALIDAS

INOX

REF. €

CT2402002 436,80

CT2402005 485,30

PLANE

SISTEMA DE DUCHE - 1 VIA 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 1 SALIDA 200MM

REF. €

CT2227600 206,40

CT2227605 330,10

SISTEMA DE DUCHE - 2 VIAS 200MM
SISTEMA DE DUCHA - 2 SALIDAS 200MM

REF. €

CT2227640 334,20

CT2227645 552,10

SISTEMA DE DUCHE - 3 VIAS 
SISTEMA DE DUCHA - 3 SALIDAS

REF. €

CT2227660 500,20

CT2227665 801,50

C/ DESVIADOR

C/ DESVIADOR
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JAZZY

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2008700  81,60 CT2008701  92,10 

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2008710  81,60 CT2008711  92,10 

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR DUO
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE DUO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2706200 79,00 CT2706000 92,70

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE ENCASTRAR 
MONOMANDO LAVABO EMPOTRABLE

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2706100 86,90 CT2705900 100,60 COLUNA DE DUCHE
MONOMANDO DUCHA MURAL

MONOCOMANDO C/ CHUVEIRO FIXO EM INOX

MEZCLADOR C/ ROCIADOR FIJO DE ACERO INOXIDABLE

REF. €

CT2403902 332,10

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

REF. €

CT2008720  119,40 

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

REF. €

CT2008730 107,60

BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700700 93,60

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2008705  137,10 CT2008706  147,60 
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FOCUS SPIRIT

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2009000  70,80 CT2009001  81,30

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2009200  58,10 CT2009201  68,60 

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO
MONOMANDO LAVABO ALTO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2009210  110,80 CT2009211  121,30 

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2009220  58,10 CT2009221  68,60 

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2009010  70,80 CT2009011  81,30 

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

KIT ABS + BICHA CROMADA
KIT DE ABS + FLEXIBLE
REF. €

CT2009020 112,10

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

KIT ABS + BICHA CROMADA
KIT DE ABS + FLEXIBLE
REF. €

CT2009030  85,10 

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

KIT ABS + BICHA CROMADA
KIT DE ABS + FLEXIBLE
REF. €

CT2009230  85,60 

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA

KIT ABS + BICHA CROMADA
KIT DE ABS + FLEXIBLE
REF. €

CT2009240  74,10 

MONOCOMANDO CABELEIREIRO
MONOMANDO PELUQUERIA

COM CHUVEIRO DE MÃO
CON DUCHA DE MANO
REF. €

CT2009085 108,10

FOCUS CLIP COLUNA DE DUCHE
MONOMANDO DUCHA MURAL

MONOCOMANDO C/ CHUVEIRO FIXO EM INOX

MEZCLADOR C/ ROCIADOR FIJO DE ACERO INOXIDABLE

REF. €

CT2404202  290,70 
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TARGET GOAL

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2007300 56,30 CT2007301 66,80

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2007310 56,30 CT2007311 66,80

MONOCOMANDO BIDÉ
MONOMANDO BIDÉ

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2007110  40,60 CT2007111  51,10 

MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MONOMANDO LAVABO

S/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

REF. € REF. €

CT2007100  40,60 CT2007101  51,10 

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

KIT ABS + BICHA CROMADA
KIT DE ABS + FLEXIBLE
REF. €

CT2007320  76,30 

MONOCOMANDO BANHEIRA
MONOMANDO BAÑERA

KIT ABS + BICHA CROMADA
KIT DE ABS + FLEXIBLE
REF. €

CT2007120  64,40 

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA 

KIT ABS + BICHA CROMADA
KIT DE ABS + FLEXIBLE
REF. €

CT2007330  63,10 

MONOCOMANDO DUCHE
MONOMANDO DUCHA 

KIT ABS + BICHA CROMADA
KIT DE ABS + FLEXIBLE
REF. €

CT2007130  52,70 
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SIFÕES, ESQUADRIAS E VÁLVULAS
SIFONES, VÁLVULAS DE ESCUADRA Y VÁLVULAS CLICK

A torneira Simply projeta um fluxo de apenas 1 água, isto é apenas água fria ou pré-
misturada obtendo assim uma temperatura controlada enquanto economiza energia. 
Ideais para serem utilizadas em espaços públicos.

Esta solución permite un solo flujo de agua, es decir, solo agua fría o premezclada, 
logrando así una temperatura controlada y el ahorro de energía, particularmente en 
espacios públicos.

SIMPLY

CLICK CLACK 
VÁLVULA DE LAVATÓRIO - LATÃO
VÁLVULA CLICK CLACK LAVABO

REF. €

CT2100010  13,60 

CT2100101  29,10 

CT2100102  37,20 

CT2100105  41,40 

CT2100107  41,40 

CT2100108  41,40 

QUADRO
SIFÃO 30 cm
SIFÓN 30 cm

REF. €

CT2102030  46,80 

CT2102221  93,90 

CT2102222 110,40

CT2102225 76,20

CT2102227  114,40 

CT2102228  114,40 

LÍNEA 
SIFÃO 30 cm
SIFÓN 30 cm

REF. €

CT2102000  36,70 

CT2102201  81,50 

CT2102202  90,00 

CT2102205  102,10 

CT2102207  102,10 

CT2102208  102,10 

CLICK CLACK 
VÁLVULA DE LAVATÓRIO QUADRADA - LATÃO
VÁLVULA CUADRADO CLICK CLACK LAVABO

REF. €

CT2100020  16,20 

CT2100121  32,00 

CT2100122  40,10 

CT2100125  44,40 

CT2100127  44,40 

CT2100128  44,40 

TORNEIRA DE LAVATÓRIO
GRIFO LAVABO

1 ÁGUA
1 AGUA

REF. €

CT2054802 61,60

TORNEIRA BICA ALTA
GRIFO LAVABO ALTO

1 ÁGUA
1 AGUA

REF. €

CT2054825 55,70

TORNEIRA ESQUADRIA CILÍNDRICA

REF. €

CT2262020 1/2” x 3/8” 8,20

CT2262021 1/2” x 1/2” 9,30

CT2262051 1/2” x 1/2” 13,80

CT2262052 1/2” x 1/2” 15,40

CT2262055 1/2” x 1/2” 12,80

CT2262057 1/2” x 1/2” 13,90

CT2262058 1/2” x 1/2” 13,90

TORNEIRA ESQUADRIA QUADRADA

REF. €

CT2262040 1/2” x 3/8” 10,20

CT2262041 1/2” x 1/2” 11,30

CT2262071 1/2” x 1/2” 19,70

CT2262072 1/2” x 1/2” 21,90

CT2262075 1/2” x 1/2” 15,10

CT2262077 1/2” x 1/2” 19,70

CT2262078 1/2” x 1/2” 19,70
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ROUND 
KIT HASTE C/ CHUVEIRO - 200mm
KIT HASTE C/ CHUVEIRO - 200mm

REF. €

CT2228500  89,30

CT2228501 125,00

CT2228502 134,00

CT2228505 142,90

CT2228507 142,90

CT2228508 142,90

ROUND KIT DE DUCHE - 1 VIA
ROUND KIT DE DUCHA - 1 SALIDA

REF. €

CT2228000 126,40

CT2228001

CT2228002

CT2228005 191,60

CT2228007

CT2228008

ROUND KIT DE DUCHE - 2 VIAS
ROUND KIT DE DUCHA - 2 SALIDAS

REF. €

CT2228040 210,60

CT2228041

CT2228042

CT2228045 311,60

CT2228047

CT2228048

SQUARE KIT DE DUCHE - 2 VIAS
SQUARE KIT DE DUCHA - 2 SALIDAS

REF. €

CT2228140 235,80 

CT2228141

CT2228142

CT2228145 332,70

CT2228147

CT2228148

SQUARE KIT DE DUCHE - 1 VIA
SQUARE KIT DE DUCHA - 1 SALIDA

REF. €

CT2228100 147,40

CT2228101

CT2228102

CT2228105 214,80

CT2228107

CT2228108

ROUND 
KIT CHUVEIRO
KIT CHUVEIRO

REF. €

CT2228600 74,50 

CT2228601 104,30

CT2228602 111,80

CT2228605 119,20

CT2228607 119,20

CT2228608 119,20

SQUARE 
KIT HASTE C/ CHUVEIRO - 200mm
KIT HASTE C/ CHUVEIRO - 200mm

REF. €

CT2228520 97,80 

CT2228521 136,90

CT2228522 146,70

CT2228525 156,50

CT2228527 156,50

CT2228528 156,50

SQUARE 
KIT CHUVEIRO
KIT CHUVEIRO

REF. €

CT2228620 81,80

CT2228621 114,50

CT2228622 122,70

CT2228625 130,90

CT2228627 130,90

CT2228628 130,90

KITS DUCHE
KITS DUCHA
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KEEN

REF. €

CT2702000 52,70
CT2702001 73,80
CT2702002 79,10
CT2702005 84,30
CT2702007 84,30
CT2702008 84,30

CITY | ORION

REF. €

CT2702100 52,70
CT2702101 73,80
CT2702102 79,10
CT2702105 84,30
CT2702107 84,30
CT2702108 84,30

CILIN

REF. €

CT2702200 52,70
CT2702201 73,80
CT2702202 79,10
CT2702205 84,30
CT2702207 84,30
CT2702208 84,30

PIXEL | PLANE

REF. €

CT2702300 52,70
CT2702301 73,80
CT2702302 79,10
CT2702305 84,30
CT2702307 84,30
CT2702308 84,30

NEXT

REF. €

CT2702400 52,70
CT2702401 73,80
CT2702402 79,10
CT2702405 84,30
CT2702407 84,30
CT2702408 84,30

BOX DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700000 73,70
CT2700001 103,20
CT2700002 110,60
CT2700005 117,90
CT2700007 117,90
CT2700008 117,90

BOX DE ENCASTRAR
BOX EMPOTRABLE

REF. €

CT2700100 87,80
CT2700101 122,90
CT2700102 131,70
CT2700105 140,50
CT2700107 140,50
CT2700108 140,50

MONOCOMANDOS DE ENCASTRAR 1 SAÍDA
MONOMANDO EMPOTRADO CON 1 SALIDA DE AGUA

BOX DE ENCASTRAR - 2 OU 3 SAÍDAS
BOX EMPOTRABLE - 2 O 3 SALIDAS

REF. € REF. €

2 SAÍDAS | 2 SALIDAS 3 SAÍDAS | 3 SALIDAS

CT2700200 112,30 CT2700300 119,30

CT2700201 157,20 CT2700301 167,00

CT2700202 168,50 CT2700302 179,00

CT2700205 179,70 CT2700305 190,90

CT2700207 179,70 CT2700307 190,90

CT2700208 179,70 CT2700308 190,90

INCLUI TELA E TAMPA DE PROTEÇÃO
INCLUYE MEMBRANA IMPERMEABILIZANTE Y TAPA DE PROTECCIÓN

KEEN
MONOCOMANDO - COM DESVIADOR
MONOMANDO - CON DESVIADOR

REF. €

CT2702500 115,80

CT2702501 162,10

CT2702502 173,70

CT2702505 185,30

CT2702507 185,30

CT2702508 185,30

CITY
MONOCOMANDO - COM DESVIADOR
MONOMANDO - CON DESVIADOR

REF. €

CT2702600 115,80

CT2702601 162,10

CT2702602 173,70

CT2702605 185,30

CT2702607 185,30

CT2702608 185,30

CILIN
MONOCOMANDO - COM DESVIADOR
MONOMANDO - CON DESVIADOR

REF. €

CT2702700 115,80

CT2702701 162,10

CT2702702 173,70

CT2702705 185,30

CT2702707 185,30

CT2702708 185,30

BOX ENCASTRAR + MONOCOMANDO COM DESVIADOR - 2 OU 3 SAÍDAS 
BOX MONOMANDO EMPOTRADO CON DESVIADOR - 2 O 3 SALIDAS
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DESVIADORES DE ENCASTRAR 2 OU 3 SAÍDAS
MONOMANDO EMPOTRADO 2 OU 3 SALIDAS

BOX DE ENCASTRAR - 2 OU 3 SAÍDAS
BOX EMPOTRABLE - 2 O 3 SALIDAS

REF. € REF. €

2 SAÍDAS | 2 SALIDAS 3 SAÍDAS | 3 SALIDAS

CT2700400 126,40 CT2700500 136,90

CT2700401 177,00 CT2700501 191,70

CT2700402 189,60 CT2700502 205,40

CT2700405 202,20 CT2700505 219,00

CT2700407 202,20 CT2700507 219,00

CT2700408 202,20 CT2700508 219,00

INCLUI TELA E TAMPA DE PROTEÇÃO
INCLUYE MEMBRANA IMPERMEABILIZANTE Y TAPA DE PROTECCIÓN

PIXEL | PLANE
MONOCOMANDO - COM INVERSOR
MONOMANDO - CON INVERSOR

REF. €

CT2702800 115,80

CT2702801 162,10

CT2702802 173,70

CT2702805 185,30

CT2702807 185,30

CT2702808 185,30

NEXT
MONOCOMANDO - COM INVERSOR
MONOMANDO - CON INVERSOR

REF. €

CT2702900 115,80

CT2702901 162,10

CT2702902 173,70

CT2702905 185,30

CT2702907 185,30

CT2702908 185,30

NEXT
MONOCOMANDO COM DESVIADOR
MONOMANDO - CON DESVIADOR

REF. €

CT2622400 256,90  

CT2622401 359,70  

CT2622402 385,40  

CT2622405 411,00  

CT2622407 411,00  

CT2622408 411,00  

PIXEL | PLANE
MONOCOMANDO COM DESVIADOR
MONOMANDO - CON DESVIADOR

REF. €

CT2622300 261,10 

CT2622301 365,50

CT2622302  391,70

CT2622305 417,80

CT2622307 417,80

CT2622308 417,80

CILIN
MONOCOMANDO COM DESVIADOR
MONOMANDO - CON DESVIADOR

REF. €

CT2622200 252,70  

CT2622201 353,80  

CT2622202 379,10  

CT2622205 404,30  

CT2622207 404,30  

CT2622208 404,30  

CITY | ORION
MONOCOMANDO COM DESVIADOR
MONOMANDO - CON DESVIADOR

REF. €

CT2622100 252,70  

CT2622101 353,80  

CT2622102 379,10  

CT2622105 404,30  

CT2622107 404,30  

CT2622108 404,30  

KEEN MONOCOMANDO COM DESVIADOR
MONOMANDO - CON DESVIADOR

REF. €

CT2622000 252,70  

CT2622001 353,80  

CT2622002 379,10  

CT2622005 404,30  

CT2622007 404,30  

CT2622008 404,30  

MONOCOMANDOS COM DESVIADOR - 4 SAÍDAS
MONOMANDO CON DESVIADOR - 4 SALIDAS
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MONOCOMANDOS 
MONOMANDO

BOX MONOCOMANDO DE ENCASTRAR - 2 OU 3 SAÍDAS
BOX MONOMANDO EMPOTRABLE - 2 O 3 SALIDAS

REF. € REF. €

2 SAÍDAS | 2 SALIDAS 3 SAÍDAS | 3 SALIDAS

CT2700900 273,70 CT2701000 291,30

CT2700901 383,20 CT2701001 407,80

CT2700902 410,60 CT2701002 437,00

CT2700905 437,90 CT2701005 466,10

CT2700907 437,90 CT2701007 466,10

CT2700908 437,90 CT2701008 466,10

BOX MONOCOMANDO DE ENCASTRAR - 2 OU 3 SAÍDAS
BOX MONOMANDO EMPOTRABLE - 2 O 3 SALIDAS

REF. € REF. €

2 SAÍDAS | 2 SALIDAS 3 SAÍDAS | 3 SALIDAS

CT2701100 315,80 CT2701200 333,40

CT2701101 442,10 CT2701201 466,80

CT2701102 473,70 CT2701202 500,10

CT2701105 505,30 CT2701205 533,40

CT2701107 505,30 CT2701207 533,40

CT2701108 505,30 CT2701208 533,40

CITY
KIT BANHEIRA / DUCHE
KIT BAÑERA / DUCHA 

REF. € REF. €

2 SAÍDAS | 2 SALIDAS 3 SAÍDAS | 3 SALIDAS

CT2704800 112,30 CT2704820 112,30

CT2704801 157,20 CT2704821 157,20

CT2704802 168,50 CT2704822 168,50

CT2704805 179,70 CT2704825 179,70

CT2704807 179,70 CT2704827 179,70

CT2704808 179,70 CT2704828 179,70

CUBE
KIT BANHEIRA / DUCHE
KIT BAÑERA / DUCHA 

REF. € REF. €

2 SAÍDAS | 2 SALIDAS 3 SAÍDAS | 3 SALIDAS

CT2704900 119,30 CT2704920 119,30

CT2704901 167,00 CT2704921 167,00

CT2704902 179,00 CT2704922 179,00

CT2704905 190,90 CT2704925 190,90

CT2704907 190,90 CT2704927 190,90

CT2704908 190,90 CT2704928 190,90

CITY
KIT BANHEIRA / DUCHE DUO
KIT BAÑERA / DUCHA DUO

REF. € REF. €

2 SAÍDAS | 2 SALIDAS 3 SAÍDAS | 3 SALIDAS

CT2704840 105,30 CT2704860 105,30

CT2704841 147,40 CT2704861 147,40

CT2704842 158,00 CT2704862 158,00

CT2704845 168,50 CT2704865 168,50

CT2704847 168,50 CT2704867 168,50

CT2704848 168,50 CT2704868 168,50

CUBE
KIT BANHEIRA / DUCHE DUO
KIT BAÑERA / DUCHA DUO

REF. € REF. €

2 SAÍDAS | 2 SALIDAS 3 SAÍDAS | 3 SALIDAS

CT2704940 115,80 CT2704960 115,80

CT2704941 162,10 CT2704961 162,10

CT2704942 173,70 CT2704962 173,70

CT2704945 185,30 CT2704965 185,30

CT2704947 185,30 CT2704967 185,30

CT2704948 185,30 CT2704968 185,30
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TORNEIRAS TERMOESTÁTICAS
GRIFERÍA TERMOSTÁTICA

ROUND 
TERMOSTÁTICA DUCHE
MEZCLADOR TERMOSTÁTICO DE DUCHA

REF. €

CT2515250 184,80

CT2515251 258,70

CT2515252 277,20

CT2515255 351,10

CT2515257 351,10

CT2515258 351,10

SQUARE 
TERMOSTÁTICA DUCHE
MEZCLADOR TERMOSTÁTICO DE DUCHA

REF. €

CT2515050  230,20 

CT2515051 322,30

CT2515052 345,30

CT2515055 437,40

CT2515057 437,40

CT2515058 437,40

HASTES DE CHUVEIRO
SOPORTES PARA ROCIADORES

CUBE
HASTE DE CHUVEIRO - LATÃO
SOPORTE - LATÓN

PAREDE | PARED - 40 cm TETO | TECHO - 20 cm

REF. € REF. €

CT2250215 59,70 CT2250270 44,50  

CT2250231 83,60 CT2250301 62,30  

CT2250232 89,60 CT2250302 66,80  

CT2250235 95,50 CT2250305 71,20  

CT2250237 95,50 CT2250307 71,20  

CT2250238 95,50 CT2250308 71,20  

CILIN
HASTE DE CHUVEIRO - LATÃO
SOPORTE - LATÓN

PAREDE | PARED - 40 cm TETO | TECHO - 20 cm

REF. € REF. €

CT2250255 51,20  CT2250280 40,10  

CT2250261 71,70 CT2250321 56,10 

CT2250262 76,80  CT2250322 60,20  

CT2250265 81,90 CT2250325 64,20

CT2250267 81,90 CT2250327 64,20

CT2250268 81,90 CT2250328 64,20



41

SQUARE
CHUVEIRO FIXO ULTRASLIM
ROCIADOR ULTRA SLIM

REF. MM €

CT2252220 200 X 200 X 2  43,10 

CT2252225 250 X 250 X 2  64,70 

CT2252230 300 X 300 X 2  89,60 

CT2252240 400 X 400 X 2  154,80

CT2252301 200 X 200 X 2 60,30

CT2252321 250 X 250 X 2 90,60

CT2252341 300 X 300 X 2 125,40

CT2252302 200 X 200 X 2 64,70

CT2252322 250 X 250 X 2 97,10

CT2252342 300 X 300 X 2 134,40

CT2252305 200 x 200 x 2 69,00

CT2252325 250 X 250 X 2 103,50

CT2252345 300 X 300 X 2 143,40

CT2252307 200 X 200 X 2 69,00

CT2252327 250 X 250 X 2 103,50

CT2252347 300 X 300 X 2 143,40

CT2252308 200 X 200 X 2 69,00

CT2252328 250 X 250 X 2 103,50

CT2252348 300 X 300 X 2 143,40

ROUND
CHUVEIRO FIXO ULTRASLIM
ROCIADOR ULTRA SLIM

REF. MM €

CT2252420 Ø200 X 2  43,10 

CT2252425 Ø250 X 2  64,70 

CT2252430 Ø300 X 2  89,60 

CT2252440 Ø400 X 2  154,80

CT2252501 Ø200 X 2 60,30

CT2252521 Ø250 X 2 90,60

CT2252541 Ø300 X 2 125,40

CT2252502 Ø200 X 2 64,70

CT2252522 Ø250 X 2 97,10

CT2252542 Ø300 X 2 134,40

CT2252505 Ø200 x 2 69,00

CT2252525 Ø250 X 2 103,50

CT2252545 Ø300 X 2 143,40

CT2252507 Ø200 X 2 69,00

CT2252527 Ø250 X 2 103,50

CT2252547 Ø300 X 2 143,40

CT2252508 Ø200 X 2 69,00

CT2252528 Ø250 X 2 103,50

CT2252548 Ø300 X 2 143,40

AISI 
304

AISI 
304

CUBE
CHUVEIRO ULTRASLIM - NO TETO
ROCIADOR EMPOTRADO ULTRA SLIM

REF. MM €

CT2251030 300 X 300 346,00  

CT2251040 400 X 400 421,00  

CT2251050 500 X 500 549,00  

AISI 
304

AISI 
304

SQUARE CASCADE 
CHUVEIRO FIXO ULTRASLIM - ENCASTRAR À PAREDE
ROCIADOR DUCHA ULTRA SLIM

REF. MM €

CT2252050 220 x 550  454,00 

CHUVEIROS
ROCIADORES

ROUND
CHUVEIRO ULTRASLIM - NO TETO
ROCIADOR EMPOTRADO ULTRA SLIM

REF. MM €

CT2251230 Ø300 X 2 311,00  

CT2251240 Ø400 X 2 404,00  

CT2251250 Ø500 X 2 528,00  

AISI 
304

AISI 
304

KEEN CASCADE
CHUVEIRO FIXO ULTRASLIM - ENCASTRAR À PAREDE
ROCIADOR DUCHA ULTRA SLIM

REF. MM €

CT2252150 220 x 550  438,00 
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TOMADAS DE ÁGUA
TOMAS DE AGUA

BICAS | RAMPAS DE CHUVEIRO
CAÑOS | BARRAS DUCHA

CUBE
JATO LATERAL - 3,5 X 3,5 cm
CHORRO LATERAL DE DUCHA 3,5 X 3,5 cm

REF. €

CT2250600 42,40

CT2250601 59,40

CT2250602 63,60

CT2250605 67,80

CT2250607 67,80

CT2250608 67,80

PIXEL
BICA 18 cm - LATÃO
CAÑO 18 cm LATÓN

REF. €

CT2250500 68,90 

CT2250501 96,50  

CT2250502 103,40 

CT2250505 110,20

CT2250507 110,20

CT2250508 110,20

CILIN
JATO LATERAL - Ø 3,5 cm
CHORRO LATERAL DE DUCHA Ø 3,5 cm

REF. €

CT2250620 35,60

CT2250621 49,80  

CT2250622 53,40

CT2250625 57,00

CT2250627 57,00 

CT2250628 57,00

CILIN
BICA 18 cm - LATÃO
CAÑO 18 cm LATÓN

REF. €

CT2250550 56,80 

CT2250551 79,50 

CT2250552 85,20  

CT2250555 90,90 

CT2250557 90,90  

CT2250558 90,90  

CUBE
TOMADA DE ÁGUA C/ SUPORTE - LATÃO
TOMA DE AGUA LATÓN CON SOPORTE PARA 
DUCHA

REF. €

CT2250415 42,60

CT2250461 59,60

CT2250462 63,90

CT2250465 68,20

CT2250467 68,20

CT2250468 68,20

LINEA
RAMPA DE CHUVEIRO ABS
BARRAS DUCHA

REF. €

CT2234110 25,80

SPRING 
RAMPA DE CHUVEIRO ABS
BARRAS DUCHA

REF. €

CT2234020 18,80

CILIN
TOMADA DE ÁGUA C/ SUPORTE - LATÃO
TOMA DE AGUA LATÓN CON SOPORTE PARA 
DUCHA

REF. €

CT2250425 37,60

CT2250481 52,60

CT2250482 56,40

CT2250485 60,20

CT2250487 60,20

CT2250488 60,20
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CILIN 
SUPORTE DE CHUVEIRO LATÃO
SOPORTE PARA DUCHA DE LATÓN

REF. €

CT2230110 34,80

CT2230121 48,70

CT2230122 52,20

CT2230125 55,70

CT2230127 55,70

CT2230128 55,70

GIRAFLEX
BICHA DE CHUVEIRO
FLEXIBLE DE DUCHA

REF. M €

CT2202150 1,50  13,40 

CT2202175 1,75 16,10

CT2202200 2,00  18,20

CT2202179 1,75 24,20

CT2202176 1,75 27,40 

CT2202177 1,75 24,20

CT2202180 1,75 27,40

CT2202181 1,75 27,40

CADDY 
SUPORTE DE CHUVEIRO METAL
SOPORTE PARA DUCHA DE METAL

REF. €

CT2230030 6.90

CT2230031 9,70

CT2230032 10,40

CT2230035 11,10

CT2230037 11,10

CT2230038 11,10

CILIN
SUPORTE DE CHUVEIRO ABS
SOPORTE PARA DUCHA DE ABS

REF. €

CT2230100 4,90

CUBE
SUPORTE DE CHUVEIRO ABS
SOPORTE PARA DUCHA DE ABS

REF. €

CT2230200 5,60

SUPORTES DE CHUVEIRO
SOPORTES PARA DUCHA

BICHAS DE CHUVEIRO
FLEXIBLE DE DUCHA

BICHA DE CHUVEIRO
COM CONE
FLEXIBLE DE DUCHA

REF. M €

CT2211150 1,50 6,10

CT2211175 1,75 6,70

CT2211200 2,00 7,20

BICHA DE CHUVEIRO DE COZINHA 
RETRÁTIL PARA BANCA
FLEXIBLE RETRACTABLE P/ FREGADERO

REF. M €

 CT2214125 1,25 6,30

CUBE 
SUPORTE DE CHUVEIRO LATÃO
SOPORTE PARA DUCHA DE LATÓN

REF. €

CT2230201 38,80

CT2230221 54,30

CT2230222 58,20

CT2230225 62,10

CT2230227 62,10

CT2230228 62,10
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SPIRIT 
CHUVEIRO DE MÃO - 5 POSIÇÕES
DUCHA

REF. €

 CT2220650 10,10

HYDRA
CHUVEIRO DE MÃO - 3 POSIÇÕES
DUCHA

REF. €

 CT2220710 11,60

TIP
CHUVEIRO DE MÃO ABS 
DUCHA

REF. €

 CT2220040 11,30

EDGE
CHUVEIRO DE MÃO ABS 
DUCHA

REF. €

 CT2220030 13,60

SENSE
CHUVEIRO DE MÃO ABS 
DUCHA

REF. €

 CT2220020 7,40

CILIN 
CHUVEIRO DE MÃO ABS
DUCHA DE ABS

REF. €

 CT2220120 8,40

CUBE
CHUVEIRO DE MÃO ABS
DUCHA DE LATÓN

REF. €

 CT2220200 9,80

ONE
CHUVEIRO DE COZINHA RETRÁTIL
DUCHA DE MANO

REF. €

 CT2222020 12,90

CHUVEIROS DE MÃO
DUCHAS

CILIN
CHUVEIRO DE MÃO - LATÃO
DUCHA DE LATÓN

REF. €

CT2220110 24,80 

CT2220131 34,70 

CT2220132 37,20

CT2220135 39,70

CT2220137 39,70

CT2220138 39,70

CUBE
CHUVEIRO DE MÃO - LATÃO
DUCHA DE LATÓN

REF. €

CT2220210 27,10 

CT2220231 37,90

CT2220232 40,70

CT2220235 43,40

CT2220237 43,40

CT2220238 43,40
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ROUND MONOSENSE 
COLUNA DE DUCHE MONOCOMANDO
COLUMNA DUCHA MONOMANDO

REF. €

CT2400520 CHUVEIRO FIXO 
EM INOX

ROCIADOR FIJO DE 
ACERO INOXIDABLE

 280,00 

CT2400521  310,00 

ROUND THERMOSENSE 
COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
COLUMNA DUCHA TERMOSTÁTICO

REF. €

 CT2400500 CHUVEIRO FIXO 
EM INOX

ROCIADOR FIJO DE
ACERO INOXIDABLE

 290,00 

CT2400501  320,00 

SQUARE MONOSENSE 
COLUNA DE DUCHE MONOCOMANDO
COLUMNA DUCHA MONOMANDO

REF. €

CT2400720 CHUVEIRO FIXO 
EM INOX

ROCIADOR FIJO DE 
ACERO INOXIDABLE

300,00

CT2400721 330,00

SQUARE THERMOSENSE 
COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
COLUMNA DUCHA TERMOSTÁTICO

REF. €

CT2400700 CHUVEIRO FIXO 
EM INOX

ROCIADOR FIJO DE 
ACERO INOXIDABLE

 310,00 

CT2400701 340,00

COLUNAS DE DUCHE
COLUMNAS DE DUCHA

UNIROUND
COLUNA DE DUCHE UNIVERSAL
COLUMNA DUCHA UNIVERSAL

REF. €

CT2400650 CHUVEIRO FIXO 
EM INOX

ROCIADOR FIJO DE 
ACERO INOXIDABLE

 180,00

CT2400655  200,00 

UNIFIX CLIP
COLUNA DE DUCHE UNIVERSAL
COLUMNA DUCHA UNIVERSAL

REF. €

CT2400362 CHUVEIRO FIXO 
EM INOX

ROCIADOR FIJO DE 
ACERO INOXIDABLE

 196,00 

CT2400365  236,00 

UNIFIX SQUARE
COLUNA DE DUCHE UNIVERSAL
COLUMNA DUCHA UNIVERSAL

REF. €

CT2400382 CHUVEIRO FIXO 
EM INOX

ROCIADOR FIJO DE 
ACERO INOXIDABLE

 254,00 

CT2400385  304,00 

UNISQUARE
COLUNA DE DUCHE UNIVERSAL
COLUMNA DUCHA UNIVERSAL

REF. €

CT2400660 CHUVEIRO FIXO 
EM INOX

ROCIADOR FIJO DE 
ACERO INOXIDABLE

190,00

CT2400665  210,00 



46

SQUARE
KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCO-
MANDO
KIT DUCHETA HIGIÉNICA - CON MONOMANDO

REF. €

CT2222310 158,80

CT2222311 222,40

CT2222312 238,20

CT2222315 254,10

CT2222317 254,10

CT2222318 254,10

TREVI
KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCO-
MANDO
KIT DUCHETA HIGIÉNICA - CON MONOMANDO

REF. €

CT2222300 118,80

CT2222301 166,40

CT2222302 178,20

CT2222305 190,10

CT2222307 190,10

CT2222308 190,10

TREVI
KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ TORNEIRA DE 
ESQUADRIA
KIT DUCHETA HIGIÉNICA - CON MONOMANDO

REF. €

CT2222320 46,80

CT2222321 65,60

CT2222322 70,20

CT2222325 74,90

CT2222327 74,90

CT2222328 74,90

SQUARE
KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ TORNEIRA DE 
ESQUADRIA
KIT DUCHETA HIGIÉNICA - CON MONOMANDO

REF. €

CT2222330 59,10

CT2222331 82,80

CT2222332 88,70

CT2222335 94,60

CT2222337 94,60

CT2222338 94,60

KIT DUCHETAS HIGIÉNICAS
KIT DUCHA HIGIÉNICA

SQUARE
KIT DUCHETA HIGIÉNICA MONOCOMANDO
KIT DUCHETA HIGIÉNICA MONOMANDO

REF. €

CT2222390 114,70

CT2222395 183,60

TREVI
KIT DUCHETA HIGIÉNICA MONOCOMANDO
KIT DUCHETA HIGIÉNICA MONOMANDO

REF. €

CT2222380 90,70

CT2222385 145,20
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STRAW

PIAÇABA
ESCOBILLERO

REF. €

Ø80 X 350 mm

CT1300900  69,50 

CT1300901  128,60 

CT1300902  156,40 

CT1300905  219,30 

CT1300907  219,30 

CT1300908  219,30 

TOALHEIRO
TOALLERO

CM REF. €

30 CT1300000  64,70 

45 CT1300100  70,50 

60 CT1300200  76,20 

30 CT1300001  90,60 

45 CT1300101  98,70 

60 CT1300201  106,70 

30 CT1300002  97,10 

45 CT1300102  105,80 

60 CT1300202  114,30 

30 CT1300005  121,00 

45 CT1300105  143,60 

60 CT1300205  193,70 

30 CT1300007  121,00 

45 CT1300107  143,60 

60 CT1300207  193,70 

30 CT1300008  121,00 

45 CT1300108  143,60 

60 CT1300208  193,70 

TOALHEIRO
TOALLERO

CM REF. €

30 CT1301000  49,40 

45 CT1301100  55,20 

60 CT1301200  61,30 

30 CT1301001  69,20 

45 CT1301101  77,30 

60 CT1301201  85,80 

30 CT1301002  74,10 

45 CT1301102  82,80 

60 CT1301202  92,00 

30 CT1301005  105,70 

45 CT1301105  128,70 

60 CT1301205  178,40 

30 CT1301007  105,70 

45 CT1301107  128,70 

60 CT1301207  178,40 

30 CT1301008  105,70 

45 CT1301108  128,70 

60 CT1301208  178,40 

PORTA ROLO
PORTARROLLOS

REF. €

300 X 98 X Ø16 mm

CT1300300  65,10 

CT1300301  91,10 

CT1300302  97,70 

CT1300305  132,10 

CT1300307  132,10 

CT1300308  132,10 

PORTA ROLO
PORTARROLLOS

REF. €

86 X 156 X Ø16 mm

CT1301300  41,40 

CT1301301  58,00 

CT1301302  62,10 

CT1301305  78,70 

CT1301307  78,70 

CT1301308  78,70 

PIPELINE

CABIDE
PERCHA

REF. €

ALTURA 65 mm

CT1301400  25,70 

CT1301401  36,00 

CT1301402  38,60 

CT1301405  48,80 

CT1301407  48,80 

CT1301408  48,80 

CABIDE
PERCHA

REF. €

ALTURA 80 mm

CT1300400  39,10 

CT1300401  54,70 

CT1300402  58,70 

CT1300405  74,30 

CT1300407  74,30 

CT1300408  74,30 
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SMOOTH

TOALHEIRO
TOALLERO

CM REF. €

30 CT1302000  47,10 

45 CT1302100  52,50 

60 CT1302200  58,20 

30 CT1302001  65,90 

45 CT1302101  73,50 

60 CT1302201  81,50 

30 CT1302002  70,70 

45 CT1302102  78,80 

60 CT1302202  93,10 

30 CT1302005  103,40 

45 CT1302105  125,60 

60 CT1302205  175,70 

30 CT1302007  103,40 

45 CT1302107  125,60 

60 CT1302207  175,70 

30 CT1302008  103,40 

45 CT1302108  125,60 

60 CT1302208  175,70 

TOALHEIRO
TOALLERO

CM REF. €

30 CT1303000  66,00 

45 CT1303100  68,10 

60 CT1303200  75,80 

30 CT1303001  92,40 

45 CT1303101  95,30 

60 CT1303201  106,10 

30 CT1303002  99,00 

45 CT1303102  102,20 

60 CT1303202  113,70 

30 CT1303005  117,60 

45 CT1303105  135,50 

60 CT1303205  183,60 

30 CT1303007  117,60 

45 CT1303107  135,50 

60 CT1303207  183,60 

30 CT1303008  117,60 

45 CT1303108  135,50 

60 CT1303208  183,60 

PORTA ROLO
PORTARROLLOS

REF. €

86 X 156 X Ø16 mm

CT1301300  41,40 

CT1301301  58,00 

CT1301302  62,10 

CT1301305  78,70 

CT1301307  78,70 

CT1301308  78,70 

PORTA ROLO
PORTARROLLOS

REF. €

200 X 71 X Ø17 mm

CT1303300  58,30 

CT1303301  81,60 

CT1303302  87,50 

CT1303305  126,00 

CT1303307  126,00 

CT1303308  126,00 CABIDE
PERCHA

REF. €

ALTURA 65 mm

CT1301400  25,70 

CT1301401  36,00 

CT1301402  38,60 

CT1301405  48,80 

CT1301407  48,80 

CT1301408  48,80 

CABIDE
PERCHA

REF. €

ALTURA 65 mm

CT1303400  33,40 

CT1303401  46,80 

CT1303402  50,10 

CT1303405  63,50 

CT1303407  63,50 

CT1303408  63,50 

PIAÇABA
ESCOBILLERO

REF. €

Ø80 X 350 mm

CT1300900  69,50 

CT1300901  128,60 

CT1300902  156,40 

CT1300905  219,30 

CT1300907  219,30 

CT1300908  219,30 

FACE
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TOALHEIRO
TOALLERO

CM REF. €

30 CT1304000  46,70 

45 CT1304100  50,60 

60 CT1304200  53,70 

30 CT1304001  65,40 

45 CT1304101  70,80 

60 CT1304201  75,20 

30 CT1304002  70,10 

45 CT1304102  81,00 

60 CT1304202  91,30 

30 CT1304005  121,10 

45 CT1304105  152,00 

60 CT1304205  235,10 

30 CT1304007  121,10 

45 CT1304107  152,00 

60 CT1304207  235,10 

30 CT1304008  121,10 

45 CT1304108  152,00 

60 CT1304208  235,10 

PORTA ROLO
PORTARROLLOS

REF. €

137 X 70 mm

CT1304300  50,60 

CT1304301  70,80 

CT1304302  75,90 

CT1304305  92,00 

CT1304307  92,00 

CT1304308  92,00 

CABIDE
PERCHA

REF. €

ALTURA 40 mm

CT1304400  26,40 

CT1304401  37,00 

CT1304402  39,60 

CT1304405  46,70 

CT1304407  46,70 

CT1304408  46,70 

PIAÇABA
ESCOBILLERO

REF. €

Ø80 X 355 mm

CT1304900 87,80 

CT1304901  144,90 

CT1304902  175,60 

CT1304905 237,90

CT1304907 237,90 

CT1304908  237,90

PIXEL DORY*

TOALHEIRO
TOALLERO

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

CM REF. € REF. €

45 CT1310000 CT1310011

60 CT1310100 CT1310111

45 CT1310005 CT1310015

60 CT1310105 CT1310115

TOALHEIRO DUPLO
TOALLERO DOBLE

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

CM REF. € REF. €

60 CT1310300 CT1310311

60 CT1310305 CT1310315

PORTA TOALHAS
TOALLERO

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

CM REF. € REF. €

60 CT1310400 CT131041

60 CT1310405 CT1310415

*Disponível a partir de maio de  2024 | *Disponible a partir de mayo de 2024
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DORY*

PORTA ROLO
PORTAROLLOS

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

REF. € REF. €

CT1310500 CT1310511

CT1310505 CT1310515

PORTA ROLO DUPLO
DOBLE PORTAROLLOS

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

REF. € REF. €

CT1310700 CT1310711

CT1310705 CT1310715

SABONETEIRA
JABONERA

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

REF. € REF. €

CT1310900 CT1310911

CT1310905 CT1310915

PIAÇABA
ESCOBILLERO

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

REF. € REF. €

CT1311100 CT1311111

CT1311105 CT1311115

CABIDE
PERCHA

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

REF. € REF. €

CT1311200 CT1311211

CT1311205 CT1311215

SABONETEIRA DE CANTO
JABONERA DE ESQUINA

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

REF. € REF. €

CT1311000 CT1311011

CT1311005 CT1311015

PRATELEIRA DE VIDRO
ESTANTE DE VIDRIO

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

REF. € REF. €

CT1310800 CT1310811

CT1310805 CT1310815

PORTA ROLO C/ SUPORTE P/ SMARTPHONE
PORTAROLLOS C/ SOPORTE P/ SMARTPHONE

POLIDO
PULIDO

ESCOVADO
CEPILLADO

REF. € REF. €

CT1310600 CT1310611

CT1310605 CT1310615

*Disponível a partir de maio de  2024 | *Disponible a partir de mayo de 2024
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LIBERTY

KIT OCEAN

MAXI

TOALHEIROS
TOALLEROS

REF. CM €

CT1201405 45 24,70

CT1201410 60 25,80

TOALHEIRO ARGOLA
TOALLERO DE ANILLA

REF. CM €

CT1201415 16 X 5,5 X 16 18,60

PORTA ROLO
PORTARROLLOS

REF. CM €

CT1201420 13 X 4 X 10,5 23,80

CABIDE
PERCHA

REF. CM €

CT1201450 9,8 X 5 13,60

OCEAN
KIT ACESSÓRIOS DE BANHO
KIT DE ACCESORIOS DE BAÑO

REF. CM €

CT1202250

1 toalheiro de 45cm + 1 toalheiro de 60cm + 
1 toalheiro argola + 1 porta rolo + 1 cabide

1 toallero de 45 cm + 1 toallero de 60 cm + 
1 toallero de anilla + 1 portarrollos + 1 percha

47,50

TOALHEIROS
TOALLEROS

REF. CM €

CT1201505 45 24,10

CT1201510 60 25,10

TOALHEIRO ARGOLA
TOALLERO DE ANILLA

REF. CM €

CT1201515 22 X 5 X 13,7 16,60

PORTA ROLO
PORTARROLLOS

REF. CM €

CT1201520 14,5 X 5 X 13 23,50

CABIDE
PERCHA    

REF. CM €

CT1201550 9,8 X 5 11,90

OBI

TOALHEIROS
TOALLEROS

REF. CM €

CT1201005 45 17,60

CT1201010 60 18,60

TOALHEIRO ARGOLA
TOALLERO DE ANILLA

REF. CM €

CT1201015 16 X 4,5 X 16 11,10

PORTA ROLO
PORTARROLLOS

REF. CM €

CT1201020 13 X 4 X 10,5 12,90

CABIDE
PERCHA

REF. CM €

CT1201050 4,5 X 5 6,80
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HOTEL

BARRA DE APOIO
ASIDERO

REF. CM €

CT1202500 30 37,70

CT1202600 40 40,70

CT1202700 50 44,70

BARRA DE APOIO COM ÂNGULO
ASIDERO ANGULAR

REF. €

CT1202650 54,50

SABONETEIRA
JABONERA

REF. €

CT1202451 DE CANTO
DE RINCÓN 41,20

CT1202441 DE BANHEIRA
DE BAÑERA 42,20

ESPELHO TELESCÓPICO
ESPEJO TELESCÓPICO

REF. €

CT1205160 56,20

ESPELHO TELESCÓPIO COM LED E COM AUMENTO 1X / 5X
ESPEJO TELESCÓPIO CON LED Y CON AUMENTO 1X / 5X

REF. €

CT1205170

COM LIGAÇÃO 
INTERIOR

CON CONEXIÓN 
INTERNA

149,50

CT1205175 COM TOMADA
CON ENCHUFE 149,50

PIAÇABA
ESCOBILLERO

REF. €

CT1202460 CHÃO
SUELO 35,20

CT1202465 PAREDE
PAREDE 45,20

PAPELEIRA REDONDA C/ SOFT CLOSE
PAPELERA REDONDA C/ SOFT CLOSE

REF. CAPACIDADE
CAPACIDAD €

CT1205500 3L 28,90

CT1205502 5L 33,90

CT1205504 12L 46,80

CT1205540 5L 43,90

SECADOR DE CABELO
SECADOR DE PELO

REF. €

CT1205820 ABS 71,20
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HANDICAPPED

BARRA DE APOIO REBATÍVEL
BARRA DE APOYO PLEGABLE

REF. CM €

CT1205051 60 132,60

CT1205061 80 143,40

BARRA DE APOIO REBATÍVEL COM PORTA ROLO
BARRA DE APOYO PLEGABLE CON PORTARROLLOS

REF. CM €

CT1205050 60 132,60

CT1205060 80 143,40

BARRA DE APOIO 90º
BARRA DE APOYO 90º

REF. CM €

CT1205015 35 X 35 70,50

BARRA DE APOIO 135º
BARRA DE APOYO 135º

REF. CM €

CT1205010 35 X 35 70,50

BARRA DE APOIO COM 3 APOIOS
BARRA DE APOYO CON 3 FONDEADEROS

REF. CM €

CT1205030 60 DIREITA
DERECHA 127,70

CT1205031 60 ESQUERDA
IZQUIERDA 127,70

CT1205035 80 DIREITA
DERECHA 137,70

CT1205036 80 ESQUERDA
IZQUIERDA 137,70

BARRA DE APOIO COM 3 APOIOS - PAREDE/
SOLO
BARRA DE APOYO CON 3 FONDEADEROS - 
PARED/PISO

REF. CM €

CT1205040 85 X 80 DIREITA
DERECHA 137,70

CT1205041 85 X 80 ESQUERDA
IZQUIERDA 137,70

BARRA DE APOIO RETA
BARRA DE APOYO RETA

REF. CM €

CT1205000 30 46,50

CT1205002 40 51,40

CT1205004 50 57,40

CT1205006 60 62,10

CT1205008 80 72,70
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WIND
SECADOR DE MÃOS
SECADOR DE MANOS

REF. COR | COLOR €

CT1205871 PRATA
PLATA 628,00

CT1205870 BRANCO
BLANCO 582,00

HD1350
SECADOR DE MÃOS
SECADORA DE MANOS

REF. €

CT1205842
INOX ESCOVADO

ACERO INOXIDABLE 
CEPILLADO

226,00

CT1205843
INOX  BRANCO

ACERO INOXIDABLE
BLANCO

208,00

HANDICAPPED

SUPORTE DE LAVATÓRIO BASCULANTE
SOPORTE LAVABO BASCULANTE

REF. €

BL7502306 368,00

LAVATÓRIO HANDICAP
LAVABO HANDICAP

REF. CM €

BL7502300 65 X 55 230,00

FRALDÁRIO HORIZONTAL
CAMBIADOR DE BEBÉS HORIZONTAL

REF. €

CT1205900

POLIETILENO 
DE ALTA

 DENSIDADE
POLIETILENO ALTA 

DENSIDAD

522,00

FRALDÁRIO VERTICAL
CAMBIADOR DE BEBÉS VERTICAL

REF. €

CT1205905

POLIETILENO DE ALTA 
DENSIDADE

POLIETILENO ALTA 
DENSIDAD

548,00

SUPORTE DE LAVATÓRIO REGULÁVEL
SOPORTE LAVABO AJUSTE MANUAL

REF. €

BL7502305 174,00

ESPELHO RECLINÁVEL
ESPEJO BASCULANTE

REF. CM €

CT1205155 60 X 80 232,00

SANITA COMPACTA HANDICAP
INODORO COMPACTO HANDICAP

REF. €

BL7502340
C/ TAMPO DUROPLAST

C/TAPA INODORO
DUROPLAST

424,00

BANCO DE DUCHE REBATÍVEL
ASSIENTE DE DUCHA FOLDABLE

REF. €

CT1205105 AISI 304 246,00
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SECADORES E DISPENSADORES
SECADORAS Y DISTRIBUIDORES

DT600 
DISPENSADOR DE PAPEL
DISTRIBUIDOR DE PAPEL

REF. €

CT1205440 ABS BRANCO
ABS BLANCO 29,80

DT400 
DISPENSADOR DE PAPEL
DISTRIBUIDOR DE PAPEL

REF. €

CT1205400
INOX ESCOVADO

ACERO INOXIDABLE 
CEPILLADO

67,40

DJI JUMBO 
DISPENSADOR DE PAPEL
DISTRIBUIDOR DE PAPEL

REF. €

CT1205300
INOX ESCOVADO

ACERO INOXIDABLE 
CEPILLADO

64,40

PAPELEIRA DE PAREDE 25L
PAPELERA DE PARED 25L

REF. €

CT1205550
INOX ESCOVADO

ACERO INOXIDABLE 
CEPILLADO

107,80

DJI JUMBO 
DISPENSADOR DE PAPEL
DISTRIBUIDOR DE PAPEL

REF. €

CT1205340 ABS BRANCO
ABS BLANCO 25,10

PORTA ROLOS SIMPLES
PORTA ROLLOS SIMPLES

REF. €

CT1205620
INOX POLIDO

ACERO INOXIDABLE 
PULIDO

26,00

DSV 12
DISPENSADOR DE SABÃO  1200ML
DISPENSADOR DE JABÓN - 1200ML

REF. €

CT1205200
INOX

ACERO 
INOXIDABLE

VERTICAL 44,40

DISPENSADOR AUTOMÁTICO - 1100ML
DISPENSADOR AUTOMÁTICO - 1100ML

REF. €

CT1205250 SABÃO / GEL
JÁBON/GEL 84,20

CT1205251

SPRAY
 DESINFETANTE

SPRAY 
DESINFECTANTE

84,20

DSV 12
DISPENSADOR DE SABÃO  1200ML
DISPENSADOR DE JABÓN - 1200ML

REF. €

CT1205210
INOX

ACERO
INOXIDABLE

HORIZONTAL 44,40

DISPENSADOR COTOVELO - 1000ML
DISPENSADOR DEL CODO - 1000ML

REF. €

CT1205281 SABÃO / GEL
JÁBON/GEL

40,80
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INSIDE 
TORNEIRA ELETRÓNICA P/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
GRIFO ELECTRÓNICO PARA LAVABO ENCASTRADO

REF. €

CT2300061 1 ÁGUA
1 AGUA 187,30

CT2300060 2 ÁGUAS
2 AGUAS 232,30

INSIDE SQUARE 
TORNEIRA ELETRÓNICA P/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
GRIFO ELECTRÓNICO PARA LAVABO ENCASTRADO

REF. €

CT2300051 1 ÁGUA
1 AGUA 198,00

CT2300050 2 ÁGUAS
2 AGUAS 243,00

KEEN 
TORNEIRA ELETRÓNICA PARA LAVATÓRIO
GRIFO ELECTRÓNICO PARA LAVABO

REF. €

CT2300070 1 ÁGUA
1 AGUA 157,80

CT2300071 2 ÁGUAS
2 AGUAS  202,80 

SELF 
TORNEIRA ELETRÓNICA PARA LAVATÓRIO
GRIFO ELECTRÓNICO PARA LAVABO

REF. €

CT2300075 1 ÁGUA
1 AGUA 133,50

CT2300076 2 ÁGUAS
2 AGUAS  178,50

PIXEL 
TORNEIRA ELETRÓNICA PARA LAVATÓRIO
GRIFO ELECTRÓNICO PARA LAVABO

REF. €

CT2300300 1 ÁGUA
1 AGUA 179,10

CT2300305 2 ÁGUAS
2 AGUAS 224,10

URINOL 
TORNEIRA ELETRÓNICA DE ENCASTRAR
GRIFO ELECTRÓNICO ENCASTRADO

REF. €

CT2300120 AC 380,00

TORNEIRAS ELETRÓNICAS
GRIFOS ELECTRÓNICOS

URINOL 
TORNEIRA ELETRÓNICA
GRIFO ELECTRÓNICO

REF. €

CT2300100 310,00

URINOL 
TORNEIRA ELETRÓNICA DE ENCASTRAR
GRIFO ELECTRÓNICO ENCASTRADO

REF. €

CT2300110 PILHAS
PILAS  385,00 
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TORNEIRAS MANUAIS
GRIFOS MANUALES

DOC
MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MEZCLADOR DE LAVABO

REF. €

CT2006700 106,80

DOC 
MONOCOMANDO DUCHE
MEZCLADOR DE DUCHA

REF. €

CT2006730

KIT ABS + 
BICHA CROMADA

SET ACCESORIOS EN ABS + 
FLEXIBLE DE DUCHA

147,60

SAFE
MONOCOMANDO LAVATÓRIO
MEZCLADOR DE LAVABO

REF. €

CT2006800 65,40

SAFE 
MONOCOMANDO DUCHE
MEZCLADOR DE DUCHA

REF. €

CT2006830

KIT ABS + 
BICHA CROMADA

SET ACCESORIOS EN ABS + 
FLEXIBLE DE DUCHA

83,60

SAFE 
MONOCOMANDO BANCA PAREDE
MEZCLADOR MURAL DE FREGADERO

REF. €

CT2006950 BICA INFERIOR
CAÑO INFERIOR 75,10

SAFE 
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

REF. €

CT2006940 BICA BAIXA
CAÑO INFERIOR 82,80

SAFE
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

REF. €

CT2006942

BICA BAIXA 
COM CHUVEIRO
CAÑO INFERIOR 

CON DUCHA

105,80

DUCHE PAREDE
DUCHA PARED

REF. €

CT5050350 TEMPORIZADOR
TEMPORIZADO 113,40
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LINE 
TORNEIRA TEMPORIZADA P/ LAVATÓRIO
GRIFO TEMPORIZADO PARA LAVABO

REF. €

CT5050000  95,70

LINE 
TORNEIRA TEMPORIZADA P/ LAVATÓRIO
GRIFO TEMPORIZADO PARA LAVABO

REF. €

CT5050005  135,30

PLUS 
TORNEIRA TEMPORIZADA P/ LAVATÓRIO
GRIFO TEMPORIZADO PARA LAVABO

REF. €

CT5050002 47,80

URINOL 
TORNEIRA INTERIOR TEMPORIZADA
GRIFO INTERIOR TEMPORIZADO

REF. €

CT5050105 77,80

BANCA 
TORNEIRA TEMPORIZADA
GRIFO TEMPORIZADO

REF. €

CT5050010 TORNEIRA 1/2"
GRIFO 1/2" 66,20 

BEBEDOURO
GRIFO PARA FUENTE

REF. €

CT5050200 JATO
CHORRO 85,60 

DUCHE
TORNEIRA INTERIOR TEMPORIZADA
GRIFO INTERIOR TEMPORIZADO

REF. €

CT5050060 1 ÁGUA
1 AGUA 80,60

DUCHE
TORNEIRA EXTERIOR TEMPORIZADA
GRIFO EXTERIOR TEMPORIZADO

REF. €

CT5050050  1 ÁGUA
1 AGUA 83,20 

DUCHE
TORNEIRA EXTERIOR TEMPORIZADA
GRIFO EXTERIOR TEMPORIZADO

REF. €

CT5050055 2 ÁGUAS
2 AGUAS 189,80

URINOL 
TORNEIRA CURTA TEMPORIZADA
GRIFO CORTO TEMPORIZADO

REF. €

CT5050080 SIMPLES
SIMPLES 58,40

CT5050081 COM ENLACE
CON CONEXIÓN 77,60

MONOCOMANDO TEMPORIZADOS
MEZCLADORES DE LAVABO TEMPORIZADOS
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TUBO PARA FLUXÔMETRO
TUBO PARA FLUJÓMETRO

REF. €

CT5050250 AJUSTÁVEL
AJUSTABLE 53,30

TORNEIRA DE PEDAL
MEZCLADOR DE PEDAL

REF. €

CT5050700 1 ÁGUA
1 AGUA  96,80

TORNEIRA DE PEDAL DUPLO
MEZCLADOR DE PEDAL DUPLO

REF. €

CT5050720 2 ÁGUAS
2 AGUAS 161,10

TORNEIRA DE PEDAL TEMPORIZADA
MEZCLADOR DE PEDAL TEMPORIZADO

REF. €

CT5050110 1 ÁGUA
1 AGUA 106,10

TORNEIRA DE PEDAL MISTURADORA
MEZCLADOR DE PEDAL

REF. €

CT5050115 2 ÁGUAS
2 AGUAS 120,40

BICA
CAÑO

REF. €

CT5050180 TUBO 26,40

DUCHE
TORNEIRA INTERIOR TEMPORIZADA
GRIFO INTERIOR TEMPORIZADO

REF. €

CT5050065 2 ÁGUAS
2 AGUAS 183,40

CHUVEIRO ANTI-VÂNDALO
ROCIADOR DE DUCHA ANTIVANDÁLICO

REF. €

CT5050045 FIXO
FIJO 74,70
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FLUXÔMETRO SANITA EXTERIOR
FLUJÓMETRO INODORO EXTERIOR

REF. €

CT5050070 99,80

MONOCOMANDO TEMPORIZADOS
MEZCLADORES DE LAVABO TEMPORIZADOS
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TORNEIRAS DE COZINHA
GRIFERÍA DE COCINA

PLANE 
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA ALTA
CAÑO ALTO

REF. €

CT2008950 130,90

CT2008150 138,00

TYPE
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

COM BICA FLEXÍVEL
CAÑO GIRATORIO FLEXIBLE

REF. €

CT2002445 179,60

KEEN
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

COM BICA FLEXÍVEL
CAÑO GIRATORIO FLEXIBLE

REF. €

CT2003250 187,50

KEEN 
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA ALTA COM CHUVEIRO
CAÑO ALTO CON DUCHA

REF. €

CT2003270 145,10

SPIRIT
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA FUNDIDA
CAÑO TUBO FUNDIDO
REF. €

CT2009250 113,30

SPIRIT
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA ALTA RETANGULAR
CAÑO ALTO RETANGULAR

REF. €

CT2009260 100,30

ORION
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA ALTA RETA
CAÑO ALTO RETANGULAR

REF. €

CT2007847 108,20

ORION
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA ALTA 
CAÑO ALTO

REF. €

CT2007845 96,80

PIXEL
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

COM BICA FLEXÍVEL
CAÑO GIRATORIO FLEXIBLE

REF. €

CT2000645 186,20
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TORNEIRAS DE COZINHA
GRIFERÍA DE COCINA

BICA RECLINÁVEL
CAÑO ABATIBLE

ORION
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

C/ BICA ORIENTÁVEL EM 
SILICONE BRANCO

C/ CAÑO GIRATORIO DE 
SILICONA BLANCO

C/ BICA ORIENTÁVEL EM 
SILICONE PRETO

C/ CAÑO GIRATORIO DE 
SILICONA NEGRO

REF. € REF. €

CT2007860 94,30 CT2007855 94,30

TARGET
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA BAIXA COM CHIVEIRO
 CAÑO INFERIOR CON DUCHA

REF. €

CT2007342 99,40

TARGET
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA BAIXA
 CAÑO INFERIOR

REF. €

CT2007350 58,40

FOCUS
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA RECLINÁVEL
CAÑO ABATIBLE

REF. €

CT2009047 129,40

TARGET
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA ALTA
 CAÑO ALTO

REF. €

CT2007345 50,80

TARGET
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA BAIXA
 CAÑO INFERIOR

REF. €

CT2007340 48,20

GOAL
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA BAIXA
 CAÑO INFERIOR

REF. €

CT2007140 47,40

GOAL
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA BAIXA
 CAÑO INFERIOR

REF. €

CT2007150 57,40

TARGET
MONOCOMANDO BALCÃO
MEZCLADOR DE FREGADERO

BICA ALTA
 CAÑO ALTO

REF. €

CT2007355 66,40
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    MÓVEL
MUEBLE

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
MODULAR

SUSPENDIDO
SISTEMA DE
APERTURA CLICK
MODULAR

60 80 100 95 (35+60) dir 95 (60+35) esq

 60    45    40  80    45    40  100    45    40  95    45    40  95    45    40

www

60 1 GAVETA
1 CAJÓN 80 1 GAVETA

1 CAJÓN 100 1 GAVETA
1 CAJÓN 95

1 PRATELEIRA
2 GAVETAS
1 ESTANTE
2 CAJÓNES

43201 _ _  _ _ 43202 _ _  _ _ 43203 _ _  _ _ 93200 _ _  _ _ 83203 _ _  _ _
DIREITO

DERECHA
ESQUERDO 
IZQUIERDA

BRANCO
BLANCO 520,00 600,00 675,00 830,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 610,00 700,00 875,00 985,00

CORES RAL
COLORES RAL 725,00 830,00 1 065,00 1 160,00

MADEIRA
MADERA 600,00 685,00 770,00 960,00

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
MODULAR

SUSPENDIDO
SISTEMA DE
APERTURA CLICK
MODULAR

115 (35+80) dir 115 (80+35) esq 135 (35+100) dir 135 (100+35) esq 130 (35+35+60) dir 130 (60+35+35) esq

 115    45    40  115    45    40  135    45    40  135    45    40  130    45    40  130    45    40

www

115
1 PRATELEIRA
2 GAVETAS
1 ESTANTE
2 CAJÓNES

135
1 PRATELEIRA
2 GAVETAS
1 ESTANTE
2 CAJÓNES

130
2 PRATELEIRAS
2 GAVETAS
2 ESTANTES
2 CAJÓNES

83201 _ _  _ _ 83204 _ _  _ _ 83202 _ _  _ _ 83205 _ _  _ _ 83206 _ _  _ _ 83207 _ _  _ _
DIREITO

DERECHA
ESQUERDO 
IZQUIERDA

DIREITO
DERECHA

ESQUERDO 
IZQUIERDA

DIREITO
DERECHA

ESQUERDO 
IZQUIERDA

BRANCO
BLANCO 910,00 985,00 1 140,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 1 075,00 1 250,00 1 360,00

CORES RAL
COLORES RAL 1 265,00 1 500,00 1 595,00

MADEIRA
MADERA 1 045,00 1 130,00 1 320,00

LAKUAR

LAVATÓRIOS | LAVABOS 
60 80 100 95 (35+60) dir 95 (60+35) esq 115 (35+80) dir 115 (80+35) esq 135 (35+100) dir 135 (100+35) esq 130 (35+35+60) dir 130 (60+35+35) esq

 60    45  80   45  100   45  95   45  95   45  115   45  115   45  135   45  135   45  130   45  130   45 

60 80 100 95 115 135 130

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

20 BRANCO
BLANCO 21 PRETO

NEGRO 22 ANTRACITE
ANTRACITA 24 CINZENTO

GRIS

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA

CASTANHO
BROWN
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MÓVEL
MUEBLE

COLUNA
COLUMNA

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
MODULAR

SUSPENDIDO
SISTEMA DE APERTURA CLICK
MODULAR

 60    45    40  80    45    40  100    45    40  60    45    20  80    45    20  100    45    20  40    25    140

www

60 1 GAVETA
1 CAJÓN 80 1 GAVETA

1 CAJÓN 100 1 GAVETA
1 CAJÓN 60 1 GAVETA

1 CAJÓN 80 1 GAVETA
1 CAJÓN 100 1 GAVETA

1 CAJÓN 40 1 PORTA
1 PUERTA

40001 _ _  _ _ 40011 _ _  _ _ 40021 _ _  _ _ 40000 _ _  _ _ 40010 _ _  _ _ 40020 _ _  _ _ 40070 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 475,00 530,00 570,00 410,00 460,00 540,00 500,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 565,00 630,00 770,00 500,00 560,00 740,00 590,00

CORES RAL
COLORES RAL 680,00 760,00 960,00 615,00 690,00 930,00 670,00

CORES CTESI | MADEIRAS
COLORES CTESI | MADERA 645,00 720,00 795,00 585,00 660,00 760,00 670,00

CORES CTESI | MADEIRA PREMIUM
COLORES CTESI | MADERA PREMIUM 695,00 770,00 845,00 635,00 710,00 805,00 720,00

CORES RAL | MADEIRAS
COLORES RAL | MADERA 695,00 770,00 845,00 635,00 710,00 805,00 720,00

CORES RAL | MADEIRAS PREMIUM 
COLORES RAL | MADERA PREMIUM 745,00 820,00 895,00 685,00 760,00 855,00 770,00

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
MODULAR

SUSPENDIDO
SISTEMA DE APERTURA “CLICK”
MODULAR

40 40 40 40 40 40

 100    45    40  120    45    40  140    45    40

www

100
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN  
1 ESTANTE

120
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN  
1 ESTANTE

140
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN  
1 ESTANTE

40023 _ _  _ _ 40022 _ _  _ _ 40031 _ _  _ _ 40030 _ _  _ _ 40041 _ _  _ _ 40040 _ _  _ _
ESQUERDO 
IZQUIERDA

DIREITO
DERECHA

ESQUERDO 
IZQUIERDA

DIREITO
DERECHA

ESQUERDO 
IZQUIERDA

DIREITO
DERECHA

BRANCO
BLANCO 670,00 750,00 820,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 870,00 955,00 1 065,00

CORES RAL
COLORES RAL 1 060,00 1 155,00 1 290,00

CORES CTESI | MADEIRAS
COLORES CTESI | MADERA 895,00 995,00 1 090,00

CORES CTESI | MADEIRA PREMIUM
COLORES CTESI | MADERA PREMIUM 945,00 1 045,00 1 140,00

CORES RAL | MADEIRAS
COLORES RAL | MADERA 945,00 1 045,00 1 140,00

CORES RAL | MADEIRAS PREMIUM 
COLORES RAL | MADERA PREMIUM 995,00 1 090,00 1 190,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 02 ANTRACITE

ANTRACITA 60 NOGUEIRA
NOGAL 63 MUTENE

MUTENE 62 OLIVEIRA
OLIVO

01 PRETO
NEGRO 04 CINZENTO

GRIS 61 CARVALHO
ROBLE 65 CORTIÇA

CORCHO 64 ÉBANO
ÉBANO

*Nos móveis com combinações de cores: móveis com 2 CORES (CTESI+CTESI), aplica-se o preço CORES CTESI; móveis com 2 CORES (RAL+CTESI / RAL+RAL), aplica-se o preço CORES RAL.

*Muebles c/ combinaciones de colores: a los muebles c/ 2 COLORES (CTESI + CTESI) se aplica el precio de los COLORES CTESI; A los muebles c/ 2 COLORES (RAL + CTESI / CTESI + RAL) se aplica el 
precio de los COLORES RAL.

KUBIS

LAVATÓRIOS | LAVABOS 

DRIP
LAVATÓRIO SOLID SURFACE

LAVABO SOLID SURFACE

VORY
LAVATÓRIO SOLID SURFACE

LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM € REF. CM €

BL6006410 Ø 40 90,00 BL6006430 30 X 45 230,00
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MÓVEL
MUEBLE

COLUNA
COLUMNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE
AMORTIGUADO

 60    45    50  80    45    50  100    45    50  120    45    50  60    45    50  80    45    50  100    45   50  40    35    140

60
1 GAVETA
1 CAJÓN

80
1 GAVETA
1 CAJÓN

100
1 GAVETA
1 CAJÓN

120
1 GAVETA
1 CAJÓN

60
2 GAVETAS
2 CAJONES

80
2 GAVETAS
2 CAJONES

100
2 GAVETAS
2 CAJONES

40
1 PORTA

1 PUERTA

40140 _ _  _ _ 40150 _ _  _ _ 40120 _ _  _ _ 40160 _ _  _ _ 40141 _ _  _ _ 40151 _ _  _ _ 40121 _ _  _ _ 40170 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 435,00 510,00 570,00 635,00 545,00 610,00 670,00 590,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 525,00 610,00 770,00 840,00 635,00 710,00 870,00 690,00

CORES RAL
COLORES RAL 640,00 740,00 960,00 1 040,00 750,00 840,00 1 060,00 790,00

MADEIRAS
MADERA 685,00 880,00 1 040,00 1 145,00 795,00 980,00 1 140,00 885,00

MAD. PREMIUM 
MAD. PREMIUM 1 105,00 1 400,00 1 685,00 1 985,00 1 215,00 1 500,00 1 785,00 1 325,00

TAMPO AVENUE
ENCIMERA

LAVATÓRIO SOLID SURFACE
LAVABO

 60    45   

 2
 80    45   

 2
 100    45   

 2
 120    45   

 2
 60    45  80    45   100    45    120    45  

60 80 100 120 60 80 100 120
40190 _ _  _ _ 40191 _ _  _ _ 40192 _ _  _ _ 40193 _ _  _ _ 40195 _ _  _ _ 40196 _ _  _ _ 40197 _ _  _ _ 40198 _ _  _ _ 40199 _ _  _ _

ESQUERDO DIREITO

BRANCO
BLANCO 135,00 180,00 200,00 225,00 380,00 415,00 475,00 605,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 180,00 235,00 280,00 315,00 - - - -

CORES RAL
COLORES RAL 225,00 290,00 355,00 400,00 - - - -

MADEIRAS
MADERA 200,00 270,00 310,00 355,00 - - - -

MADEIRAS PREMIUM 
MADERA PREMIUM 265,00 360,00 420,00 470,00 - - - -

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 02 ANTRACITE

ANTRACITA 60 NOGUEIRA
NOGAL 63 MUTENE

MUTENE 62 OLIVEIRA
OLIVO

01 PRETO
NEGRO 04 CINZENTO

GRIS 61 CARVALHO
ROBLE 65 CORTIÇA

CORCHO 64 ÉBANO
ÉBANO

AVENUE

LAVATÓRIOS | LAVABOS 

ALBA
LAVATÓRIO SOLID SURFACE

LAVABO SOLID SURFACE

GLACIR
LAVATÓRIO SOLID SURFACE

LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM € REF. CM €

BL6006400 35 X 50 260,00 BL6006420 Ø 40 230,00
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MÓVEL PETRUS SUSPENSO
MUEBLE SUSPENDIDO

SUSPENSO
SOFT-CLOSE
MODULAR

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO
MODULAR  60    45    35  80    45    35  100    45    35  120    45    35

60 1 GAVETA
1 CAJÓN 80 1 GAVETA

1 CAJÓN 100 1 GAVETA
1 CAJÓN 120 2 GAVETAS

2 CAJÓNES

40200 _ _  _ _ 40210 _ _  _ _ 40220 _ _  _ _ 40230 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 430,00 490,00 550,00 700,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 520,00 590,00 750,00 905,00

CORES RAL
COLORES RAL 635,00 720,00 940,00 1 105,00

MADEIRAS
MADERA 675,00 830,00 995,00 1 240,00

MADEIRAS PREMIUM 
MADERA PREMIUM 920,00 1 180,00 1 440,00 1 790,00

CORES CTESI | MADEIRAS 570,00 685,00 770,00 920,00

CORES CTESI | MADEIRA PREMIUM
COLORES CTESI | MADERA PREMIUM 620,00 735,00 845,00 995,00

CORES RAL | MADEIRAS
COLORES RAL | MADERA 620,00 735,00 845,00 995,00

CORES RAL | MADEIRAS PREMIUM 
COLORES RAL | MADERA PREMIUM 670,00 785,00 895,00 1 045,00

MADEIRAS | CORES CTESI
MADERA| COLORES CTESI 675,00 830,00 995,00 1 240,00

MADEIRAS | CORES RAL
MADERA| COLORES RAL 675,00 830,00 995,00 1 240,00

MADEIRAS PREMIUM | CORES CTESI
MADERA PREMIUM | COLORES CTESI 920,00 1 180,00 1 440,00 1 790,00

MADEIRAS PREMIUM | CORES RAL
MADERA PREMIUM | COLORES CTESI 920,00 1 180,00 1 440,00 1 790,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 02 ANTRACITE

ANTRACITA 60 NOGUEIRA
NOGAL 63 MUTENE

MUTENE 62 OLIVEIRA
OLIVO

01 PRETO
NEGRO 04 CINZENTO

GRIS 61 CARVALHO
ROBLE 65 CORTIÇA

CORCHO 64 ÉBANO
ÉBANO

PETRUS

*Nos móveis com combinações de cores: móveis com 2 CORES (CTESI+CTESI), aplica-se o preço CORES CTESI; móveis com 2 CORES (RAL+CTESI / RAL+RAL), aplica-se o preço CORES RAL.
 
*Muebles c/ combinaciones de colores: a los muebles c/ 2 COLORES (CTESI + CTESI) se aplica el precio de los COLORES CTESI; A los muebles c/ 2 COLORES (RAL + CTESI / CTESI + RAL) se aplica el 
precio de los COLORES RAL.

LAVATÓRIOS | LAVABOS 

DRIP
LAVATÓRIO SOLID SURFACE

LAVABO SOLID SURFACE

VORY
LAVATÓRIO SOLID SURFACE

LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM € REF. CM €

BL6006410 Ø 40 90,00 BL6006430 30 X 45 230,00
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MÓVEL CAPS SUSPENSO
MUEBLE SUSPENDIDO

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

 80    45    40  100    45    45  120    45    45

80 1 GAVETA
1 CAJÓN 100 1 GAVETA

1 CAJÓN 120 1 GAVETA
1 CAJÓN

40310 _ _  _ _ 40320 _ _  _ _ 40330 _ _  _ _

BRANCO MATE
BLANCO MATE 700,00 820,00 920,00

CORES CTESI MATTE
COLORES MATTE CTESI 800,00 1 020,00 1 125,00

CORES RAL MATTE
COLORES MATTE RAL 930,00 1 210,00 1 325,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

20 BRANCO
BLANCO 21 PRETO

NEGRO 22 ANTRACITE
ANTRACITA 24 CINZENTO

GRIS

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA

LAVATÓRIOS | LAVABOS

RIME
LAVATÓRIO SOLID SURFACE | ENCIMERA LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM € REF. CM €

BL6012700 61 X 46 495,00 BL6012740 101 X 46 610,00

BL6012720 81 X 46 570,00 BL6012760 121 X 46 
1 PIA | 1 SENO 680,00

CAPS

ESPELHO CAPS
ESPEJO

 60  80  100

60 80 100

40383 _ _  _ _ 40380 _ _  _ _ 40381 _ _  _ _

BRANCO MATE
BLANCO MATE 340,00 400,00 470,00

CORES CTESI MATTE
COLORES MATTE CTESI 420,00 490,00 570,00

CORES RAL MATTE
COLORES MATTE RAL 500,00 580,00 645,00
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CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

20 BRANCO
BLANCO 21 PRETO

NEGRO 22 ANTRACITE
ANTRACITA 24 CINZENTO

GRIS

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA

*Nos móveis com combinações de cores: móveis com 2 CORES (CTESI+CTESI), aplica-se o preço CORES CTESI; móveis com 2 CORES (RAL+CTESI / RAL+RAL), aplica-se o preço CORES RAL.

*Muebles c/ combinaciones de colores: a los muebles c/ 2 COLORES (CTESI + CTESI) se aplica el precio de los COLORES CTESI; A los muebles c/ 2 COLORES (RAL + CTESI / CTESI + RAL) se aplica el 
precio de los COLORES RAL.

CLASSIC

MÓVEL CLASSIC C/ PÉS CROMADOS
MUEBLE CON PATAS CROMO

MÓVEL CLASSIC C/ PÉS DOURADOS
 MUEBLE CON PATAS DORADOS

COM PÉS
SOFT-CLOSE

 60   45   80  80    45   

 80
 100    45   

 80
 120    45   

 80
 60   45  

 80
 80    45   

 80
 100    45   

 80
 120    45   

 80

60 2 GAVETAS
2 CAJÓNES 80 2 GAVETAS

2 CAJÓNES 100
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJÓNES
1 PUERTA

120
4 GAVETAS
1 PORTA
4 CAJÓNES
1 PUERTA

60 2 GAVETAS
2 CAJÓNES 80 2 GAVETAS

2 CAJÓNES 100
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJÓNES
1 PUERTA

120
4 GAVETAS
1 PORTA
4 CAJÓNES
1 PUERTA

40400 _ _  _ _ 40410 _ _  _ _ 40420 _ _  _ _ 40430 _ _  _ _ 40400 _ _  _ _ 40410 _ _  _ _ 40420 _ _  _ _ 40430 _ _  _ _

BRANCO MATE
BLANCO MATE 850,00 920,00 1 050,00  1 340,00 850,00 920,00 1 050,00  1 340,00

CORES CTESI MATE
COLORES MATTE CTESI 940,00 1 020,00 1 250,00 1 545,00 940,00 1 020,00 1 250,00 1 545,00

CORES RAL MATE
COLORES MATTE RAL 1 055,00 1 150,00 1 440,00 1 745,00 1 055,00 1 150,00 1 440,00 1 745,00

MÓVEL CLASSIC SUSPENSO
MUEBLE SUSPENDIDO

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

 60    45    50  80    45    50  100    45    50  120    45    50

60 2 GAVETAS
2 CAJÓNES 80 2 GAVETAS

2 CAJÓNES 100
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJÓNES
1 PUERTA

120
4 GAVETAS
1 PORTA
4 CAJÓNES
1 PUERTA

40440 _ _  _ _ 40450 _ _  _ _ 40460 _ _  _ _ 40470 _ _  _ _

BRANCO MATE
BLANCO MATE 550,00 610,00 820,00  1 150,00

CORES CTESI MATE
COLORES MATTE CTESI 640,00 710,00 1 020,00 1 355,00

CORES RAL MATE
COLORES MATTE RAL 755,00 840,00 1 210,00 1 555,00

LAVATÓRIOS | LAVABOS 

RIME
LAVATÓRIO SOLID SURFACE | ENCIMERA LAVABO SOLID SURFACE

SILK
LAVATÓRIO SOLID SURFACE | ENCIMERA LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM € REF. CM €

BL6012700 61 X 46 495,00 BL6013420 61 X 46,5 465,00

BL6012720 81 X 46 570,00 BL6013422 81 X 46,5 540,00

BL6012740 101 X 46 610,00 BL6013424 101 X 46,5 580,00

BL6012760 121 X 46 
1 PIA | 1 SENO 680,00 BL6013426 121 X 46,5 650,00
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MÓVEL 2 GAVETAS
MUEBLE 2 CAJONES100 (60+40) esq 100 (60+40) dir 120 (80+40) esq 120 (80+40) dir 140 (100+40) esq 140 (100+40) dir

100cm 120cm 140cm
W

83117 _ _  _ _ 83114 _ _  _ _ 83118 _ _  _ _ 83115 _ _  _ _ 83119 _ _  _ _ 83116 _ _  _ _

ESQUERDA | IZQUIERDA DIREITA | DERECHA ESQUERDA | IZQUIERDA DIREITA | DERECHA ESQUERDA | IZQUIERDA DIREITA | DERECHA

BRANCO MATE
BLANCO MATE 695,00 695,00 760,00 760,00 810,00 810,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 895,00 895,00 965,00 965,00 1 055,00 1 055,00

CORES RAL
COLORES RAL 1 085,00 1 085,00 1 165,00 1 165,00 1 280,00 1 280,00

MÓVEL 1 GAVETA
MUEBLE 1 CAJONE60 80 100

60cm 80cm 100cm

83101_ _  _ _ 83102 _ _  _ _ 83103 _ _  _ _

BRANCO MATE
BLANCO MATE 435,00 480,00 560,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 525,00 580,00 760,00

CORES RAL
COLORES RAL 640,00 710,00 950,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

20 BRANCO
BLANCO 21 PRETO

NEGRO 22 ANTRACITE
ANTRACITA 24 CINZENTO

GRIS

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA

FORM

LAVATÓRIOS | LAVABOS

FORM
LAVATÓRIO SOLID SURFACE | ENCIMERA LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM € REF. CM €

BL6003400 60 x 45 495,00 BL6003440 100 x 45 610,00

BL6003420 80 x 45 570,00 BL6003460 120 x 45 680,00
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CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

20 BRANCO
BLANCO 21 PRETO

NEGRO 22 ANTRACITE
ANTRACITA 24 CINZENTO

GRIS 91 NOGAL
NOGAL AMERICANO

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA 90 TEKA

TECA

ORIENT

MÓVEL ORIENT SUSPENSO
MUEBLE SUSPENDIDO

COLUNA ORIENT
COLUMNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

 60    45    35  80    45    35  100    45    35  120    45    35  30    25    120

60 1 GAVETÃO
1 CAJÓN 80 1 GAVETÃO

1 CAJÓN 100 1 GAVETÃO
1 CAJÓN 120 1 GAVETÃO

1 CAJÓN 30 1 PORTA
1 PUERTA

40900 _ _  _ _ 40910 _ _  _ _ 40920 _ _  _ _ 40930 _ _  _ _ 40940 _ _  _ _

BRANCO MATE
TEKA | NOGAL
BLANCO MATE
TECA | NOGAL

435,00 510,00 570,00 650,00 350,00

CORES CTESI MATE
TEKA | NOGAL
COLORES CTESI MATE 
TECA | NOGAL

525,00 610,00 770,00 855,00 440,00

CORES RAL MATE
TEKA | NOGAL
COLORES RAL MATE 
TEKA | NOGAL

640,00 740,00 960,00 1 055,00 530,00

LAVATÓRIOS | LAVABOS 

ALBA
LAVATÓRIO SOLID SURFACE

LAVABO SOLID SURFACE

GLACIR
LAVATÓRIO SOLID SURFACE

LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM € REF. CM €

BL6006400 35 X 50 260,00 BL6006420 Ø 40 230,00
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MÓVEL DIAMONDS SUSPENSO
MUEBLE SUSPENDIDO

COLUNA DIAMONDS
COLUMNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE
GAVETA INTERIOR

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO
CAJÓN INTERIOR

 60    45    45  80    45    45  100    45    45  120    45    45  30    25    120

60
1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR
1 CAJÓN
1 CAJÓN INTERIOR

80
1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR
1 CAJÓN
1 CAJÓN INTERIOR

100
1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR
1 CAJÓN
1 CAJÓN INTERIOR

120
2 GAVETÕES
2 GAVETAS INTERIORES
2 CAJONES
2 COJONES INTERIORES

30 2 PORTAS
2 PUERTAS

40600 _ _  _ _ 40610 _ _  _ _ 40620 _ _  _ _ 40630 _ _  _ _ 40670 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 500,00 560,00 620,00 900,00 360,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 590,00 660,00 820,00 1 105,00 440,00

CORES RAL
COLORES RAL 705,00 790,00 1 010,00 1 305,00 520,00

ESPELHO DIAMONDS | ESPEJO

REVERSÍVEL
REVERSIBLE

 60    60  80    60  100    60  120    60

60 80 100 120

40680 _ _  _ _ 40681 _ _  _ _ 40682 _ _  _ _ 40683 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 158,00 176,00 194,00 212,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 193,00 211,00 229,00 247,00

CORES RAL
COLORES RAL 228,00 246,00 264,00 282,00

DIAMONDS

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 01 PRETO

NEGRO 02 ANTRACITE
ANTRACITA 04 CINZENTO

GRIS

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA

LAVATÓRIOS | LAVABOS 100_ABA

ICE 
LAVATÓRIO SOLID SURFACE | ENCIMERA LAVABO SOLID SURFACE

SILK
LAVATÓRIO SOLID SURFACE | ENCIMERA LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM € REF. CM €

BL6001200 60 X 46 495,00 BL6013420 61 X 46,5 465,00

BL6001210 80 X 46 570,00 BL6013422 81 X 46,5 540,00

BL6001220 100 X 46 294,00 BL6013424 101 X 46,5 580,00

BL6001240 120 X 46 
1 PIA | 1 SENO 680,00 BL6013426 121 X 46,5 650,00
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ESPELHO GAUDI | ESPEJO

REVERSÍVEL
REVERSIBLE

 60    60  80    60  100    60  120    60

60 80 100 120

40780 _ _  _ _ 40781 _ _  _ _ 40782 _ _  _ _ 40783 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 170,00 190,00 200,00 220,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 205,00 225,00 235,00 255,00

CORES RAL
COLORES RAL 240,00 260,00 270,00 290,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 01 PRETO

NEGRO 02 ANTRACITE
ANTRACITA 04 CINZENTO

GRIS

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA

MÓVEL GAUDI SUSPENSO
MUEBLE SUSPENDIDO

COLUNA GAUDI
COLUMNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE
GAVETA INTERIOR
SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO
CAJÓN INTERIOR

 60    45    45  80    45    45  100    45    45  120    45    45  30    25    120

60
1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR
1 CAJÓN
1 CAJÓN INTERIOR

80
1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR
1 CAJÓN
1 CAJÓN INTERIOR

100
1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR
1 CAJÓN
1 CAJÓN INTERIOR

120
2 GAVETÕES
2 GAVETAS INTERIORES
2 CAJONES
2 COJONES INTERIORES

30 2 PORTAS
2 PUERTAS

40700 _ _  _ _ 40710 _ _  _ _ 40720 _ _  _ _ 40730 _ _  _ _ 40770 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 500,00 560,00 620,00 900,00 360,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 590,00 660,00 820,00 1 105,00 450,00

CORES RAL
COLORES RAL 705,00 790,00 1 010,00 1 305,00 540,00

GAUDI

LAVATÓRIOS | LAVABOS 100_ABA

ICE
LAVATÓRIO SOLID SURFACE | ENCIMERA LAVABO SOLID SURFACE

SILK
LAVATÓRIO SOLID SURFACE | ENCIMERA LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM € REF. CM €

BL6001200 60 X 46 495,00 BL6013420 61 X 46,5 465,00

BL6001210 80 X 46 570,00 BL6013422 81 X 46,5 540,00

BL6001220 100 X 46 294,00 BL6013424 101 X 46,5 580,00

BL6001240 120 X 46 
1 PIA | 1 SENO 680,00 BL6013426 121 X 46,5 650,00
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MÓVEL IGNIS C/ LAVATÓRIO MODERN 
MUEBLE CON LAVABO MODERN

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

60 80 100 120

w

60cm 80cm 100cm 120cm

83000 _ _  _ _ 83001 _ _  _ _ 83006 _ _  _ _ 83017 _ _  _ _

BRANCO MATTE
BLANCO MATTE 366,00 410,00 470,00 610,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 456,00 510,00 580,00 730,00

CORES RAL
COLORES RAL 536,00 600,00 690,00 850,00

MÓVEL IGNIS C/ LAVATÓRIO LEFT OU RIGHT
MUEBLE CON LAVABO LEFT O RIGHT80 (60+20) dir 80 (60+20) esq 100 (80+20) dir 100 (80+20) esq 100 (60+40) dir 100 (60+40) esq

w

80cm 100cm 100cm

83010 _ _  _ _ 83007 _ _  _ _ 83011 _ _  _ _ 83008 _ _  _ _ 83015 _ _  _ _ 83013 _ _  _ _

ESQUERDA | IZQUIERDA DIREITA | DERECHA ESQUERDA | IZQUIERDA DIREITA | DERECHA ESQUERDA | IZQUIERDA DIREITA | DERECHA

BRANCO MATTE
BLANCO MATTE 540,00 540,00 645,00 645,00 660,00 660,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 655,00 655,00 770,00 770,00 775,00 775,00

CORES RAL
COLORES RAL 760,00 760,00 885,00 885,00 880,00 880,00

MÓVEL IGNIS C/ LAVATÓRIO LEFT OU RIGHT
MUEBLE CON LAVABO LEFT O RIGHT

120 (100+20) dir 120 (100+20) esq 120 (80+40) dir 120 (80+40) esq

 120    45    50  120    45    50

120cm 120cm

83012 _ _  _ _ 83009 _ _  _ _ 83016 _ _  _ _ 83014 _ _  _ _

ESQUERDA | IZQUIERDA DIREITA | DERECHA ESQUERDA | IZQUIERDA DIREITA | DERECHA

BRANCO MATTE
BLANCO MATTE 740,00 740,00 755,00 755,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 875,00 875,00 880,00 880,00

CORES RAL
COLORES RAL 1 010,00 1 010,00 995,00 995,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

20 BRANCO
BLANCO 21 PRETO

NEGRO 22 ANTRACITE
ANTRACITA 24 CINZENTO

GRIS

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA

IGNIS

PUXADORES  | MANILLAS
puxador ignis

REF. CM €

BL_ _ _ 16

00 BRANCO MATTE
BLANCO 00 CROMADO

CROMO

00 PRETO MATTE
NEGRO MATTE 00 OURO MATTE

ORO MATTE
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MÓVEL MINIMAL SUSPENSO P/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

MÓVEL MINIMAL SUSPENSO P/ LAVATÓRIO DE POUSAR
MUEBLE SUSPENDIDO CON LAVABO SOBRE ENCIMERA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

MINIMAL 80 MINIMAL 100 MINIMAL 120

 60   45  

 50
 80   45 
  50

 100   45
   50

 120    45   

 50
 60   45 
  45

 80   45 
  45

 100    45   

 45
 120    45   

 45

60 2 GAVETAS 
2 CAJONES 80 2 GAVETAS 

2 CAJONES 100 2 GAVETAS 
2 CAJONES 120 4 GAVETAS 

4 CAJONES 60 2 GAVETAS 
2 CAJONES 80 2 GAVETAS 

2 CAJONES 100 2 GAVETAS 
2 CAJONES 120 4 GAVETAS 

4 CAJONES

81300 _ _  _ _ 81310 _ _  _ _ 81320 _ _  _ _ 81330 _ _  _ _ 41301 _ _  _ _ 41311 _ _  _ _ 41321 _ _  _ _ 41331 _ _  _ _

BRANCO MATE
TEXTURAS MADEIRA
BLANCO MATE
TEXTURAS MADERAS

425,00 470,00 540,00 775,00 375,00 425,00 480,00 635,00

CORES CTESI MATE
TEXTURAS MADEIRA
COLORES CTESI MATE
TEXTURAS MADERAS

515,00 570,00 650,00 895,00 465,00 525,00 590,00 755,00

CORES RAL MATE
TEXTURAS MADEIRA
COLORES RAL MATE
TEXTURAS MADERAS

595,00 660,00 760,00 1 015,00 545,00 615,00 700,00 875,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO

CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 01 PRETO

NEGRO 02 ANTRACITE
ANTRACITA 04 CINZENTO

GRIS

05 CASHMERE 30 AZUL MEIA-NOITE
AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA 93 NUT

70 CARVALHO NATURAL
ROBLE NATURAL 72 CARVALHO TABACO

ROBLE TABACO 88 RIGA
ALERCE 89 MOCCA

MÓVEL FIRM SUSPENSO P/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR
MUEBLE CON ENCIMERA DE LAVABO

MÓVEL FIRM SUSPENSO P/ LAVATÓRIO DE POUSAR
MUEBLE LAVABO SOBRE ENCIMERA

COLUNA FIRM
COLUMNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

FIRM 60
FIRM 80 FIRM 100 FIRM 120

 60  45
  50

 80  45
  50

 100  45 

 50
 120  45 

 50
 60  45 

 50
 80  45
  50

 100  45
  50

 120  45
  50

 40 250
  140

60
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJON 
1 ESTANTE

80
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJON 
1 ESTANTE

100
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJON 
1 ESTANTE

120
2 GAVETAS
2 PRATELEIRAS
2 CAJONES 
2 ESTANTES

60
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJON 
1 ESTANTE

80
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJON 
1 ESTANTE

100
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJON 
1 ESTANTE

120
2 GAVETAS
2 PRATELEIRAS
2 CAJONES 
2 ESTANTES

40
1 PORTA
1 PRATELEIRA
1 CAJON 
1 ESTANTE

81000 _ _  _ _ 81010 _ _  _ _ 81020 _ _  _ _ 81030 _ _  _ _ 41001 _ _  _ _ 41011 _ _  _ _ 41021 _ _  _ _ 41031 _ _  _ _ 41070 _ _  _ _

CARVALHO NATURAL
PRETO | BRANCO
ROBLE NATURAL 
NEGRO | BLANCO

470,00 550,00 620,00 880,00 435,00 495,00 565,00 750,00 470,00

CARVALHO NATURAL 
PRETO | CORES CTESI
ROBLE NATURAL 
NEGRO | COLORES CTESI

560,00 650,00 730,00 1 000,00 525,00 595,00 675,00 870,00 550,00

CARVALHO NATURAL
PRETO | CORES RAL
ROBLE NATURAL
NEGRO | COLORES RAL

640,00 740,00 840,00 1 120,00 605,00 685,00 785,00 990,00 635,00

MINIMAL FIRM
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ALUMINIUS

CÓDIGO DE
ACABAMENTO COR

CÓDIGO DEL 
ACABADO COLOR

00 BRANCO
BLANCO 01 PRETO

NEGRO 02 ANTRACITE
ANTRACITA 04 CINZENTO

GRIS

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA-NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA

88 RIGA
ALERCE 89 MOCCA

MOCCA 93 NUT

CÓDIGO DE
ACABAMENTO ESTRUTURA

CÓDIGO DEL 
ACABADO ESTRUCTURA

812 PRETO
NEGRO 822 BRANCO

BLANCO 832 OURO
ORO

MÓVEL ALUMINIUS SUSPENSO C/ LAVATÓRIO LEFT
MUEBLE SUSPENDIDO CON LAVABO LEFT

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

 80    45    50  100    45    50  80    45    50  100    45    50

80
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

100
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

80
2 GAVETAS
1 PRATELEIRA
2 CAJONES
1 ESTANTE

100
2 GAVETAS
1 PRATELEIRA
2 CAJONES
1 ESTANTE

_ _ 12 _ _  _ _ _ _ 22 _ _  _ _ 81218 _ _  _ _ 81228 _ _  _ _

LAVATÓRIO LEFT 80
LAVABO LEFT 80

LAVATÓRIO LEFT 100
LAVABO LEFT 100

LAVATÓRIO LEFT 80
LAVABO LEFT 80

LAVATÓRIO LEFT 100
LAVABO LEFT 100

BRANCO
BLANCO 825,00 900,00 870,00 935,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 925,00 1 010,00 970,00 1 040,00

CORES RAL
COLORES RAL 1 015,00 1 120,00 1 060,00 1 125,00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 825,00 900,00 870,00 935,00

MÓVEL ALUMINIUS SUSPENSO C/ LAVATÓRIO MODERN
MUEBLE SUSPENDIDO CON LAVABO MODERN

MÓVEL ALUMINIUS C/ PÉS C/ LAVATÓRIO MODERN
MUEBLE CON PATAS CON LAVABO MODERN

COLUNA
 ALUMINIUS
COLUMNA

SUSPENSO OU
COM PÉS 
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO O 
CON PATAS 
CIERRE
AMORTIGUADO

MODERN - 60 MODERN - 80 MODERN - 100
ALUMINIUS 120

 60    45   

 40
 80    45   

 40
 100    45 
   40

 120    45 
   40

 60    45   

 80
 80    45   

 80
 100    45  
  80

 30    25  
  120

60
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

80
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

100
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

120
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN 
1 ESTANTE

60
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

80
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

100
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

30
1 GAVETA
3 PRATELEIRAS
1 CAJÓN
3 ESTANTES

2 Pias

81200 _ _  _ _ 81210 _ _  _ _ _ _ _ 42 _ _  _ _ _ _ _ 30_ _  _ _ _ _ _ 05 _ _  _ _ _ _ _ 15 _ _  _ _ _ _ _ 25 _ _  _ _ 42170 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 750,00 835,00 900,00 550,00 600,00 655,00 400,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 840,00 935,00 1 010,00 640,00 700,00 765,00 490,00

CORES RAL
COLORES RAL 920,00 1 025,00 1 120,00 720,00 790,00 875,00 570,00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 750,00 835,00 900,00 550,00 600,00 655,00 400,00
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MÓVEL COPPER SUSPENSO C/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR MODERN
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

MÓVEL COPPER SUSPENSO P/ LAVATÓRIO DE POUSAR
MUEBLE SUSPENDIDO CON LAVABO SOBRE ENCIMERA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE 
AMORTIGUADO

 60   46  

 35  80   46   35  100   46
   35

 120    46   

 35
 60    46   

 35
 80    46   

 35
 100    46   

 35
 120    46   

 35

60 1 GAVETA
1 CAJÓN 80 2 GAVETAS

2 CAJONES 100 2 GAVETAS
2 CAJONES 120 2 GAVETAS

2 CAJONES 60 1 GAVETA
1 CAJÓN 80 2 GAVETAS

2 CAJONES 100 2 GAVETAS
2 CAJONES 120 2 GAVETAS

2 CAJONES

81400 _ _  _ _ 81410 _ _  _ _ 81420 _ _  _ _ 81430 _ _  _ _ 41401 _ _  _ _ 41411 _ _  _ _ 41421 _ _  _ _ 41431 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 340,00 445,00 515,00 680,00 295,00 400,00 460,00 515,00

BRANCO | COBRE
BLANCO | COBRE 365,00 470,00 540,00 705,00 320,00 425,00 480,00 540,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 430,00 545,00 625,00 800,00 385,00 500,00 570,00 635,00

CORES RAL
COLORES RAL 510,00 635,00 735,00 920,00 465,00 590,00 680,00 755,00

CORES CTESI | COBRE
COLORES CTESI | COBRE 455,00 570,00 650,00 825,00 410,00 525,00 590,00 660,00

CORES RAL | COBRE
COLORES RAL | COBRE 535,00 660,00 760,00 945,00 490,00 615,00 700,00 780,00

COPPER ARK

MÓVEL ARK SUSPENSO C/ LAVATÓRIO MODERN
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

COLUNA ARK
COLUMNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

 60    45    50  80    45    50  100    45    50  120    45    50  30    35    120

60 2 GAVETAS
2 CAJONES 80 2 GAVETAS

2 CAJONES 100 2 GAVETAS
2 CAJONES 120 4 GAVETAS

4 CAJONES 30 1 PORTA + 1 GAVETA
1 PUERTA + 1 CAJÓN

81900 _ _  _ _ 81910 _ _  _ _ 81920 _ _  _ _ 81930 _ _  _ _ 41971 _ _  _ _ 41970 _ _  _ _

ABERTURA ESQUERDA
APERTURA IZQUIERDA

ABERTURA DIREITA
APERTURA DERECHA

BRANCO
BLANCO 400,00 460,00 530,00 780,00 305,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 490,00 560,00 640,00 900,00 385,00

CORES RAL
COLORES RAL 570,00 650,00 750,00 1 020,00 460,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 01 PRETO

NEGRO 02 ANTRACITE
ANTRACITA 04 CINZENTO

GRIS

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA 12 COBRE

COBRE
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VERSUS CRISP

MÓVEL VERSUS SUSPENSO C/ LAVATÓRIO SHORT
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

COLUNA VERSUS
COLUMNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

 60    40    50  80    40    50  100    40    50  30    25    120

60 2 GAVETAS
2 CAJONES 80 2 GAVETAS

2 CAJONES 100 2 GAVETAS
2 CAJONES 30 2 PORTAS

2 PUERTAS

82000 _ _  _ _ 82010 _ _  _ _ 82020 _ _  _ _ 42070 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 375,00 460,00 575,00 215,00

BRANCO | CORES CTESI
BLANCO | COLORES CTESI 400,00 485,00 600,00 230,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 465,00 560,00 685,00 295,00

CORES RAL
COLORES RAL 545,00 650,00 795,00 375,00

MÓVEL CRISP SUSPENSO C/ LAVATÓRIO SHORT
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

 60    40    35  80    40    35  100    40    35

60 1 GAVETA
1 CAJÓN 80 1 GAVETA

1 CAJÓN 100 1 GAVETA
1 CAJÓN

82100 _ _  _ _ 82110 _ _  _ _ 82120 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 330,00 400,00 505,00

BRANCO | CORES CTESI
BLANCO | COLORES CTESI 345,00 420,00 530,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 420,00 500,00 615,00

CORES RAL
COLORES RAL 500,00 590,00 725,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 01 PRETO

NEGRO 02 ANTRACITE
ANTRACITA 04 CINZENTO

GRIS

25 CASHMERE
CASHMERE 30 AZUL MEIA NOITE

AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA
VERDE OLIVA
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RUSTIK RAK

MÓVEL RUSTIK C/ PÉS
MUEBLE CON PATAS

COM PÉS
SOFT-CLOSE

CON PATAS
CIERRE AMORTIGUADO

 60    45    70  80    45    70  100    45    70  120    45    70

60
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

80
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

100
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

120
2 GAVETAS
1 PRATELEIRA
2 CAJONES
1 ESTANTE

42200 89 89 42210 89 89 42220 89 89 42230 89 89

MOCCA
MOCCA 555,00 645,00 735,00 865,00

BANCADA RAK
 ENCIMERA

60cm 80cm 100cm 120cm

BRANCO
BLANCO

42294 _ _  _ _ 42295 _ _  _ _ 42296 _ _  _ _ 42297 _ _  _ _

185,00 210,00 280,00 330,00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADEIRA

42294 _ _  _ _ 42295 _ _  _ _ 42296 _ _  _ _ 42297 _ _  _ _

185,00 210,00 280,00 330,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO

CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO 
BLANCO 88 RIGA 

ALERCE 89 MOCCA 
MOCCA 93 NUT

LAVATÓRIOS | LAVABOS

CHILL
LAVATÓRIO CERÂMICO DE POUSAR
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

MELT
LAVATÓRIO CERÂMICO DE POUSAR
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

TUNDRA
LAVATÓRIO CERÂMICO DE POUSAR
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM € REF. CM € REF. CM €

BL6006300 Ø44,5 140,00 BL6006350 40,5 X 40,5 100,00 BL6006355 53 X 37,5 110,00
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MÓVEL OPEN SUSPENSO C/ LAVATÓRIO SHORT
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

COLUNA OPEN
COLUMNA

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
APERTURA CLICK
CIERRE AMORTIGUADO

 60    39    40  80    39    40  100    39    40  30    25    120

60
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

80
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

100
1 GAVETA
1 PRATELEIRA
1 CAJÓN
1 ESTANTE

30
1 PORTA
3 PRATELEIRAS
1 PUERTA
3 ESTANTES

81600 _ _  _ _ 81610 _ _  _ _ 81620 _ _  _ _ 41670 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 380,00 480,00 610,00 285,00

BRANCO | CORES CTESI
BLANCO | COLORES CTESI 470,00 580,00 720,00 365,00

BRANCO | CORES RAL
BLANCO | COLORES RAL 550,00 670,00 830,00 445,00

BRANCO | TEXTURAS MADEIRA
BLANCO | TEXTURAS MADERAS 380,00 480,00 610,00 285,00

OPEN

CÓDIGO DE
ACABAMENTO

CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 01 PRETO

NEGRO 02 ANTRACITE
ANTRACITA 04 CINZENTO

GRIS

05 CASHMERE 30 AZUL MEIA-NOITE
AZUL MEDIANOCHE 32 VERDE OLIVA

88 RIGA
ALERCE 89 MOCCA 93 NUT
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BANCADA PAX
ENCIMERA

SUSPENSO
ABERTURA CLICK

SUSPENDIDO
APERTURA CLICK

 60    45    18  80    45    18  100    45    18  120    45    18

60 1 GAVETA
1 CAJÓN 80 1 GAVETA

1 CAJÓN 100 1 GAVETA
1 CAJÓN 120 1 GAVETA

1 CAJÓN

BL05420 _ _ BL05421 _ _ BL05422 _ _ BL05423 _ _

BRANCO
BLANCO 224,00 246,00 282,00 352,00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 224,00 246,00 282,00 352,00

CORES CTESI
COLORES CTESI 334,00 376,00 432,00 522,00

CORES RAL
COLORES RAL 454,00 506,00 592,00 382,00

PAX ANCHOR

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 86 HERA

HERA 92 OAK

MÓVEL ANCHOR SUSPENSO C/ LAVATÓRIO FLAT
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

COLUNA STANCE
COLUMNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

 60    36    50  80    36    50  35    25    120

60 1 GAVETA
1 CAJÓN 80 1 GAVETA

1 CAJÓN 35 1 PORTA + 1 PRATELEIRA
1 PUERTA + 1 ESTANTE

BL8004620 BL8004630 BL0680086 

BRANCO / HERA
BLANCO / HERA 245,00 280,00 149,00

BRANCO / OAK
BLANCO / OAK 245,00 280,00 149,00

ESPELHOS  | ESPEJOS

LUNA LISTA

REF. CM € REF. CM €

BL8900320 60 X 70 45,00 BL50014 _ _ 60 X 75 52,00

BL8900325 70 x 70 50,00 BL50015 _ _ 80 X 75 59,00

BL8900330 80 x 70 55,00 BL50016 _ _ 100 X 75 66,00

BL8900340 100 x 70 65,00 BL50017 _ _ 120 X 75 85,00

BL8900350 120 x 70 85,00
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TUELA

MÓVEL TUELA SUSPENSO C/ LAVATÓRIO LEFT
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

MÓVEL TUELA SUSPENSO C/ LAVATÓRIO RIGHT
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

TUELA RIGHT 100 TUELA RIGHT 120

 80   45   50  100   45   50  120   45   50  80   45   50  100   45   50  120   45   50

80 4 GAVETAS
4 CAJONES 100 4 GAVETAS

4 CAJONES 120 4 GAVETAS
4 CAJONES 80 4 GAVETAS

4 CAJONES 100 4 GAVETAS
4 CAJONES 120 4 GAVETAS

4 CAJONES

BL81310 _ _ BL81320 _ _ BL81330 _ _ BL81340 _ _ BL81350 _ _ BL81360 _ _

BRANCO
BLANCO 470,00 565,00 660,00 470,00 565,00 660,00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 470,00 565,00 660,00 470,00 565,00 660,00

MÓVEL TUELA SUSPENSO C/ TAMPO
MUEBLE SUSPENDIDO CON TAPA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

 80   45   50  100   45   50  120   45   50

80 4 GAVETAS
4 CAJONES 100 4 GAVETAS

4 CAJONES 120 4 GAVETAS 
4 CAJONES

BL81315 _ _ BL81325 _ _ BL81335 _ _

BRANCO
BLANCO 435,00 480,00 530,00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 435,00 480,00 530,00

TAGUS

MÓVEL TAGUS SUSPENSO C/ LAVATÓRIO LEFT
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LA-

VABO

MÓVEL TAGUS SUSPENSO C/ LAVATÓRIO RIGHT
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

MÓVEL TAGUS SUSPENSO C/ TAMPO
MUEBLE SUSPENDIDO CON TAPA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE 
AMORTIGUADO

TAGUS LEFT 80 TAGUS LEFT 100 TAGUS LEFT 120 TAGUS RIGHT 80 TAGUS RIGHT 100 TAGUS RIGHT 120

 80    45   

 50
 100    45   

 50
 120    45   

 50
 80    45   

 50
 100    45   

 50
 120    45   

 50
 80    45   

 50
 100    45   

 50
 120    45   

 50

80
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJONES
1 PUERTA

100
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJONES
1 PUERTA

120
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJONES
1 PUERTA

80
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJONES
1 PUERTA

100
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJONES
1 PUERTA

120
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJONES
1 PUERTA

80
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJONES
1 PUERTA

100
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJONES
1 PUERTA

120
2 GAVETAS
1 PORTA
2 CAJONES
1 PUERTA

BL81210 _ _ BL81220 _ _ BL81230 _ _ BL81240 _ _ BL81250 _ _ BL81260 _ _ BL81215 _ _ BL81225 _ _ BL81235 _ _

BRANCO
BLANCO 400,00 480,00 570,00 400,00 480,00 570,00 370,00 400,00 450,00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 400,00 480,00 570,00 400,00 480,00 570,00 370,00 400,00 450,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 86 HERA

HERA 92 OAK
OAK

PUXADORES  | MANILLAS

REF. CM €

BL_ _ _ 80

BL _ _ _ 100

BL_ _ _ 120

00 BRANCO MATTE
BLANCO 00 CROMADO

CROMO

00 PRETO MATTE
NEGRO MATTE 00 OURO MATTE

ORO MATTE

PUXADOR LATUS
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MÓVEL LATUS SUSPENSO C/ LAVATÓRIO LEFT
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

MÓVEL LATUS SUSPENSO C/ LAVATÓRIO RIGHT
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
APERTURA CLICK
CIERRE 
AMORTIGUADO

LATUS RIGHT 80 LATUS RIGHT 100 LATUS RIGHT 120

 80    45    50  100    45    50  120    45    50  80    45    50  100    45    50  120    45    50

80
2 GAVETAS
1 PRATELEIRA
2 CAJONES
1 ESTANTE

100
2 GAVETAS
1 PRATELEIRA
2 CAJONES
1 ESTANTE

120
2 GAVETAS
1 PRATELEIRA
2 CAJONES
1 ESTANTE

80
2 GAVETAS
1 PRATELEIRA
2 CAJONES
1 ESTANTE

100
2 GAVETAS
1 PRATELEIRA
2 CAJONES
1 ESTANTE

120
2 GAVETAS
1 PRATELEIRA
2 CAJONES
1 ESTANTE

81511 _ _  _ _ 81521 _ _  _ _ 81531 _ _  _ _ 81512 _ _  _ _ 81522 _ _  _ _ 81532 _ _  _ _

BRANCO
BLANCO 400,00 490,00 590,00 400,00 490,00 590,00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 400,00 490,00 590,00 400,00 490,00 590,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 86 HERA

HERA 92 OAK
OAK

LATUS

ESPELHOS  | ESPEJOS

LUNA LISTA - HERA LISTA - OAK

REF. CM € REF. CM €

BL8900320 60 X 70 45,00 BL5001486 60 X 75 52,00 BL5001492 60 X 75 52,00

BL8900325 70 x 70 50,00 BL5001586 80 X 75 59,00 BL5001592 80 X 75 59,00

BL8900330 80 x 70 55,00 BL5001686 100 X 75 66,00 BL5001692 100 X 75 66,00

BL8900340 100 x 70 65,00 BL5001786 120 X 75 85,00 BL5001792 120 X 75 85,00

BL8900350 120 x 70 85,00

PUXADORES  | MANILLAS

REF. CM €

BL_ _ _ 80

BL _ _ _ 100

BL_ _ _ 120

00 BRANCO MATTE
BLANCO 00 CROMADO

CROMO

00 PRETO MATTE
NEGRO MATTE 00 OURO MATTE

ORO MATTE

PUXADOR LATUS



82

P
U

R
E

 C
O

LL
EC

TI
O

N
 

SADO ALCOA

MÓVEL SADO SUSPENSO C/ LAVATÓRIO MODERN
MUEBLE SUSPENDIDO CON ENCIMERA DE LAVABO

MÓVEL SADO SUSPENSO C/ TAMPO
MUEBLE SUSPENDIDO CON TAPA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

SADO 60 SADO 80 SADO 100 SADO 120

 60   45   50  80   45   50  100   45   50  120   45   50  60   45   50  80   45   50  100   45   50  120   45   50

60 2 GAVETAS
2 CAJONES 80 2 GAVETAS

2 CAJONES 100 2 GAVETAS
2 CAJONES 120 4 GAVETAS

4 CAJONES 60 2 GAVETAS
2 CAJONES 80 2 GAVETAS

2 CAJONES 100 2 GAVETAS
2 CAJONES 120 4 GAVETAS

4 CAJONES

BL81000 _ _ BL81010 _ _ BL81020 _ _ BL81030 _ _ BL81005 _ _ BL81015 _ _ BL81025 _ _ BL81035 _ _

BRANCO
BLANCO 285,00 320,00 370,00 585,00 285,00 320,00 355,00 505,00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 285,00 320,00 370,00 585,00 285,00 320,00 355,00 505,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 86 HERA

HERA 92 OAK
OAK

MÓVEL ALCOA C/ PÉS C/ LAVATÓRIO MODERN
MUEBLE CON PATAS Y LAVABO CERÁMICO

COLUNA PURE
COLUMNA

COM PÉS
SOFT-CLOSE

CON PATAS
CIERRE AMORTIGUADO

ALCOA 60 ALCOA 80 ALCOA 100

 60    45    80  80    45    80  100    45    80  30    25    120

60 3 GAVETAS
3 CAJONES 80 3 GAVETAS

3 CAJONES 100 3 GAVETAS
3 CAJONES 30 2 PORTAS + 2 PRATELEIRAS

2 PUERTAS + 2 ESTANTES

BL81100 _ _ BL81110 _ _ BL81120 _ _ BL00900 _ _

BRANCO
BLANCO 330,00 380,00 430,00 145,00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 330,00 380,00 430,00 145,00

ESPELHOS  | ESPEJOS

LUNA LISTA - HERA

REF. CM € REF. CM €

BL8900320 60 X 70 45,00 BL5001486 60 X 75 52,00

BL8900325 70 x 70 50,00 BL5001586 80 X 75 59,00

BL8900330 80 x 70 55,00 BL5001686 100 X 75 66,00

BL8900340 100 x 70 65,00 BL5001786 120 X 75 85,00

BL8900350 120 x 70 85,00

PUXADORES  | MANILLAS

REF. CM €

BL_ _ _ 60

BL _ _ _ 80

BL_ _ _ 100

BL_ _ _ 120

00 BRANCO MATTE
BLANCO 00 CROMADO

CROMO

00 PRETO MATTE
NEGRO MATTE 00 OURO MATTE

ORO MATTE

PUXADOR LATUS
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MÓVEL SOKI SUSPENSO C/ LAVATÓRIO MODERN
MUEBLE SUSPENDIDO C/ ENCIMERA DE LAVABO

SUSPENSO
SOFT-CLOSE
SUSPENSO
SOFT-CLOSE
SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

SOKI 60 SOKI 80 SOKI 100

 60    45    40  80    45    40  100    45    40

60 1 GAVETA
1 CAJÓN 80

1 GAVETA
1 PORTA
1 CAJÓN
1 PUERTA

100
1 GAVETA
1 PORTA
1 CAJÓN
1 PUERTA

BL80010 _ _ BL80030 _ _ BL80050 _ _

BRANCO
BLANCO 172.00 205.00 255.00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 172.00 205.00 255.00

SOKILATINO

MÓVEL LATINO SUSPENSO C/ LAVATÓRIO MODERN
MUEBLE SUSPENDIDO C/ ENCIMERA DE LAVABO

SUSPENSO
SOFT-CLOSE
SUSPENDIDO
CIERRE AMORTIGUADO

LATINO 60 LATINO 80 LATINO 100

 60    45    50  80    45    50  100    45    50

60 2 GAVETAS
2 CAJÓNES 80 2 GAVETAS

2 CAJÓNES 100 2 GAVETAS
2 CAJÓNES

BL80070 _ _ BL80075 _ _ BL80540 _ _

BRANCO
BLANCO 211.00 245.00 300.00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 211.00 245.00 300.00

ESPELHOS  | ESPEJOS

LUNA LISTA - HERA LISTA - OAK

REF. CM € REF. CM € REF. CM €

BL8900320 60 X 70 45,00 BL5001486 60 X 75 52,00 BL5001492 60 X 75 52,00

BL8900325 70 x 70 50,00 BL5001586 80 X 75 59,00 BL5001592 80 X 75 59,00

BL8900330 80 x 70 55,00 BL5001686 100 X 75 66,00 BL5001692 100 X 75 66,00

BL8900340 100 x 70 65,00 BL5001786 120 X 75 85,00 BL5001792 120 X 75 85,00

BL8900350 120 x 70 85,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 86 HERA

HERA 92 OAK
OAK
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MÓVEL LUUP C/ PÉS C/ LAVATÓRIO MODERN
MUEBLE C/ PATAS C/ ENCIMERA DE LAVABO

COM PÉS
SOFT-CLOSE
CON PATAS
CIERRE AMORTIGUADO

LUUP 80 LUUP 100

 60    45    80  80    45    80  100    45    80

60 2 PORTAS
2 PUERTAS 80 2 PORTAS

2 PUERTAS 100 3 PORTAS
3 PUERTAS

BL80350 _ _ BL80370 _ _ BL80390 _ _

BRANCO
BLANCO 178.00 211.00 266.00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 178.00 211.00 266.00

MÓVEL CLIF C/ PÉS C/ LAVATÓRIO MODERN
MUEBLE C/ PATAS C/ ENCIMERA DE LAVABO

COM PÉS
SOFT-CLOSE
CON PATAS
CIERRE AMORTIGUADO

CLIF 60 CLIF 80 CLIF 100

 60    45    80  80    45    80  100    45    80

60 1 GAVETA | 2 PORTAS
1 CAJÓN | 1 PUERTA 80 1 GAVETA | 3 PORTAS

1 CAJÓN | 3 PUERTAS 100 1 GAVETA | 3 PORTAS
1 CAJÓN | 3 PUERTAS

BL80300 _ _ BL80320 _ _ BL80340 _ _

BRANCO
BLANCO 211.00 245.00 290.00

TEXTURAS MADEIRA
TEXTURAS MADERAS 211.00 245.00 290.00

CLIF LUUP

ESPELHOS | ESPEJOS

LUNA
ESPELHO COM MOLDURA EM CINZENTO
ESPEJO CON TRASERA GRIS

REF. CM €

BL8900320 60 X 70 45,00

BL8900325 70 x 70 50,00

BL8900330 80 x 70 55,00

BL8900340 100 x 70 65,00

BL8900350 120 x 70 85,00

CÓDIGO DE
ACABAMENTO
CÓDIGO DEL 
ACABADO

00 BRANCO
BLANCO 86 HERA

HERA 92 OAK
OAK
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RISE
ESPELHO COM LED 
ESPEJO CON LED

REF. CM €

BL5003900 60 X 70 200,00

BL5003910 80 X 70 230,00

BL5003920 100 X 70 270,00

BL5003930 120 X 70 300,00

TIMER
ESPELHO COM LED 
ESPEJO CON LED

REF. CM €

BL5003800 60 X 70 220,00

BL5003810 80 X 70 250,00

BL5003820 100 X 70 290,00

BL5003830 120 X 70 320,00

ESPELHOS
ESPEJOS

ILLUSION
ESPELHO OVAL COM LED 
ESPEJO OVAL CON LED

REF. CM €

BL5003100 60 X 70 220,00

AURA
ESPELHO COM LED 
ESPEJO CON LED

REF. CM €

BL5003300 50 X 100 235,00

MOON
ESPELHO REDONDO COM LED 
ESPEJO REDONDO CON LED

REF. CM €

BL5003000 Ø 60 170,00

BL5003010 Ø 80 225,00

JOIN
ESPELHO COM LED 
ESPEJO CON LED

REF. CM €

BL5003400 Ø 60 175,00

BL5003410 Ø 80 220,00

SUNSET
ESPELHO COM LED 
ESPEJO CON LED

REF. CM €

BL5003500 Ø 60 165,00

BL5003510 Ø 80 210,00

TAG
ESPELHO REVERSÍVEL COM LED 
ESPEJO REVERSIBLE CON LED

REF. CM €

BL5003200 80 X 60 230,00

BL5003210 100 x 60 275,00

BL5003220 120 x 60 310,00
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ESPELHOS
ESPEJOS

SUNNY
ESPELHO COM LED 
ESPEJO CON LED

REF. CM €

BL5003700 60 X 70 140,00

BL5003710 80 x 70 165,00

BL5003720 100 x 70 190,00

BL5003730 120 x 70 225,00

LUNA
ESPELHO SIMPLES
ESPEJO SIMPLES

REF. CM €

BL8900320 60 X 70

BL8900325 70 x 70

BL8900330 80 x 70

BL8900340 100 x 70

BL8900350 120 x 70

LISO
ESPELHO SIMPLES
ESPEJO SIMPLES

REF. CM €

BL8900102 36 X 58 30,00

BL8900130 80 x 60 60,00

ACABAMENTO BRILHO | ACABADO BRILLO

00 BRANCO
BLANCO

86 HERA
HERA

92 OAK
OAK

APLIQUES
APLIQUES

LISTA
ESPELHO C/ MOLDURA EM MADEIRA 
ESPEJO C/ MARCO DE MADERA

REF. CM €

BL50010 _ _ 60 X 75 100,00

BL50011 _ _ 80 X 75 133,00

BL50012 _ _ 100 X 75 156,00

BL50013 _ _ 120 X 75 200,00

CLEAR 
APLIQUE LED COM MULTIGANCHO
APLIQUES LED CON APOYO 
MULTI-FIJACIÓN

REF. CM LEDS €

BL5520000 30 6W 42.50

BL5520010 50 6W 58.50

BLANK
ESPELHO COM LED 
ESPEJO CON LED

REF. CM €

BL10090 _ _ 50 X 80

BL10091 _ _ 60 X 80

BL10092 _ _ 80 X 80

BL10093 _ _ 100 x 80

BL10094 _ _ 120 x 80

FRAME
ESPELHO COM LED 
ESPEJO CON LED

REF. CM €

BL5003600 60 X 70 175,00

BL5003610 80 x 70 200,00

BL5003620 100 x 70 230,00

BL5003630 120 x 70 260,00

ACABAMENTO MATE | ACABADO MATE

25 cashmere 
cashmere 30 azul 

azul

32 verde oliva 
verde oliva

ACABAMENTO BRILHO | ACABADO BRILLO

00 branco
blanco 01 preto 

negro

02 antracite 
antracita 04 cinzento 

gris

ACABAMENTO RAL | ACABADO RAL

04 ral
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SILK COM ABA
LAVATÓRIO 2 ABAS CENTRADO
LAVABO CON ABA CENTRADO

REF. CM €

BL6013420 61x46 465,00

BL6013421 71x46 485,00

BL6013422 81x46 540,00

BL6013423 91x46 560,00

BL6013424 101x46 580,00

BL6013425 111x46 630,00

BL6013426 121x46 650,00

131x46

141x46

SILK LEFT
LAVATÓRIO ESQUERDO
ENCIMERA IZQUIERDA

REF. CM €

81 X 46

91X 46

101 X 46

111 X 46

121 X 46

RIME COM ABA LEFT
LAVATÓRIO SOLID SURFACE 
ENCIMERA DE LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

81 X 46

101 X 46

121 X 46

RIME TOALHEIRO LEFT
LAVATÓRIO SOLID SURFACE 
ENCIMERA DE LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

81 X 46

101 X 46

121 X 46

SILK RIGHT
LAVATÓRIO DIREITO
ENCIMERA DERECHA

REF. CM €

81 X 46

91X 46

101 X 46

121 X 46

SILK TOALHEIRO RIGHT
LAVATÓRIO DIREITO C/ TOALHEIRO
LAVABO DERECHA C/ TOALLERO

REF. CM €

81 X 46

91X 46

101 X 46

121 X 46

SILK TOALHEIRO
LAVATÓRIO CENTRADO C/ TOALHEIRO
LAVABO CENTRADO C/ TOALLERO

REF. CM €

61x46

71x46

81x46

91x46

101x46

111x46

121x46

131x46

141x46

SILK TOALHEIRO LEFT
LAVATÓRIO ESQUERDO C/ TOALHEIRO
LAVABO IZQUIERDA C/ TOALLERO

REF. CM €

81 X 46

91X 46

101 X 46

121 X 46

LAVATÓRIOS SOLID SURFACE
LAVABOS SOLID SURFACE

RIME COM ABA
LAVATÓRIO DE POUSAR SOLID SURFACE
LAVABO SOLID SURFACE C/ FALDÓN  (12cm)

REF. CM €

BL6012700 61x46 495,00

BL6012710 71x46 515,00

BL6012720 81x46 570,00

BL6012721 91x46 590,00

BL6012740 101x46 610,00

BL6012750 111x46 660,00

BL6012760 121x46 680,00

BL6013309 131 X 46 

BL6013310 141 X 46 

RIME TOALHEIRO
LAVATÓRIO SOLID SURFACE
ENCIMERA DE LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

BL6012700 61x46 495,00

BL6012710 71x46 515,00

BL6012720 81x46 570,00

BL6012721 91x46 590,00

BL6012740 101x46 610,00

BL6012750 111x46 660,00

BL6012760 121x46 680,00

BL6013308 121 X 46  
2 PIAS | 2 SENOS 850,00

131 X 46  
2 PIAS | 2 SENOS

141 X 46  
2 PIAS | 2 SENOS

RIME COM ABA RIGHT
LAVATÓRIO SOLID SURFACE 
ENCIMERA DE LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

81 X 46

91 X 46

101 X 46

111 X 46

121 X 46

RIME TOALHEIRO RIGHT
LAVATÓRIO SOLID SURFACE 
ENCIMERA DE LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

81 X 46

101 X 46

121 X 46
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BANCADAS E NICHOS SOLID SURFACE
ENCIMERAS Y NICHOS SOLID SURFACE

ICE 
LAVATÓRIO SOLID SURFACE
ENCIMERA LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

BL6001200 60 X 46 495,00

BL6001210 80 X 46 570,00

BL6001220 100 X 46 294,00

BL6001230 100 X 46 610,00

BL6001240 120 X 46  
2 PIAS | 2 SENOS 680,00

SOLID
BANCADA
ENCIMERA

REF. CM €

BL6013500 61x46 205,00

BL6013501 71x46 220,00

BL6013502 81x46 230,00

BL6013503 91x46 240,00

BL6013504 101x46 255,00

BL6013505 111x46 265,00

BL6013506 121x46 275,00

SOLID
BANCADA COM ABA
ENCIMERA CON FALDA

REF. CM €

BL6013520 61x46 275,00

BL6013521 71x46 290,00

BL6013522 81x46 310,00

BL6013523 91x46 340,00

BL6013524 101x46 360,00

BL6013525 111x46 380,00

BL6013526 121x46 400,00

NICK
NICHO DE PAREDE
NICHO DE PARED

REF. CM €

BL6200100 30 x 30 x 10 270,00

BL6200120 30 x 60 x 10 320,00

BL6200140 30 x 90 x 10 380,00
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LAVATÓRIOS DE ENCASTRAR SOLID SURFACE
LAVABOS EMPOTRABLES SOLID SURFACE

RIME 
LAVATÓRIO SOLID SURFACE
ENCIMERA LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

BL6002700 61x46 380,00

BL6002705 71x46 400,00

BL6002720 81x46 415,00

BL6002725 91x46 470,00

BL6002740 101x46 485,00

BL6002741 111x46 505,00

BL6002760 121x46 520,00

SILK
LAVATÓRIO 2 ABAS CENTRADO
LAVABO CON ABA CENTRADO

REF. CM €

BL6013400 61x46 355,00

BL6013401 71x46 375,00

BL6013402 81x46 390,00

BL6013403 91x46 440,00

BL6013404 101x46 460,00

BL6013405 111x46 475,00

BL6013406 121x46 495,00

SILK
LAVATÓRIO ESQUERDO
ENCIMERA IZQUIERDA

REF. CM €

BL 80 X 50

BL 90 X 50

BL 100 X 50

BL 120 X 50

SILK
LAVATÓRIO DIREITO
ENCIMERA DERECHA

REF. CM €

BL 80 X 50

BL 90 X 50

BL 100 X 50

BL 120 X 50

FORM 
LAVATÓRIO SOLID SURFACE
LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

BL6003400 60 X 46 495,00

BL6003420 80 X 46 570,00

BL6003440 100 X 46 610,00

BL6003460 120 X 46 680,00

BL6003480 140 X 46 740,00

FORM LEFT
LAVATÓRIO SOLID SURFACE
LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

BL6003441 100 X 46 610,00

BL6003461 120 X 46 680,00

BL6003481 140 X 46 740,00

FORM RIGHT
LAVATÓRIO SOLID SURFACE
LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

BL6003442 100 X 46 610,00

BL6003462 120 X 46 680,00

BL6003482 140 X 46 740,00
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ALBA
LAVATÓRIO SOLID SURFACE
LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

BL6006400 32 X 50 260,00

GLACIR
LAVATÓRIO SOLID SURFACE
LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

BL6006420 Ø 37 230,00

DRIP
LAVATÓRIO SOLID SURFACE
LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

BL6006410 Ø 38 250,00

VORY
LAVATÓRIO SOLID SURFACE
LAVABO SOLID SURFACE

REF. CM €

BL6006430 28 X 45 230,00

LAVATÓRIOS CERÂMICOS
ENCIEMERA DE LAVABOS CERÁMICO

LAVATÓRIOS DE POUSAR SOLID SURFACE
LAVABOS SOBRE ENCIMERA SOLID SURFACE

MODERN DUO
LAVATÓRIO CERÂMICO COM 2 PIAS
ENCIMERA DE LAVABO CERÁMICO
 C/ 2 SENO

REF. CM €

BL6002135 120 X 46,5 210,00

MODERN
LAVATÓRIO CERÂMICO
ENCIMERA DE LAVABO CERÁMICO

REF. CM €

BL6002100 61 X 46,5 80,00

BL6002110 81 X 46,5 100,00

BL6002120 101 X 46,5 130,00

BL6002130 121 X 46,5 190,00

SHORT
LAVATÓRIO CERÂMICO
ENCIMERA DE LAVABO CERÁMICO

REF. CM €

BL6000410 61 X 39,5 100,00

BL6000420 81 X 39,5 140,00

BL6000430 101 X 39,5 210,00

LEFT 
LAVATÓRIO CERÂMICO
ENCIMERA DE LAVABO CERÁMICO 
SENO DESPLAZADO

REF. CM €

BL6001000 81 X 46,5 110,00

BL6001020 101 X 46,5 180,00

BL6001030 121 X 46,5 240,00

RIGHT
LAVATÓRIO CERÂMICO
ENCIMERA DE LAVABO CERÁMICO 
SENO DESPLAZADO

REF. CM €

BL6001110 81 X 46,5 110,00

BL6001120 101 X 46,5 180,00

BL6001130 121 X 46,5 240,00
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NEVADA
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006330 Ø 40 90,00

TUNDRA
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006355 53 x 37,5 110,00

NEVADA
LAVATÓRIO CERÂMICO - PRETO MATTE
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA - 
NEGRO MATE

REF. CM €

BL6006331 Ø 40 170,00

NEVADA
LAVATÓRIO CERÂMICO - BRONZE BRILHO 
CERÁMICO SOBRE ENCIMERA - BRONCE 
BRILLO

REF. CM €

BL6006333 Ø 40 230,00

NEVADA
LAVATÓRIO CERÂMICO - OURO BILHO 
CERÁMICO SOBRE ENCIMERA - ORO 
BRILLO

REF. CM €

BL6006332 Ø 40 230,00

TUNDRA
LAVATÓRIO CERÂMICO - PRETO MATTE
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA - 
NEGRO MATE

REF. CM €

BL6006356 53 X 37,5 200,00

TUNDRA
LAVATÓRIO CERÂMICO - BRONZE BRILHO 
CERÁMICO SOBRE ENCIMERA - BRONCE 
BRILLO

REF. CM €

BL6006358 53 X 37,5 240,00

TUNDRA
LAVATÓRIO CERÂMICO - OURO BRILHO 
CERÁMICO SOBRE ENCIMERA - ORO 
BRILLO

REF. CM €

BL6006357 53 X 37,5 240,00

LAVATÓRIOS DE POUSAR
LAVABOS SOBRE ENCIMERA
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LAVATÓRIOS DE POUSAR
LAVABOS SOBRE ENCIMERA

COLD
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006310 Ø 42 90,00

FROST
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006090 49 X 39,5 100,00

COTTON
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006080 Ø 40,5 80,00

MISTIC
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006095 40 X 40 90,00

CHILL
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006300 Ø 44,5 140,00

MELT
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006350 40,5 X 40,5 100,00

FRESH
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006060 52 X 36 90,00

FREEZE
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006050 38 X 83 80,00

NEPAL
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006085 63 X 43 90,00

SNAP
LAVATÓRIO CERÂMICO
LAVABO CERÁMICO SOBRE ENCIMERA

REF. CM €

BL6006340 50,5 X 35 110,00
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CABINE DE DUCHE | MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS DESLIZANTES + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTAS CORREDERAS + 2 PANELES FIJOS

  
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 50 cm
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 50 cm

CM TRANSPARENTE*

140 - 160 1 370,00 €

161 - 180 1 430,00 €

181 - 200 1 490,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA DESLIZANTE + 1 PAINEL FIXO
1 PUERTA CORREDERA + 1 PANEL FIJO

  

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 80 cm
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 80 cm

CM TRANSPARENTE*

80 - 100 850,00 €

101 - 120 890,00 €

121 - 140 950,00 €

141 - 160 1 000,00 €

161 - 180 1 040,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS DESLIZANTES + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTAS CORREDERAS + 2 PANELES FIJOS

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 80 cm
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 80 cm

CM TRANSPARENTE*

140 - 160 1 250,00 €

161 - 180 1 310,00 €

181 - 200 1 370,00 €

201 - 220 1 400,00 €

221 - 240 1 450,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA DESLIZANTE + 1 PAINEL FIXO + 2 PAINÉIS LATERAIS
1 PUERTA CORREDERA + 1 PANEL FIJO + 2 PANELES LATERALES

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 60 cm
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 60 cm

CM TRANSPARENTE*

220 - 240 2 230,00 €

241 - 260 2 280,00 €

261 - 280 2 320,00 €

281 - 300 2 350,00 €

301 - 320 2 400,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA DESLIZANTE + 1 PAINEL FIXO + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA CORREDERA + 1 PANEL FIJO + 1 PANEL LATERAL

  
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 80 cm
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 80 cm

CM TRANSPARENTE*

160 - 180 1 400,00 €

181 - 200 1 450,00 €

201 - 220 1 510,00 €

OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

MEDIDAS SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL **

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA**

GRIS/BRONZE
GRIS/BRONCE

Até 100 + 30 € + 100 € + 250 € + 150 €

101 - 200 + 60 € + 200 € + 500 € + 300 €

201 - 300 + 90 € + 300 € + 750 € + 450 €

OPÇÕES DE BANHEIRA | OPCIONES DE BAÑERA

Banheira | Bañera  ............................................................ - 10 %  P.V.P.

  AVISOS

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima:  sob consulta.
Altura máxima:  240CM
Largura máx. porta: ver descrição junto do modelo

Anchura máxima: bajo pedido.
Altura máxima: 240CM
Anchura máx. puerta: ver descripción del modelo

VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar  
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar .................... 30 €  P.V.P.

*Acresecntar 5 dias ao prazo de entrega
*Añadir 5 dás al tiempo de entrega

****Reversível somente para vidro transparente
****Reversible solo para vidrio transparente

***Perfil cromado
***Reversible solo para vidrio transparente

**Para artigos standart
**Para artículos estándar

ENTREGA 15 DIAS
ENTREGA 15 DÍAS

2 m ALTURA
2 m ALTURA

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

8
mm

ESCOVADO E 
POLIDO

CEPILLADO Y PULIDO

REVERSÍVEL**
REVERSIBLE**

FÁCIL LIMPEZA
FÁCIL LIMPIEZA

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

m

OPÇÕES DE PERFIL | OPCIONES DE PERFIL

MEDIDAS BRANCO / PRETO
BLANCO/NEGRO

OURO
ORO

Até 100 + 100 € + 150 €

101 - 200 + 150 € + 200 €

201 - 300 + 200 € + 250 €

OPÇÕES DE ACABAMENTO | OPCIONES DE ACABADO

Escovado | Cepillado  ........................................................ - 5 %  P.V.P.
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OPÇÕES DE PERFIL
OPCIONES DE PERFIL

MEDIDAS BRANCO / PRETO
BLANCO/NEGRO

OURO
ORO

Até 100 + 80 € + 120 €

101 - 200 + 110 € + 165 €

201 - 300 + 140 € + 210 €

VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar 
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar............... 30 €  P.V.P.

OPÇÕES DE VIDRO
OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL **

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA**

GRIS/BRONZE
GRIS/BRONCE

Até 100 + 30 € + 100 € + 250 € + 150 €

101 - 200 + 60 € + 200 € + 500 € + 300 €

201 - 300 + 90 € + 300 € + 750 € + 450 €

6
mm 12

266
mm 12

26

CROMADO ALTO 
BRILHO

CROMO ALTO BRILLO

ENTREGA 10 DIAS*
ENTREGA 10 DÍAS*

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

FÁCIL LIMPEZA
FÁCIL LIMPIEZA

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

REVERSÍVEL**
REVERSIBLE**

2 m ALTURA
2 m ALTURA

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL 

PERFIL

m

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima:  220CM
Altura máxima:  220CM
Largura máx. porta:  82CM

Anchura máxima: 220CM
Altura máxima: 220CM
Anchura máx. puerta: 82CM

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima:  160CM
Altura máxima:  220CM
Largura máx. porta:  59CM

Anchura máxima: 160CM
Altura máxima: 220CM
Anchura máx. puerta: 59CM

*Acresecntar 5 dias ao prazo de entrega
*Añadir 5 dás al tiempo de entrega

 PAINEL LATERAL | PANEL LATERAL

REF. CM TRANSPARENTE

 DB0611500 70 260,00 €
DB0611505 75 265,00 €
DB0611510 80 270,00 €
DB0611515 85 280,00 €
DB0611520 90 290,00 €

CABINE DE DUCHE | MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS  + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS

  

REF. CM AJUSTE (+/- 1 cm)
ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0610000 70 x 70 68,5 | 70 - 68,5 | 70 35  940,00 €
DB0610010 70 x 90 68,5 | 70 - 88,5 | 90 42 980,00 €
DB0610020 70 x 100 68,5 | 70 - 98,5 | 100 47  1 000,00 €
DB0610030 70 x 110 68,5 | 70 - 108,5 | 110 51  1 020,00 €
DB0610040 70 x 120 68,5 | 70 - 118,5 | 120 55  1 040,00 €
DB0610050 70 x 130 68,5 | 70 - 128,5 | 130 55  1 060,00 €
DB0610060 70 x 140 68,5 | 70 - 138,5 | 140 55 1 080,00 €
DB0610070 70 x 150 68,5 | 70 - 148,5 | 150 55 1 100,00 €
DB0610080 70 x 160 68,5 | 70 - 158,5 | 160 55  1 120,00 €

DB0610100 75 x 75 73,5 | 75 - 73,5 | 75 38  940,00 €
DB0610110 75 x 90 73,5 | 75 - 88,5 | 90 44  990,00 €
DB0610120 75 x 100 73,5 | 75 - 98,5 | 100 48  1 010,00 €
DB0610130 75 x 110 73,5 | 75 - 108,5 | 110 52  1 030,00 €
DB0610140 75 x 120 73,5 | 75 - 118,5 | 120 57  1 050,00 €
DB0610150 75 x 130 73,5 | 75 - 128,5 | 130 57  1 070,00 €
DB0610160 75 x 140 73,5 | 75 - 138,5 | 140 57  1 090,00 €
DB0610170 75 x 150 73,5 | 75 - 148,5 | 150 57  1 110,00 €
DB0610180 75 x 160 73,5 | 75 - 158,5 | 160 57  1 130,00 €

DB0610200 80 x 80 78,5|80 - 78,5|80 42  960,00 €
DB0610210 80 x 90 78,5|80 - 88,5|90 46  980,00 €
DB0610220 80 x 100 78,5|80 - 98,5|100 49  1 020,00 €
DB0610230 80 x 110 78,5|80 - 108,5|110 54  1 040,00 €
DB0610240 80 x 120 78,5|80 - 118,5|120 58  1 060,00 €
DB0610250 80 x 130 78,5|80 - 128,5|130 58  1 080,00 €
DB0610260 80 x 140 78,5|80 - 138,5|140 58  1 100,00 €
DB0610270 80 x 150 78,5|80 - 148,5|150 58  1 120,00 €
DB0610280 80 x 160 78,5|80 - 158,5|160 58  1 140,00 €

DB0610400 90 x 90 88,5|90 - 88,5|90 49  1 000,00 €
DB0610410 90 x 100 88,5|90 - 98,5|100 53  1 040,00 €
DB0610420 90 x 110 88,5|90 - 108,5|110 56  1 060,00 €
DB0610430 90 x 120 88,5|90 - 118,5|120 60  1 080,00 €
DB0610440 90 x 130 88,5|90 - 128,5|130 60  1 100,00 €
DB0610450 90 x 140 88,5|90 - 138,5|140 60  1 120,00 €
DB0610460 90 x 150 88,5|90 - 148,5|150 60  1 140,00 €
DB0610470 90 x 160 88,5|90 - 158,5|160 60  1 160,00 €

FRONTAL DE DUCHE �| MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA  + 1 PAINEL FIXO
1 PUERTA + 1 PANEL FIJO

  

REF. CM AJUSTE 
(+/- 1 cm)

ABERTURA
(+/- 1 cm) TRANSPARENTE

DB0611000 100 98,5 | 100 44  490,00 € 
DB0611005 105 103,5 | 105 46  500,00 € 
DB0611010 110 108,5 | 110 49  510,00 € 
DB0611015 115 113,5 | 115 51  520,00 € 
DB0611020 120 118,5 | 120 54  540,00 € 
DB0611025 125 123,5 | 125 56  550,00 € 
DB0611030 130 128,5 | 130 59  560,00 € 
DB0611035 135 133,5 | 135 61  580,00 €
DB0611040 140 138,5 | 140 64  590,00 € 
DB0611045 145 143,5 | 145 66  600,00 € 
DB0611050 150 148,5 | 150 69  610,00 € 
DB0611055 155 153,5 | 155 71  620,00 € 
DB0611060 160 158,5 | 160 74  640,00 € 

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS

  

REF. CM AJUSTE
 (+/- 1 cm)

ABERTURA
(+/- 1 cm) TRANSPARENTE

DB0612100 140 138,5 | 140 56  760,00 € 
DB06112105 145 143,5 | 145 59  770,00 € 
DB0612110 150 148,5 | 150 61  790,00 € 
DB0612115 155 153,5 | 155 64  800,00 € 
DB0612120 160 158,5 | 160 66  810,00 € 
DB0612125 165 163,5 | 165 69  820,00 € 
DB0612130 170 168,5 | 170 71  830,00 € 
DB0612135 175 173,5 | 175 74  850,00 € 
DB0612140 180 178,5 | 180 76  860,00 € 
DB0612145 185 183,5 | 185 79  870,00 €
DB0612150 190 188,5 | 190 81  880,00 € 
DB0612155 195 193,5 | 195 84  890,00 € 
DB0612160 200 198,5 | 200 86  910,00 € 
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CRIMP 8MM

FRONTAL DE DUCHE
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA
1 PUERTA

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 90CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 90CM

CM TRANSPARENTE*

50 - 60 520,00 €

61 - 70 550,00 €

71 - 80 580,00 €

81 - 90 590,00 €

FRONTAL DE DUCHE
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS FOLE
2 PUERTAS PLEGABLES

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 100CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 100CM

CM TRANSPARENTE*

120 - 140 1 670,00 €

141 - 160 1 730,00 €

161 - 180 1 780,00 €

181 - 200 1840,00 €

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA + 1 PANEL LATERAL

 
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 90CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 90CM

CM TRANSPARENTE*

120 - 140 980,00 €

141 - 160 1 040,00 €

161 - 180 1 090,00 €

181 - 200 1 150,00 €

FRONTAL DE DUCHE
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA DE FOLE
1 PUERTA PLEGABLE

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 100CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 100CM

CM TRANSPARENTE*

40 - 60 800,00 €

61 - 80 860,00 €

81 - 100 920,00 €

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS DE FOLE
2 PUERTAS PLEGABLES

 

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 100CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 100CM

CM TRANSPARENTE*

140 - 160 1 690,00 €

161 - 180 1 750,00 €

181 - 200 1 790,00 €

FRONTAL DE DUCHE
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS

 
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 80CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 80CM

CM TRANSPARENTE*

140 - 160 1 720,00 €

161 - 180 1 780,00 €

181 - 200 1 820,00 €

201 - 220 1 880,00 €

221 - 240 1 940,00 €
FRONTAL DE DUCHE
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS
2 PUERTAS

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 90CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 90CM

CM TRANSPARENTE*

60 - 80 940,00 €

81 - 100 980,00 €

101 - 120 1 040,00 €

121 - 140 1 090,00 €

141 - 160 1 150,00 €

FRONTAL DE DUCHE
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA + 1 PAINEL FIXO (F. CENTRAL)
1 PUERTA + 1 PANEL FIJO (C. CENTRAL)

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 90CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 90CM

CM TRANSPARENTE*

60 - 80 860,00 €

81 - 100 920,00 €

101 - 120 970,00 €

121 - 140 1 030,00 €

141 - 160 1 090,00 €

FRONTAL DE DUCHE
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA + 1 PAINEL FIXO (F. LATERAL)
1 PUERTA + 1 PANEL FIJO (C. LATERAL)

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 80CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 80CM

CM TRANSPARENTE*

60 - 80 890,00 €

81 - 100 950,00 €

101 - 120 1 010,00 €

121 - 140 1 060,00 €

141 - 160 1 150,00 €

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA + 2 PAINÉIS FIXOS + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA + 2 PANELES FIJOS + 1 PANEL LATERAL

 
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 80CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 80CM

CM TRANSPARENTE*

160 - 180 1 700,00 €

181 - 200 1 760,00 €

201 - 220 1 810,00 €

221 - 240 1 870,00 €

241 - 260 1 930,00 €

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS + 2 PAINÉIS FIXOS + 1 PAINEL LATERAL
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS + 1 PANEL LATERAL

 
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 60CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 60CM

CM TRANSPARENTE*

160 - 180 2 100,00 €

181 - 200 2 140,00 €

201 - 220 2 200,00 €

221 - 240 2 260,00 €

241 - 260 2 310,00 €

FRONTAL DE DUCHE
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA DE FOLE + 1 PAINEL FIXO
1 PUERTA PLEGABLE + 1 PANEL FIJO

 

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 100CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 100CM

CM TRANSPARENTE*

100 - 120 1 220,00 €

121 - 140 1 280,00 €

141 - 160 1 330,00 €

161 - 180 1 390,00 €

181 - 200 1 450,00 €

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA (F.C) + 1 PAINEL FIXO + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA (C.C)+ 1 PANEL FIJO + 1 PANEL LATERAL

 
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 90CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 90CM

CM TRANSPARENTE*

140 - 160 1 310,00 €

161 - 180 1 360,00 €

181 - 200 1 390,00 €

201 - 220 1 480,00 €

221 - 240 1 520,00 €

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA DE FOLE + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA PLEGABLE + 1 PANEL LATERAL

 
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 100CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 100CM

CM TRANSPARENTE*

140 - 160 1 310,00 €

161 - 180 1 360,00 €

181 - 200 1 420,00 €

201 - 220 1 480,00 €

221 - 240 1 520,00 €

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA (F.L) + 1 PAINEL FIXO + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA (C.L)+ 1 PANEL FIJO + 1 PANEL LATERAL

 
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 80CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 80CM

CM TRANSPARENTE*

140 - 160 1 400,00 €

161 - 180 1 450,00 €

181 - 200 1 480,00 €

201 - 220 1 570,00 €

221 - 240 1 610,00 €

FRONTAL DE DUCHE
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA + 2 PAINÉIS FIXOS
1 PUERTA + 2 PANELES FIJOS

 
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 80CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 80CM

CM TRANSPARENTE*

120 - 140 1 360,00 €

141 - 160 1 400,00 €

161 - 180 1 460,00 €

181 - 200 1 520,00 €

201 - 220 1 570,00 €

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA DE FOLE + 1 PAINEL FIXO + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA PLEGABLE + 1 PANEL FIJO +1 PANEL LATERAL

 
PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 100CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 100CM

CM TRANSPARENTE*

140 - 160 1 600,00 €

161 - 180 1 660,00 €

181 - 200 1 700,00 €

201 - 220 1 760,00 €

221 - 240 1 820,00 €

FRONTAL DE DUCHE
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PAINEL FIXO
1 PANEL FIJO

 

CM TRANSPARENTE*

60 - 80 550,00 €

81 - 100 560,00 €

101 - 120 620,00 €

121 - 140 670,00 €

141 - 160 730,00 €
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CRIMP 8MM

OPÇÕES DE VIDRO
OPCIONES DE CRISTAL

MEDIDAS SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL **

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA**

GRIS/
BRONZE

GRIS/
BRONCE

Até 100 + 30 € + 100 € + 250 € + 150 €

101 - 200 + 60 € + 200 € + 500 € + 300 €

201 - 300 + 90 € + 300 € + 750 € + 450 €

OPÇÕES DE BANHEIRA
OPCIONES DE BAÑERA

Banheira | Bañera  ................................................... - 10 %  P.V.P.

VARIAÇÃO DE MEDIDAS
VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar............. 30 €  P.V.P.

ACABAMENTOS DE FERRAGENS
ACABADOS DE BISAGRAS

MEDIDAS PRETO
NEGRO

OURO 
ORO

PVD
PVD

Até 100 + 100 € + 150 € + 200 €

101 - 200 + 150 € + 200 € + 250 €

201 - 300 + 200 € + 250 € + 300 €

8
mm

ENTREGA 15 DIAS
ENTREGA 15 DÍAS

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

FÁCIL LIMPEZA
FÁCIL LIMPIEZA

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

REVERSÍVEL**
REVERSIBLE**

2 m ALTURA
2 m ALTURA

HASTE  DE FIXAÇÃO  INCLUÍDA
VARILLA DE FIJACIÓN 

INCLUIDA

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

m

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS

Largura máxima:  sob consulta.
Altura máxima:  240CM
Largura máx. porta: 
ver descrição junto do modelo.

Anchura máxima: bajo pedido.
Altura máxima: 240CM 
Anchura máx. puerta:
ver descripción del modelo

*Acresecntar 5 dias ao prazo de entrega
*Añadir 5 dás al tiempo de entrega

****Reversível somente para vidro transparente
****Reversible solo para vidrio transparente

***Perfil cromado
***Reversible solo para vidrio transparente

**Para artigos standart
**Para artículos estándar

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DUCHA
2 PORTAS
2 PUERTAS

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 90CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 90CM

CM TRANSPARENTE*

120 - 140 1 090,00 €

141 - 160 1 150,00 €

161 - 180 1 190,00 €

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DE DUCHA
2 PORTA + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTA + 2 PANELES FIJOS

 

PORTA COM LARGURA
MÁXIMA DE 80CM
PUERTA CON ANCHURA
MÁXIMA DE 80CM

CM TRANSPARENTE*

120 - 140 1 660,00 €

141 - 160 1 700,00 €

161 - 180 1 760,00 €

181 - 200 1 810,00 €

201 - 220 1 870,00 €

221 - 240 1 930,00 €
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CRIMP 6MM

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS

Largura máxima:  sob consulta.
Altura máxima:  240CM
Largura máx. porta:  ver descrição junto do modelo.

Anchura máxima: bajo pedido.
Altura máxima: 240CM
Anchura máx. puerta: ver descripción del modelo

CABINE DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA + PANEL LATERAL

 

 

CM TRANSPARENTE*

121 - 140 880,00 €

141 - 160 920,00 €

161 - 180 970,00 €

181 - 200 1 000,00 €

FRONTAL DE DUCHE 
MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA + 2 PANÉIS LATERAIS
1 PUERTA + PANELES LATERALES

 

 

CM TRANSPARENTE*

200 - 220 1 310,00 €

221 - 240 1 360,00 €

241 - 260 1 400,00 €

261 - 280 1 450,00 €

CABINE DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA + 1 PAINEL FIXO + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA + 1 PANEL FIJO + PANEL LATERAL

 

 

CM TRANSPARENTE*

160 - 180 1 150,00 €

181 - 200 1 150,00 €

201 - 220 1 160,00 €

221 - 240 1 180,00 €

CABINE DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS  + 2 PAINÉIS LATERAIS
2 PUERTAS + 2 PANELES LATERALES

 

 

CM TRANSPARENTE*

200 - 220 1 460,00 €

221 - 240 1 510,00 €

241 - 260 1 550,00 €

261 - 280 1 580,00 €

FRONTAL DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS
2 PUERTAS

 

CM TRANSPARENTE*

60 - 80 790,00 €

81 - 100 820,00 €

101 - 120 860,00 €

121 - 140 910,00 €

141 - 160 950,00 €

FRONTAL DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA + 2 PAINÉIS FIXOS
1 PUERTA + 2 PANELES FIJOS

  

CM TRANSPARENTE*

140 - 160 1 190,00 €

161 - 180 1 240,00 €

181 - 200 1 270,00 €

201 - 220 1 330,00 €

221 - 240 1 360,00 €

FRONTAL DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
1 PAINEL FIXO WALK-IN
1 PANEL FIJO WALK-IN

CM TRANSPARENTE*

60 - 80 430,00 €

81 - 100 470,00 €

101 - 120 520,00 €

121 - 140 560,00 €

141 - 160 590,00 €FRONTAL DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA (F. CENTRAL) + 1 PAINEL FIXO 
1 PUERTA (C. CENTRAL) + 1 PANEL FIJO

  

     

CM TRANSPARENTE*

60 - 80 760,00 €

81 - 100 800,00 €

101 - 120 830,00 €

121 - 140 880,00 €

141 - 160 920,00 €

FRONTAL DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA (F. LATERAL) + 1 PAINEL FIXO 
1 PUERTA (C. LATERAL) + 1 PANEL FIJO

 

CM TRANSPARENTE*

60 - 80 760,00 €

81 - 100 800,00 €

101 - 120 850,00 €

121 - 140 890,00 €

141 - 160 920,00 €

CABINE DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS
2 PUERTAS

CM TRANSPARENTE*

120 - 140 890,00 €

141 - 160 940,00 €

161 - 180 980,00 €

CABINE DE DUCHE
MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS

CM TRANSPARENTE*

120 - 140 1 430,00 €

141 - 160 1 480,00 €

161 - 180 1 510,00 €

181 - 200 1 550,00 €

201 - 220 1 600,00 €

221 - 240 1 640,00 €

FRONTAL DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA
1 PUERTA

CM TRANSPARENTE*

50 - 60 430,00 €

61 - 70 440,00 €

71 - 80 470,00 €

81 - 90 490,00 €

CABINE DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS  + 1 PAINEL LATERAL
2 PUERTAS + 1 PANEL LATERAL

 

CM TRANSPARENTE*

160 - 180 1 180,00 €

181 - 200 1 240,00 €

201 - 220 1 280,00 €

221 - 240 1 330,00 €

FRONTAL DE DUCHE 
MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS

 

CM TRANSPARENTE*

140 - 160 1 480,00 €

161 - 180 1 520,00 €

181 - 200 1 570,00 €

201 - 220 1 600,00 €

221 - 240 1 640,00 €
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CRIMP 6MM

6
mm

CROMADO ALTO 
BRILHO

CROMO ALTO BRILLO

ENTREGA 15 DIAS
ENTREGA 15 DÍAS

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

FÁCIL LIMPEZA
FÁCIL LIMPIEZA

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

REVERSÍVEL
REVERSIBLE

2 m ALTURA
2 m ALTURA

HASTE  DE FIXAÇÃO
INCLUÍDA

VARILLA DE FIJACIÓN 
INCLUIDA

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

OPÇÕES DE VIDRO
OPCIONES DE CRISTAL

MEDIDAS SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL **

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA**

GRIS/
BRONZE

GRIS/
BRONCE

Até 100 + 30 € + 100 € + 250 € + 150 €

101 - 200 + 60 € + 200 € + 500 € + 300 €

201 - 300 + 90 € + 300 € + 750 € + 450 €

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
*AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA    

OPÇÕES DE BANHEIRA
OPCIONES DE BAÑERA

Banheira | Bañera  ....................................................... - 10 %  P.V.P.

VARIAÇÃO DE MEDIDAS
VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar................. 30 €  P.V.P.

ACABAMENTOS DE FERRAGENS
ACABADOS DE BISAGRAS

MEDIDAS PRETO
NEGRO

OURO 
ORO

PVD 
PVD

Até 100 + 100 € + 150 € + 200 €

101 - 200 + 150 € + 200 € + 250 €

201 - 300 + 200 € + 250 € + 300 €

m

*Acresecntar 5 dias ao prazo de entrega
*Añadir 5 dás al tiempo de entrega

****Reversível somente para vidro transparente
****Reversible solo para vidrio transparente

***Perfil cromado
***Reversible solo para vidrio transparente

**Para artigos standart
**Para artículos estándar
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  AVISOS
MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima:  220CM
Altura máxima:  220CM

Anchura máxima: 220CM
Altura máxima: 220CM

8
mm 12

26

CROMADO ALTO 
BRILHO OU MATTE**
CROMO ALTO BRILLO 

O MATE**

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL 

PERFIL

ENTREGA 10 DIAS**
ENTREGA 10 DÍAS**

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL 
CRISTAL

FÁCIL LIMPEZA
FÁCIL LIMPIEZA

FECHO
MAGNÉTICO

CIERRE 
MAGNÉTICO

REVERSÍVEL****
REVERSIBLE****

2 m ALTURA
2 m ALTURA

PERFIL E HASTES EM 
OUTRAS CORES

PERFIL Y VARILLAS EN 
OTROS COLORES

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

VIDROS C/ OUTROS 
ACABAMENTOS

CRISTAL CON OTROS 
ACABADOS

HASTE  DE 
FIXAÇÃO INCLUÍDA

VARILLA DE 
FIJACIÓN INCLUIDA

SLANT

PAINEL DE DUCHE | PANEL DE DUCHA
1 PORTA  +  1 PAINEL FIXO
1 PUERTA + 1 PANEL FIJO

REF. CM AJUSTE 
(+/- 1CM) TRANSPARENTE

DB0634100 100 98,5 | 100 360,00 €

DB0634110 110 108,5 | 110 375,00 €

DB0634120 120 118,5 | 120 390,00 €

DB0634130 130 128,5 | 130 405,00 €

DB0634140 140 138,5 | 140 440,00 €

DB0634150 150 148,5 | 150 460,00 €

DB0634160 160 158,5 | 160 480,00 €

DB0634170 170 168,5 | 170 495,00 €

DB0634180 180 178,5 | 180 515,00 €

PAINEL LATERAL DE DUCHE
FIJO DUCHA LATERAL

REF. CM AJUSTE 
(+/- 1 cm) TRANSPARENTE

DB0633000 70 68,5 | 70  200,00 €

DB0633005 75 73,5 | 75  210,00 €

DB0633010 80 78,5 | 80  220,00 €

DB0633015 85 83,5 | 85  230,00 €

DB0633020 90 88,5 | 90  240,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA  +  1 PAINEL FIXO
1 PUERTA + 1 PANEL FIJO

REF. CM AJUSTE
 (+/- 1 CM)

ABERTURA
(+/- 1CM) TRANSPARENTE

 DB0631100         100 98,5 | 100 40,5 385,00 €

DB0631110 110 108,5 | 110 43,0  390,00 €

DB0631120 120 118,5 | 120 45,5  415,00 €

DB0631130 130 128,5 | 130 48,0  430,00 €

DB0631140 140 138,5 | 140 50,5  465,00 €

DB0631150 150 148,5 | 150 53,0 480,00 €

DB0631160 160 158,5 | 160 55,5  500,00 €

DB0631170 170 168,5 | 170 58,0  520,00 €

DB0631180 180 178,5 | 180 60,5 540,00 €

OPÇÕES DE VIDRO
OPCIONES DE CRISTAL

MEDIDAS SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL *

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA*

GRIS/
BRONZE

GRIS/
BRONCE

Até 100 + 30 € + 100 € + 250 € + 150 €

101 - 200 + 60 € + 200 € + 500 € + 300 €

201 - 300 + 90 € + 300 € + 750 € + 450 €

OPÇÕES DE BANHEIRA
OPCIONES DE BAÑERA

Banheira | Bañera  ......................................................... - 5 %  P.V.P.

VARIAÇÃO DE MEDIDAS
VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar................. 30 €  P.V.P.

OPÇÕES DE PERFIL
OPCIONES DE PERFIL

MEDIDAS BRANCO / PRETO
BLANCO/NEGRO

OURO
ORO

Até 100 + 80 € + 120 €

101 - 200 + 110 € + 165 €

201 - 300 + 140 € + 210 €

*Acresecntar 5 dias ao prazo de entrega
*Añadir 5 dás al tiempo de entrega

****Reversível somente para vidro transparente
****Reversible solo para vidrio transparente

***Perfil cromado
***Perfil cromo

**Para artigos standart
**Para artículos estándar
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CONTOUR

PAINEL WALK-IN
PANEL WALK-IN
8mm

 

REF. CM TRANSPARENTE

DB0581000 70  340,00 €

DB0581010 80  355,00 €

DB0581020 90 370,00 €

DB0581030 100  385,00 €

ALTURA DO PAINEL 200CM
ALTURA DEL PANEL 200CM

DB0581040 110  405,00 €

DB0581050 120  420,00 €

DB0581060 130 435,00 €

DB0581070 140  450,00 €

DB0581080 150 465,00 €

PAINEL WALK-IN
PANEL WALK-IN
8mm

 

REF. CM TRANSPARENTE

DB0586000 70  385,00 €

DB0586010 80  415,00 €

DB0586020 90  450,00 €

DB0586030 100  480,00 €

ALTURA DO PAINEL 240CM
ALTURA DEL PANEL 240CM

DB0586040 110  515,00 €

DB0586050 120 545,00 €

DB0586060 130 575,00 €

DB0586070 140  610,00 €

DB0586080 150 640,00 €

m

***Acresecntar 5 dias ao prazo de entrega
    Añadir 5 dás al tiempo de entrega

*Para artigos standart
 Para artículos estándar

**Perfil cromado ou dourado
   Perfil cromo y oro 

12

178
mm

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL 

PERFIL

ENTREGA 10 DIAS*
ENTREGA 10 DÍAS*

ESPESSURA
DO VIDRO

ESPESOR DEL
CRISTAL

REVERSÍVEL
REVERSIBLE

2 m e 2,4m ALTURA
2 m y 2,4m ALTURA

PERFIL E HASTES
EM OUTRAS CORES
PERFIL Y VARILLAS

EN OTROS COLORES

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

VIDROS C/ OUTROS 
ACABAMENTOS

CRISTAL CON OTROS 
ACABADOS

SEM PERFIS
INFERIORES

SIN PERFILES
INFERIORES

HASTE  DE FIXAÇÃO
INCLUÍDA

VARILLA DE FIJACIÓN 
INCLUIDA

CROMADO ALTO
 BRILHO**

CROMO ALTO 
BRILLO**

OPÇÕES DE VIDRO
OPCIONES DE CRISTAL

MEDIDAS SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL **

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA**

GRIS/
BRONZE

GRIS/
BRONCE

Até 100 + 20 € + 100 € + 160 € + 120 €

101 - 200 + 20 € + 200 € + 260 € + 220 €

OPÇÕES DE TOALHEIRO
OPCIONES DE TOALLERO

Toalheiro| Toallero  ....................................................... 95€  P.V.P.

VARIAÇÃO DE MEDIDAS
VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar................. 30 €  P.V.P.

OPÇÕES DE PERFIL
OPCIONES DE PERFIL

MEDIDAS PRETO/BRANCO
NEGRO/BLANCO

OURO 
ORO

Até 100 +20€ + 40 €

101 - 200 + 20 € + 40 €
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WALL

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PAINEL FIXO
1 PANEL FIJO

    

REF. CM TRANSPARENTE

DB0558000 68,5  220,00 €

DB0558020 78,5  230,00 €

DB0558030 88,5  245,00 €

DB0558040 98,5  260,00 €

DB0558050 108,5  280,00 €

DB0558060 118,5  295,00 €

DB0558070 128,5  305,00 €

DB0558080 138,5  320,00 €

DB0558090 148,5  335,00 € 

8
mm

CROMADO ALTO BRILHO**
CROMO ALTO BRILLO**

ENTREGA 5 DIAS*
ENTREGA 5 DÍAS*

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

2 m ALTURA
2 m ALTURA

PERFIL E HASTES EM 
OUTRAS CORES

PERFIL Y VARILLAS EN 
OTROS COLORES

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

VIDROS C/ OUTROS 
ACABAMENTOS

CRISTAL CON OTROS 
ACABADOS

HASTE  DE FIXAÇÃO
INCLUÍDA

VARILLA DE FIJACIÓN 
INCLUIDA

m

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima:  160CM
Altura máxima:  220CM

Anchura máxima: 160CM
Altura máxima: 220CM

***Acresecntar 5 dias ao prazo de entrega
    Añadir 5 dás al tiempo de entrega

*Para artigos standart
 Para artículos estándar

**Perfil cromado ou dourado
   Perfil cromo y oro 

OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL ***

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA***

GRIS/BRONZE
GRIS/BRONCE

Até 100 + 20 € + 100 € + 160 € + 120 €

+ de 100 + 20 € + 200 € + 260 € + 220 €

VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS***

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar ....................................................................... 30 €  P.V.P.

ACABAMENTOS DE FERRAGENS
ACABADOS DE BISAGRAS

MEDIDAS PRETO / BRANCO
NEGRO / BLANCO

OURO 
ORO

PVD
PVD

Até 100 + 40 € + 60 € + 80 €

101 - 200 + 40 € + 60 € + 80 €
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*Para artigos standard 
*Para artículos estándar    

8
mm 12

26

CROMADO ALTO 
BRILHO **

CROMO ALTO 
BRILLO **

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL 

PERFIL

ENTREGA 5 DIAS*
ENTREGA 5 DÍAS*

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

REVERSÍVEL
REVERSIBLE

2 m ALTURA
2 m ALTURA

PERFIL E HASTES EM 
OUTRAS CORES

PERFIL Y VARILLAS EN 
OTROS COLORES

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

VIDROS C/ OUTROS 
ACABAMENTOS

CRISTAL CON OTROS 
ACABADOS

SEM PERFIS
INFERIORES

SIN PERFILES
INFERIORES

HASTE  DE FIXAÇÃO
INCLUÍDA

VARILLA DE FIJACIÓN 
INCLUIDA

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS

Largura máxima:  200CM
Altura máxima:  240CM

Anchura máxima: 200CM
Altura máxima: 240CM

FRONTAL DE DUCHE 8MM | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA 8MM
1 PAINEL FIXO
1 PANEL FIJO

    

REF. CM AJUSTE TRANSPARENTE

DB0557000 70 69 | 70  260,00 €

DB0557020 80 79 | 80  280,00 €

DB0557030 90 89 | 90  295,00 €

DB0557040 100 99 | 100  310,00 €

DB0557050 110 109 | 110  330,00 €

DB0557060 120 119 | 120  350,00 €

DB0557070 130 129 | 130  365,00 €

DB0557080 140 139 | 140  380,00 €

DB0557090 150 149 | 150  400,00 €

***Acresecntar 5 dias ao prazo de entrega
     Añadir 5 dás al tiempo de entrega

**Perfil cromado ou dourado
**Perfil cromo y oro

OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO***
MATE***

IMPRESSÃO
DIGITAL ***

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA***

GRIS/BRONZE
GRIS/BRONCE

Até 100 + 20 € + 100 € + 220 € + 120 €

101 - 200 + 20 € + 200 € + 380 € + 220 €

VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS***

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar .................... 30 €  P.V.P.

OPÇÕES DE PERFIL | OPCIONES DE PERFIL

CM PRETO/BRANCO
NEGRO/BLANCO

OURO
ORO

Até 100 + 40 € + 60 €

101 - 200 + 40 € + 60 €
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FOLIA

OPÇÕES DE VIDRO  | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO**
MATE**

Até 100 + 30 € + 100 €

101 - 200 + 60 € + 200 €

VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar......................... 30 €  P.V.P.

  AVISOS

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima:  200CM
Altura máxima:  200CM

Anchura máxima: 200CM
Altura máxima: 200CM

  AVISOS

MEDIDAS MÁXIMAS

Largura máxima:  100CM | Altura máxima:  200CM

Anchura máxima: 100CM| Altura máxima: 200CM

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA DE FOLE
1 PUERTA PLEGABLE

*

REF. CM AJUSTE
(+/- 1 cm)

ABERTURA
(+/- 1 cm) TRANSPARENTE

DB0516000 70 68 | 73 38  610,00 €
DB0516010 75 73 | 78 43  620,00 € 
DB0516020 80 78 | 83 48  630,00 €
DB0516030 85 83 | 88 53  640,00 €
DB0516040 90 88 | 93 58  660,00 €
DB0516050 95 93 | 98 63  670,00 €
DB0516060 100 98 | 103 68  680,00 €

LATERAL DE DUCHE | PANEL LATERAL DE DUCHA
1 PAINEL FIXO
1 PANEL FIJO

REF. CM AJUSTE TRANSPARENTE

DB0515000 70 67,5 | 70  205,00 €
DB0515005 75 72,5 | 75  215,00 €
DB0515010 80 77,5 | 80  220,00 €
DB0515020 90 87,5 | 90  235,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS DE FOLE 
2 PUERTA PLEGABLES

      

REF. CM AJUSTE
(+/- 1 cm)

ABERTURA
(+/- 1 cm) TRANSPARENTE

DB0516400 140 138 | 143 85  930,00 €
DB0516405 145 143 | 148 90  950,00 €
DB0516410 150 148 | 153 95  960,00 €
DB0516415 155 153 | 158 100  970,00 €
DB0516420 160 158 | 163 105  980,00 €
DB0516425 165 163 | 168 110  990,00 €
DB0516430 170 168 | 173 115  1 010,00 €
DB0516435 175 173 | 178 120  1 020,00 €
DB0516440 180 178 | 183 125  1 030,00 €
DB0516445 185 183 | 188 130  1 040,00 €
DB0516450 190 188 | 193 135  1 050,00 €
DB0516455 195 193 | 198 140  1 070,00 €
DB0516460 200 198 | 203 145  1 080,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA DE FOLE + 1 PAINEL FIXO
1 PUERTA PLEGABLE + 1 PANEL FIJO

  

REF. CM AJUSTE PORTA
FOLE

PAINEL FIXO
PANEL FIJO

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0516200 100 98 | 103 63,9 36,1 38  700,00 €
DB0516205 105 103 | 108 67,9 37,1 41  710,00 €
DB0516210 110 108 | 113 71,9 38,1 45  720,00 €
DB0516215 115 113 | 118 75,9 39,1 48  730,00 €
DB0516220 120 118 | 123 79,9 40,1 51  750,00 €
DB0516225 125 123 | 128 83,9 41,1 54  760,00 €
DB0516230 130 128 | 133 88 42 58  770,00 €
DB0516235 135 133 | 138 92 43 61  780,00 € 
DB0516240 140 138 | 143 96 44 64  790,00 €
DB0516245 145 143 | 148 100 45 68  800,00 €
DB0516250 150 148 | 153 100 50 68  810,00 €
DB0516255 155 153 | 158 100 55 68  830,00 €
DB0516260 160 158 | 163 100 60 68  840,00 €

6
mm 12

26

CROMADO ALTO BRILHO
CROMO ALTO BRILLO

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL PERFIL

ENTREGA 10 DIAS*
ENTREGA 10 DÍAS*

ESPESSURA DO VIDRO
ESPESOR DEL CRISTAL

REVERSÍVEL
REVERSIBLE

1,9 m ALTURA
1,9 m ALTURA

MEDIDAS PERSONALIZÁVEIS
MEDIDAS PERSONALIZABLES

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

m

*Para artigos standart
 Para artículos estándar

**Acresecntar 5 dias ao prazo de entrega
   Añadir 5 dás al tiempo de entrega
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OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL **

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA**

GRIS/
BRONZE

GRIS/
BRONCE

Até 100 + 30 € + 100 € + 250 € + 150 €

101 - 200 + 60 € + 200 € + 500 € + 300 €

201 - 300 + 90 € + 300 € + 750 € + 450 €

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA   

**ACRESCENTAR 15 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
AÑADIR 15 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar.........................................30 €  P.V.P.

ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

  AVISOS

2 PORTAS + 1 PAINEL FIXO
2 PUERTAS + 1 PANEL FIJO

Largura máxima
Anchura máxima 160CM

Altura máxima
Altura máxima 220CM

Largura máx. porta
Anchura máx. puerta 100CM

OPÇÕES DE PERFIL | OPCIONES DE PERFIL

CM BRANCO / PRETO
BLANCO/NEGRO

OURO
ORO

Até 100 + 80 € + 120 €

101 - 200 + 110 € + 165 €

201 - 300 + 140 € + 210 €

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS

Largura máxima:  160CM
Altura máxima:  220CM
Largura máx. porta:  80CM

Anchura máxima: 160CM
Altura máxima: 220CM 
Anchura máx. puerta: 80CM

DEVA

CABINE DE DUCHE �| MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS + 1 PAINEL FIXO
2 PUERTAS + 1 PANEL FIJO

  

REF. CM AJUSTE PORTA
PUERTA

PAINEL FIXO
PANEL FIJO

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

 DB0712000 70 x 70 68,5 - 68,5 40 30 72  730,00 €
DB0712010 70 x 90 68,5 - 88,5 50 40 78  760,00 €
DB0712020 70 x 100 68,5 -  98,5 60 40 84  780,00 €
DB0712030 70 x 110 68,5 - 108,5 60 50 84  790,00 €
DB0712040 70 x 120 68,5 - 118,5 70 50 91  810,00 €
DB0712050 70 x 130 68,5 - 128,5 70 60 91  830,00 €
DB0712060 70 x 140 68,5 - 138,5 80 60 99  840,00 €
DB0712070 70 x 150 68,5 - 148,5 80 70 99  860,00 €
DB0712080 70 x 160 68,5 - 158,5 80 80 99 880,00 €

PARA MAIOR 
ESTABILIDADE É 
RECOMENDADA 
A UTILIZAÇÃO 
DE UMA HASTE 
DE FIXAÇÃO
(NÃO INCLUÍDA) 

PARA MAYOR 
ESTABILIDAD SE 
RECOMIENDA 
UTILIZAR 
VARILLA DE 
FIJACIÓN (NO 
INCLUIDA)

DB0712100 75 x 75 73,5 - 73,5 45 30 79  750,00 €
DB0712110 75 x 90 73,5 - 88,5 50 40 82  770,00 € 
DB0712120 75 x 100 73,5 - 98,5 60 40 88  790,00 €
DB0712130 75 x 110 73,5 - 108,5 60 50 88  800,00 €
DB0712140 75 x 120 73,5 - 118,5 70 50 95  820,00 €
DB0712150 75 x 130 73,5 - 128,5 70 60 95 840,00 €
DB0712160 75 x 140 73,5 - 138,5 80 60 102  850,00 €
DB0712170 75 x 150 73,5 - 148,5 80 70 102  870,00 €
DB0712180 75 x 160 73,5 - 158,5 80 80 102  880,00 €

DB0712200 80 x 80 78,5 - 78,5 50 30 86 760,00 €
DB0712210 80 x 90 78,5 - 88,5 50 40 86 780,00 €
DB0712220 80 x 100 78,5 - 98,5 60 40 92 790,00 €
DB0712230 80 x 110 78,5 - 108,5 60 50 92 810,00 €
DB0712240 80 x 120 78,5 - 118,5 70 50 98 830,00 €
DB0712250 80 x 130 78,5 - 128,5 70 60 98 840,00 €
DB0712260 80 x 140 78,5 - 138,5 80 60 105 860,00 €
DB0712270 80 x 150 78,5 - 148,5 80 70 105 880,00 €
DB0712280 80 x 160 78,5 - 158,5 80 80 105 890,00 €

DB0712300 90 x 90 88,5 - 88,5 50 40 95  790,00 €
DB0712310 90 x 100 88,5 - 98,5 60 40 100  810,00 €
DB0712320 90 x 110 88,5 - 108,5 60 50 100  830,00 €
DB0712330 90 x 120 88,5 - 118,5 70 50 106  840,00 €
DB0712340 90 x 130 88,5 - 128,5 70 60 106  860,00 €
DB0712350 90 x 140 88,5 - 138,5 80 60 113  870,00 €
DB0712360 90 x 150 88,5 - 148,5 80 70 113  890,00 €
DB0712370 90 x 160 88,5 - 158,5 80 80 113  910,00 €

CABINE DE DUCHE | MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA + 1 PAINEL FIXO + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA + 1 PANEL FIJO + 1 PANEL LATERAL

REF. CM AJUSTE PORTA
PUERTA

PAINEL FIXO
PANEL FIJO

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0712400 70 x 70 68,5 - 68,5 40 30 37  680,00 €
DB0712410 70 x 90 68,5 - 88,5 50 40 47  710,00 €
DB0712420 70 x 100 68,5 -  98,5 60 40 57  720,00 €
DB0712430 70 x 110 68,5 - 108,5 60 50 57  740,00 €
DB0712440 70 x 120 68,5 - 118,5 70 50 67  760,00 €
DB0712450 70 x 130 68,5 - 128,5 70 60 67  770,00 €
DB07121460 70 x 140 68,5 - 138,5 80 60 77  790,00 €
DB0712470 70 x 150 68,5 - 148,5 80 70 77  810,00 €
DB0712480 70 x 160 68,5 - 158,5 80 80 77  820,00 €

PARA MAIOR 
ESTABILIDADE É 
RECOMENDADA 
A UTILIZAÇÃO 
DE UMA HASTE 
DE FIXAÇÃO
(NÃO INCLUÍDA) 

PARA MAYOR 
ESTABILIDAD SE 
RECOMIENDA 
UTILIZAR 
VARILLA DE 
FIJACIÓN (NO 
INCLUIDA)

DB0712500 75 x 75 73,5 - 73,5 45 30 42  690,00 €
DB0712510 75 x 90 73,5 - 88,5 50 40 47  720,00 €
DB0712520 75 x 100 73,5 - 98,5 60 40 57  730,00 €
DB0712530 75 x 110 73,5 - 108,5 60 50 57  750,00 €
DB0712540 75 x 120 73,5 - 118,5 70 50 67  770,00 €
DB0712550 75 x 130 73,5 - 128,5 70 60 67  780,00 €
DB0712560 75 x 140 73,5 - 138,5 80 60 77  800,00 €
DB0712570 75 x 150 73,5 - 148,5 80 70 77  810,00 €
DB0712580 75 x 160 73,5 - 158,5 80 80 77  830,00 €

DB0712600 80 x 80 78,5 - 78,5 50 30 47  710,00 €
DB0712610 80 x 90 78,5 - 88,5 50 40 47  720,00 €
DB0712620 80 x 100 78,5 - 98,5 60 40 57  740,00 €
DB0712630 80 x 110 78,5 - 108,5 60 50 57  760,00 €
DB0712640 80 x 120 78,5 - 118,5 70 50 67  770,00 €
DB0712650 80 x 130 78,5 - 128,5 70 60 67  790,00 €
DB0712660 80 x 140 78,5 - 138,5 80 60 77  810,00 €
DB0712670 80 x 150 78,5 - 148,5 80 70 77  820,00 €
DB0712680 80 x 160 78,5 - 158,5 80 80 77  840,00 €

DB0712700 90 x 90 88,5 - 88,5 50 40 47  740,00 €
DB0712710 90 x 100 88,5 - 98,5 60 40 57  760,00 €
DB0712720 90 x 110 88,5 - 108,5 60 50 57  770,00 €
DB0712730 90 x 120 88,5 - 118,5 70 50 67  790,00 €
DB0712740 90 x 130 88,5 - 128,5 70 60 67  800,00 €
DB0712750 90 x 140 88,5 - 138,5 80 60 77  820,00 €
DB0712760 90 x 150 88,5 - 148,5 80 70 77  840,00 €
DB0712770 90 x 160 88,5 - 158,5 80 80 77  850,00 €
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  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS

Largura máxima:  100CM
Altura máxima:  220CM
Largura máx. porta:  100CM

Anchura máxima: 100CM
Altura máxima: 220CM
Anchura máx. puerta: 100CM

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS

Largura máxima:  100CM
Altura máxima:  220CM
Largura máx. porta:  100CM

Anchura máxima: 100CM
Altura máxima: 220CM
Anchura máx. puerta: 100CM

  AVISOS

2 PORTAS + 2 PAINEIS FIXOS
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS

Largura máxima
Anchura máxima 160 CM 

Altura máxima
Altura máxima 220 CM 

Largura máx. porta
Anchura máx. puerta 80 CM 

  AVISOS

FECHO CENTRAL
CIERRE CENRAL

Largura máxima
Anchura máxima 180 CM 

Altura máxima
Altura máxima 220 CM 

Largura máx. porta
Anchura máx. puerta 90 CM 

CABINE DE DUCHE | MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS
2 PUERTAS

REF. CM AJUSTE
(+/- 1 cm)

ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0710000 70 x 70 68,5 - 68,5 88  690,00 €

DB0710010 70 x 90 68,5 - 88,5 103  720,00 €

DB0710020 75 x 75 73,5 - 73,5 95  700,00 €

DB0710030 75 x 90 73,5 - 88,5 106  730,00 €

DB0710040 80 x 80 78,5 - 78,5 102  720,00 €

DB0710050 80 x 90 78,5 - 88,5 110  730,00 €

DB0710060 90 x 90 88,5 - 88,5 116  750,00 €

CABINE DE DUCHE | MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS

REF. CM AJUSTE PORTA
PUERTA

PAINEL FIXO
PANEL FIJO

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0712900 70 x 70 68,5 - 68,5 40 30 52  770,00 €

DB0712910 70 x 90 68,5 - 88,5 40 30 59  800,00 €
PARA MAIOR 
ESTABILIDADE É 
RECOMENDADA 
A UTILIZAÇÃO 
DE UMA HASTE 
DE FIXAÇÃO 
(NÃO INCLUÍDA)

PARA MAYOR 
ESTABILIDAD SE 
RECOMIENDA 
UTILIZAR VARIL-
LA DE FIJACIÓN 
(NO INCLUIDA)

DB0712920 75 x 75 73,5 - 73,5 45 30 59  790,00 €

DB0712930 75 x 90 73,5 - 88,5 45 30 63  810,00 €

DB0712940 80 x 80 78,5 - 78,5 50 30 66  800,00 €

DB0712950 80 x 90 78,5 - 88,5 50 30 66  820,00 €

DB0712960 90 x 90 88,5 - 88,5 50 40 66  840,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA (F. CENTRAL) + 1 PAINEL FIXO
1 PUERTA (C. CENTRAL) + 1 PANEL FIJO

REF. MEDIDAS AJUSTE PORTA
PUERTA

PAINEL FIXO
PANEL FIJO

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

 DB0710900 100 98 | 101 60 40 55  470,00 € 

DB0710905 105 103 | 106 60 45 55  480,00 €

DB0710910 110 108 | 111 60 50 55  490,00 €

DB0710915 115 113 | 116 60 55 55  495,00 € 

DB0710920 120 118 | 121 70 50 65  505,00 €

DB0710925 125 123 | 126 70 55 65  510,00 €

DB0710930 130 128 | 131 70 60 65  520,00 €

DB0710935 135 133 | 136 70 65 65  525,00 €

DB0710940 140 138 | 141 80 60 75  535,00 €

DB0710945 145 143 | 146 80 65 75  545,00 €

DB0710950 150 148 | 151 80 70 75  550,00 €

DB0710955 155 153 | 156 80 75 75  560,00 € 

DB0710960 160 158 | 161 80 80 75  565,00 €

CABINE DE DUCHE | MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA  + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA + 1 PANEL LATERAL

PARA MAIOR 
ESTABILIDADE É 
RECOMENDADA 
A UTILIZAÇÃO 
DE UMA HASTE 
DE FIXAÇÃO 
(NÃO INCLUÍDA)

PARA MAYOR 
ESTABILIDAD SE 
RECOMIENDA 
UTILIZAR VARIL-
LA DE FIJACIÓN 
(NO INCLUIDA)

REF. CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
 TRANSPARENTE*

DB0710400 70 x 70 68,5 - 68,5 62  630,00 €

DB0710410 70 x 90 68,5 - 88,5 62  660,00 €

DB0710500 75 x 75 73,5 - 73,5 67  650,00 €

DB0710510 75 x 90 73,5 - 88,5 67  670,00 €

DB0710600 80 x 80 78,5 - 78,5 72  660,00 €

DB0710610 80 x 90 78,5 - 88,5 72  680,00 €

DB0710700 90 x 70 88,5 - 78,5 82  670,00 €

DB0710710 90 x 75 88,5 - 73,5 82  675,00 €

DB0710720 90 x 80 88,5 - 78,5 82  680,00 €

DB0710730 90 x 90 88,5 - 88,5 82  700,00 €

DEVA
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6
mm 24

30

*para artigos standard      **Perfil cromado      ***Reversível somente para vidro transparente
*para artículos estándar    **Perfil cromo           *** Reversible solo para cristal transparente  

CROMADO ALTO 
BRILHO **

CROMO ALTO 
BRILLO **

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL 

PERFIL

ENTREGA 10 DIAS*
ENTREGA 10 DÍAS*

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

REVERSÍVEL***
REVERSIBLE***

2 m ALTURA
2 m ALTURA

PERFIL E HASTES EM 
OUTRAS CORES

PERFIL Y VARILLAS EN 
OTROS COLORES

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

VIDROS C/ OUTROS 
ACABAMENTOS

CRISTAL CON OTROS 
ACABADOS

SEM PERFIS
INFERIORES

SIN PERFILES
INFERIORES

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

m

  AVISOS

FECHO LATERAL
CIERRE LATERAL

Largura máxima
Anchura máxima 180 CM

Altura máxima
Altura máxima 220 CM

Largura máx. porta
Anchura máx. puerta 80 CM

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA C/ FECHO LATERAL + 1 PAINEL FIXO
1 PUERTA C/ CIERRE LATERAL + 1 PANEL FIJO

PARA MAIOR 
ESTABILIDADE É 
RECOMENDADA 
A UTILIZAÇÃO 
DE UMA HASTE 
DE FIXAÇÃO 
(NÃO INCLUÍDA)

PARA MAYOR 
ESTABILIDAD SE 
RECOMIENDA 
UTILIZAR 
VARILLA DE 
FIJACIÓN (NO 
INCLUIDA)

REF. CM AJUSTE PORTA
PUERTA

PAINEL FIXO
PANEL FIJO

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0710800 100 98 | 101 60 40 51  495,00 €
DB0710805 105 103 | 106 60 45 51  505,00 €
DB0710810 110 108 | 111 60 50 51  515,00 €
DB0710815 115 113 | 116 60 55 51  520,00 €
DB0710820 120 118 | 121 70 50 61  530,00 €
DB0710825 125 123 | 126 70 55 61  540,00 €
DB0710830 130 128 | 131 70 60 61  545,00 €
DB0710835 135 133 | 136 70 65 61  555,00 €
DB0710840 140 138 | 141 80 60 71  565,00 €
DB0710845 145 143 | 146 80 65 71  570,00 €
DB0710850 150 148 | 151 80 70 71  580,00 €
DB0710855 155 153 | 156 80 75 71  590,00 €
DB0710860 160 158 | 161 80 80 71  595,00 €

DEVA

OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL **

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA**

GRIS/
BRONZE

GRIS/
BRONCE

Até 100 + 30 € + 100 € + 250 € + 150 €

101 - 200 + 60 € + 200 € + 500 € + 300 €

201 - 300 + 90 € + 300 € + 750 € + 450 €

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
*AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA   
**ACRESCENTAR 15 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
**AÑADIR 15 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar .................30 €  P.V.P.

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
*AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS

Largura máxima | Anchura máxima:  240CM
Altura máxima | Altura máxima:  220CM
Largura máx. porta | Anchura máx. puerta: 80CM

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA + 2 PAINÉIS FIXOS
1 PUERTA + 2 PANELES FIJOS

REF. CM AJUSTE PORTA
PUERTA

PAINEL FIXO
PANEL FIJO

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

 DB0712800 140 138 | 141 75 32,5 70  590,00 €
DB0712805 145 143 | 146 75 35 70  600,00 €
DB0712810 150 148 | 151 75 37,5 70  600,00 €
DB0712815 155 153 | 156 75 40 70  610,00 €

PARA MAIOR 
ESTABILIDADE É 
RECOMENDADA 
A UTILIZAÇÃO 
DE UMA HASTE 
DE FIXAÇÃO 
(NÃO INCLUÍDA)

PARA MAYOR 
ESTABILIDAD SE 
RECOMIENDA 
UTILIZAR 
VARILLA DE 
FIJACIÓN (NO 
INCLUIDA)

DB0712820 160 158 | 161 75 42,5 70  620,00 €
DB0712825 165 163 | 166 75 45 70  630,00 €
DB0712830 170 168 | 171 75 47,5 70  640,00 €
DB0712835 175 173 | 176 80 50 75  650,00 €
DB0712840 180 178 | 181 80 50 75  650,00 €
DB0712845 185 183 | 186 80 52,5 75  660,00 €
DB0712850 190 188 | 191 80 55 75  670,00 €
DB0712855 195 193 | 196 80 57,5 75  680,00 €
DB0712860 200 198 | 201 80 60 75  690,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS

REF. CM AJUSTE PORTA
PUERTA

PAINEL FIXO
PANEL FIJO

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0710100 140 138 | 141 75 32,5 75  680,00 €
DB0710105 145 143 | 146 75 35 75  690,00 €
DB0710110 150 148 | 151 75 37,5 75  800,00 €
DB0710115 155 153 | 156 75 40 75  700,00 €

PARA MAIOR 
ESTABILIDADE É 
RECOMENDADA 
A UTILIZAÇÃO 
DE UMA HASTE 
DE FIXAÇÃO 
(NÃO INCLUÍDA)

PARA MAYOR 
ESTABILIDAD SE 
RECOMIENDA 
UTILIZAR VARIL-
LA DE FIJACIÓN 
(NO INCLUIDA)

DB0710120 160 158 | 161 75 42,5 75  710,00 €
DB0710125 165 163 | 166 75 45 75  720,00 €
DB0710130 170 168 | 171 75 47,5 75  730,00 €
DB0710135 175 173 | 176 80 50 95  740,00 €
DB0710140 180 178 | 181 80 50 95  740,00 €
DB0710145 185 183 | 186 80 52,5 95  750,00 €
DB0710150 190 188 | 191 80 55 95  760,00 €
DB0710155 195 193 | 196 80 57,5 95  770,00 €
DB0710160 200 198 | 201 80 60 95  780,00 €

OPÇÕES DE PERFIL | OPCIONES DE PERFIL

CM BRANCO / PRETO
BLANCO/NEGRO

OURO
ORO

Até 100 + 80 € + 120 €

101 - 200 + 110 € + 165 €

201 - 300 + 140 € + 210 €
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  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS

Largura máxima | Anchura máxima:  160CM
Altura máxima | Altura máxima:  220CM

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PAINEL FIXO + 1 PAINEL MÓVEL
1 PANELE FIJO + 1 PANELE PRACTICABLE

 

REF. CM AJUSTE PAINEL FIXO
PANEL FIJO ABA  TRANSPARENTE*

DB0711600 100 98,5 | 100 70 30  400,00 €
DB0711605 110 108,5 | 110 80 30  420,00 €
DB0711610 120 118,5 | 120 90 30  440,00 €
DB0711620 130 128,5 | 130 100 30  450,00 €
DB0711630 140 138,5 | 140 110 30  470,00 €
DB0711640 150 148,5 | 150 120 30  490,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PAINEL FIXO
1 PANEL FIJO

 

REF. CM AJUSTE  TRANSPARENTE*

 DB0711500 70 68,5 | 70  290,00 €
DB0711505 75 75,5 | 77  300,00 €
DB0711510 80 78,5 | 80  310,00 €
DB0711520 90 88,5 | 90  330,00 €
DB0711530 100 98,5 | 100  340,00 €
DB0711540 110 108,5 | 110  360,00 €
DB0711550 120 118,5 | 120  380,00 €
DB0711560 130 128,5 | 130  390,00 €
DB0711570 140 138,5 | 140  410,00 €

DEVA

1 PAINEL MÓVEL
1 HOJA ABATIBLE

 

REF. CM TRANSPARENTE

DB0711700 30 170,00 €

  AVISOS

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima:  100CM | Altura máxima:  100CM
Anchura máxima: 220CM | Altura máxima: 220CM
Largura máx. porta: 100CM | Anchura máx. puerta: 100CM

  AVISOS

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima:  200CM | Altura máxima:  200CM
Anchura máxima: 220CM | Altura máxima: 220CM
Largura máx. porta: 100CM | Anchura máx. puerta: 100CM

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA
1 PUERTA

REF. CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA 

(+/- 1 cm)
 TRANSPARENTE*

DB0710200 70 68 | 71 58  410,00 €
DB0710205 75 73 | 76 63  415,00 €
DB0710210 80 78 | 81 68  425,00 €
DB0710215 85 83 | 86 73  435,00 €
DB0710220 90 88 | 91 78  440,00 €
DB0710225 95 93 | 96 83  450,00 €
DB0710230 100 98 | 101 88  460,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS
2 PUERTAS

REF. CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA 

(+/- 1 cm)
 TRANSPARENTE*

 DB0710300 70 68 | 71 57  490,00 €
DB0710305 75 73 | 76 62  490,00 €
DB0710310 80 78 | 81 67  500,00 €
DB0710315 85 83 | 86 72  510,00 €
DB0710320 90 88 | 91 77  520,00 €
DB0710325 95 93 | 96 82  530,00 €
DB0710330 100 98 | 101 87  540,00 €

OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL **

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA**

GRIS/BRONZE
GRIS/BRONCE

Até 100 + 30 € + 100 € + 250 € + 150 €

101 - 200 + 60 € + 200 € + 500 € + 300 €

201 - 300 + 90 € + 300 € + 750 € + 450€

VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar.................30 €  P.V.P.

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
*AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

**ACRESCENTAR 15 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
**AÑADIR 15 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

OPÇÕES DE PERFIL | OPCIONES DE PERFIL

CM BRANCO / PRETO
BLANCO/NEGRO

OURO
ORO

Até 100 + 80 € + 120 €

101 - 200 + 110 € + 165 €

201 - 300 + 140 € + 210 €
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OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL **

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA**

GRIS/BRONZE
GRIS/BRONCE

Até 100 + 30 € + 70 € + 170 € + 100 €

+ de 100 + 60 € + 90 € + 240 € + 120 €

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
*AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA  

**ACRESCENTAR 15 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
**AÑADIR 15 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar ..................... 30 €  P.V.P.

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
*AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

FRONTAL DE BANHEIRA | FRONTAL DE BAÑERA
1 PAINEL FIXO
1 HOJA FIJA

REF. CM TRANSPARENTE

DB0711400 70  220,00 € 

DB0711410 80  230,00 € 

DB0711420 90  240,00 € 

FRONTAL DE BANHEIRA | FRONTAL DE BAÑERA
1 PAINEL FIXO + 1 PAINEL MÓVEL
1 HOJA FIJA + 1 HOJA ABATIBLE

REF. CM TRANSPARENTE

DB0711200 120 350,00 €

FRONTAL DE BANHEIRA | FRONTAL DE BAÑERA
1 PAINEL MÓVEL
1 HOJA ABATIBLE

 

REF. CM TRANSPARENTE

DB0711000 80 270,00 €

FRONTAL DE BANHEIRA | FRONTAL DE BAÑERA
2 PAINÉIS MÓVEIS
2 HOJAS ABATIBLES

REF. CM TRANSPARENTE

DB0711100 120 440,00 €

FRONTAL DE BANHEIRA | FRONTAL DE BAÑERA
1 PAINEL FIXO
1 HOJA FIJA

REF. CM TRANSPARENTE

 DB0711300 70  220,00 €

DB0711310 80  230,00 €

DB0711320 90  240,00 €

6
mm 24

30

CROMADO ALTO BRILHO
CROMO ALTO BRILLO 

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL 

PERFIL

ENTREGA 10 DIAS*
ENTREGA 10 DÍAS*

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

REVERSÍVEL***
REVERSIBLE***

2 m ALTURA
2 m ALTURA

PERFIL E HASTES EM 
OUTRAS CORES

PERFIL Y VARILLAS EN 
OTROS COLORES

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

VIDROS C/ OUTROS 
ACABAMENTOS

CRISTAL CON OTROS 
ACABADOS

SEM PERFIS
INFERIORES

SIN PERFILES
INFERIORES

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

m

DEVA

DEVA CLEAN & SAFE

OPÇÕES DE PERFIL | OPCIONES DE PERFIL

CM PRETO
NEGRO

OURO
ORO

Até 100 + 40 € + 60 €

+ de 100 + 80 € + 120 €

  AVISOS
FRONTAL 2 PORTAS DUPLAS
PANEL FRONTAL 2 PUERTAS 

DOBLES

OUTROS
MODELOS

OTROS MODELOS

Largura máxima
Anchura máxima 200CM 100CM

Altura máxima
Altura máxima 220CM 220CM

Largura máx. porta
Anchura máx. puerta 100CM 100CM

CABINE DE DUCHE | MAMPARA DE DUCHA
1 PORTA DUPLA + 1 PAINEL LATERAL
1 PUERTA DOBLE + 1 PANEL FIJO LATERAL

REF. CM AJUSTE ABERTURA*
APERTURA* TRANSPARENTE

 DB0713000 70 x 70 68,5 x 70 | 68,5 x 70 62  640,00 € 
DB0713005 75 x 75 73,5 x 75 | 73,5 x 75 67  650,00 €
DB0713010 80 x 80 78,5 x 80 | 78,5 x 80 72  670,00 €
DB0713020 90 x 90 88,5 x 90 | 88,5 x 90 82  700,00 €

CABINE DE DUCHE | MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS DUPLAS
2 PUERTAS DOBLES

REF. CM AJUSTE ABERTURA*
APERTURA* TRANSPARENTE

DB0713100 70 x 70 68,5 x 70 | 68,5 x 70 88  790,00 € 
DB0713105 75 x 75 73,5 x 75 | 73,5 x 75 95  810,00 €
DB0713110 80 x 80 78,5 x 80 | 78,5 x 80 102  820,00 €
DB0713120 90 x 90 88,5 x 90 | 88,5 x 90 116  860,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA DUPLA
1 PUERTA DOBLE

REF. CM AJUSTE ABERTURA*
APERTURA* TRANSPARENTE

DB0713200 70 68 | 71 58  485,00 €

DB0713205 75 73 | 76 63  495,00 €

DB0713210 80 78 | 81 68  500,00 €

DB0713215 85 83 | 86 73  510,00 €

DB0713220 90 88 | 91 78  520,00 €

DB0713225 95 93 | 96 83  525,00 €

DB0713230 100 98 | 101 88  535,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS DUPLAS
2 PUERTAS DOBLES

REF. CM AJUSTE ABERTURA*
APERTURA* TRANSPARENTE

DB0713300 70 68 | 71 57  640,00 €

DB0713305 75 73 | 76 62  650,00 € 

DB0713310 80 78 | 81 67  660,00 €

DB0713315 85 83 | 86 72  670,00 €

DB0713320 90 88 | 91 77  670,00 €

DB0713325 95 93 | 96 82  680,00 €

DB0713330 100 98 | 101 87  690,00 €

*para artigos standard      **Perfil cromado      ***Reversível somente para vidro transparente
*para artículos estándar    **Perfil cromo           *** Reversible solo para cristal transparente  
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  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS

Largura máxima | Anchura máxima:  160CM
Altura máxima | Altura máxima:  220CM
Largura máx. porta | Anchura máx. puerta: 61CM

OPÇÕES DE PERFIL | OPCIONES DE PERFIL

MEDIDAS PRETO/ NEGRO
BRANCO/ BLANCO

Até 100 + 80 €

101 - 200 + 110 €

201 - 300 + 140 €

MALU

CABINE DE DUCHE �| MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS  + 2 PAINÉIS FIXOS
2 FIJOS + 2 CORREDERAS

 

REF. CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0563000 70 x 70 68,5 | 70 - 68,5 | 70 37  420,00 € 
DB0563010 70 x 90 68,5 | 70 - 88,5 | 90 44  445,00 €
DB0563020 70 x 100 68,5 | 70 - 98,5 | 100 48  460,00 €
DB0563030 70 x 110 68,5 | 70 - 108,5 | 110 53  470,00 €
DB0563040 70 x 120 68,5 | 70 - 118,5 | 120 57  485,00 €
DB0563050 70 x 130 68,5 | 70 - 128,5 | 130 57  500,00 €
DB0563060 70 x 140 68,5 | 70 - 138,5 | 140 57  510,00 €
DB0563070 70 x 150 68,5 | 70 - 148,5 | 150 57  525,00 €
DB0563080 70 x 160 68,5 | 70 - 158,5 | 160 57  540,00 €

DB0563100         75 x 75 73,5 | 75 - 73,5 | 75 40  430,00 €
DB0563110 75 x 90 73,5 | 75 - 88,5 | 90 46  450,00 €
DB0563120 75 x 100 73,5 | 75 - 98,5 | 100 50  465,00 €
DB0563130 75 x 110 73,5 | 75 - 108,5 | 110 54  480,00 €
DB0563140 75 x 120 73,5 | 75 - 118,5 | 120 58  490,00 €
DB0563150 75 x 130 73,5 | 75 - 128,5 | 130 58  505,00 €
DB0563160 75 x 140 73,5 | 75 - 138,5 | 140 58  520,00 €
DB0563170 75 x 150 73,5 | 75 - 148,5 | 150 58  530,00 €
DB0563180 75 x 160 73,5 | 75 - 158,5 | 160 58  545,00 €

DB0563200 80 x 80 78,5 | 80 - 78,5 | 80 44  445,00 €
DB0563210 80 x 90 78,5 | 80 - 88,5 | 90 47  460,00 €
DB0563220 80 x 100 78,5 | 80 - 98,5 | 100 51  470,00 €
DB0563230 80 x 110 78,5 | 80 - 108,5 | 110 55  485,00 €
DB0563240 80 x 120 78,5 | 80 - 118,5 | 120 60  500,00 €
DB0563250 80 x 130 78,5 | 80 - 128,5 | 130 60  510,00 €
DB0563260 80 x 140 78,5 | 80 - 138,5 | 140 60  525,00 €
DB0563270 80 x 150 78,5 | 80 - 148,5 | 150 60  540,00 €
DB0563280 80 x 160 78,5 | 80 - 158,5 | 160 60  550,00 €

DB0563400         90 x 90 88,5 | 90 - 88,5 | 90 51  475,00 €
DB0563410 90 x 100 88,5 | 90 - 98,5 | 100 54  485,00 €
DB0563420 90 x 110 88,5 | 90 - 108,5 | 110 58  500,00 €
DB0563430 90 x 120 88,5 | 90 - 118,5 | 120 62  510,00 €
DB0563440 90 x 130 88,5 | 90 - 128,5 | 130 62  525,00 €
DB0563450 90 x 140 88,5 | 90 - 138,5 | 140 62  540,00 €
DB0563460 90 x 150 88,5 | 90 - 148,5 | 150 62  550,00 €
DB0563470 90 x 160 88,5 | 90 - 158,5 | 160 62  565,00 €

*para artigos standard      **Perfil cromado      ***Reversível somente para vidro transparente
*para artículos estándar    **Perfil cromo           *** Reversible solo para cristal transparente  

6
mm 35

27

20

27

CROMADO ALTO BRILHO**
CROMO ALTO BRILLO**

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL 

PERFIL

ENTREGA 5 DIAS*
ENTREGA 5 DÍAS*

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

REVERSÍVEL***
REVERSIBLE***

2 m ALTURA
2 m ALTURA

PERFIL E HASTES EM 
OUTRAS CORES

PERFIL Y VARILLAS EN 
OTROS COLORES

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

VIDROS C/ OUTROS 
ACABAMENTOS

CRISTAL CON OTROS 
ACABADOS

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

FÁCIL LIMPEZA
FÁCIL LIMPIEZA

m

OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO
DIGITAL **

SERIGRAFIA
PERSONALIZADA**

GRIS/BRONZE
GRIS/BRONCE

Até 100 + 30 € + 100 € + 250 € + 150 €

101 - 200 + 60 € + 200 € + 500 € + 300 €

201 - 300 + 90 € + 300 € + 750 € + 450 €

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
*AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA  

**ACRESCENTAR 15 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
**AÑADIR 15 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

 

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima | Anchura máxima:  220CM
Altura máxima | Altura máxima:  220CM
Largura máx. porta | Anchura máx. puerta: 76CM

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA +  1 PAINEL FIXO | 1 FRONTAL FIJO + 1 PUERTA CORREDERA

REF. CM AJUSTE  ABERTURA
APERTURA (+/- 1 cm) TRANSPARENTE

DB0561340         90 88,5 | 91,5 36  330,00 €
DB0561350         95 93,5 | 96,5 38  340,00 €
DB0561360         100 98,5 | 101,5 41  345,00 €
DB0561370         105 103,5 | 106,5 43  350,00 €
DB0561380         110 108,5 | 111,5 46  360,00 €
DB0561390      115 113,5 | 116,5 48  365,00 €
DB0561400         120 118,5 | 121,5 51  370,00 €
DB0561410         125 123,5 | 126,5 53  380,00 €
DB0561420         130 128,5 | 131,5 56  385,00 €
DB0561430         135 133,5 | 136,5 58  390,00 €
DB0561440         140 138,5 | 141,5 61  400,00 €
DB0561450         145 143,5 | 146,5 61 405,00 €
DB0561460         150 148,5 | 151,5 61 410,00 €
DB0561470        155 153,5 | 156,5 61 420,00 €
DB0561480         160 158,5 | 161,5 61 425,00 €
DB0561490 165 163,5 | 166,5 61 430,00 €
DB0561500 170 168,5 | 171,5 61 440,00 €
DB0561510 175 173,5 | 176,5 61 445,00 €
DB0561520 180 178,5 | 181,5 61 450,00 €

PAINEL LATERAL DE DUCHE
FIJO DUCHA LATERAL

REF. CM AJUSTE TRANSPARENTE

DB0515100 70 67,5 | 70 170,00 €
DB0515105 75 72,5 | 75 175,00 € 
DB0515110 80 77,5 | 80 180,00 € 
DB0515120 90 87,5 | 90 190,00 € 

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS + 2 PAINÉIS FIXOS | 2 FIJOS + 2 PUERTAS CORREDERAS

REF. CM AJUSTE  ABERTURA
APERTURA (+/- 1 cm) TRANSPARENTE

DB0562320         140 138,5 | 141,5 57  485,00 € 
DB0562330         145 143,5 | 146,5 59  500,00 €
DB0562340         150 148,5 | 151,5 62  500,00 €
DB0562350         155 153,5 | 156,5 64  510,00 €
DB0562360         160 158,5 | 161,5 67  510,00 €
DB0562370      165 163,5 | 166,5 69  525,00 €
DB0562380         170 168,5 | 171,5 72  525,00 €
DB0562390         175 173,5 | 176,5 74  540,00 €
DB0562400         180 178,5 | 181,5 77  540,00 €
DB0562410         185 183,5 | 186,5 79  550,00 €
DB0562420         190 188,5 | 191,5 82  550,00 €
DB0562430         195 193,5 | 196,5 84 565,00 €
DB0562440         200 198,5 | 201,5 87 565,00 €
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*para artigos standard      **Perfil cromado      ***Reversível somente para vidro transparente
*para artículos estándar    **Perfil cromo           *** Reversible solo para cristal transparente  

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima | Anchura máxima:  160 cm. Altura máxima | Altura máxima:  220 cm Largura máx. porta | Anchura máx. puerta: 75 cm.

CABINE DE DUCHE | MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS  +  2 PAINÉIS FIXOS
2 FIJOS + 2 PUERTAS CORREDERAS

REF. CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE REF. CM AJUSTE

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0571000 70 x 70 68,5 | 70 - 68,5 | 70 35  335,00 € DB0571200 80 x 80 78,5|80 - 78,5|80 42  355,00 €
DB0571010 70 x 90 68,5 | 70 - 88,5 | 90 42  355,00 € DB0571210 80 x 90 78,5|80 - 88,5|90 45  365,00 €
DB0571020 70 x 100 68,5 | 70 - 98,5 | 100 46  365,00 € DB0571220 80 x 100 78,5|80 - 98,5|100 49  375,00 €
DB0571030 70 x 110 68,5 | 70 - 108,5 | 110 51  375,00 € DB0571230 80 x 110 78,5|80 - 108,5|110 53  385,00 €
DB0571040 70 x 120 68,5 | 70 - 118,5 | 120 55  385,00 € DB0571240 80 x 120 78,5|80 - 118,5|120 58  395,00 €
DB0571050 70 x 130 68,5 | 70 - 128,5 | 130 55  395,00 € DB0571250 80 x 130 78,5|80 - 128,5|130 58  405,00 €
DB0571060 70 x 140 68,5 | 70 - 138,5 | 140 55  405,00 € DB0571260 80 x 140 78,5|80 - 138,5|140 58  415,00 €
DB0571070 70 x 150 68,5 | 70 - 148,5 | 150 55  415,00 € DB0571270 80 x 150 78,5|80 - 148,5|150 58  425,00 €
DB0571080 70 x 160 68,5 | 70 - 158,5 | 160 55  425,00 € DB0571280 80 x 160 78,5|80 - 158,5|160 58  435,00 €

DB0571100         75 x 75 73,5 | 75 - 73,5 | 75 38  345,00 € DB0571400 90 x 90 88,5|90 - 88,5|90 49  375,00 €
DB0571110 75 x 90 73,5 | 75 - 88,5 | 90 44  360,00 € DB0571410 90 x 100 88,5|90 - 98,5|100 52  385,00 €
DB0571120 75 x 100 73,5 | 75 - 98,5 | 100 48  370,00 € DB0571420 90 x 110 88,5|90 - 108,5|110 56  395,00 €
DB0571130 75 x 110 73,5 | 75 - 108,5 | 110 52  380,00 € DB0571430 90 x 120 88,5|90 - 118,5|120 60  405,00 €
DB0571140 75 x 120 73,5 | 75 - 118,5 | 120 56  390,00 € DB0571440 90 x 130 88,5|90 - 128,5|130 60  415,00 €
DB0571150 75 x 130 73,5 | 75 - 128,5 | 130 56  400,00 € DB0571450 90 x 140 88,5|90 - 138,5|140 60  425,00 €
DB0571160 75 x 140 73,5 | 75 - 138,5 | 140 56  410,00 € DB0571460 90 x 150 88,5|90 - 148,5|150 60  435,00 €
DB0571170 75 x 150 73,5 | 75 - 148,5 | 150 56  420,00 € DB0571470 90 x 160 88,5|90 - 158,5|160 60  445,00 €
DB0571180 75 x 160 73,5 | 75 - 158,5 | 160 56  430,00 €

6
mm 17

24

32

24

CROMADO ALTO BRILHO**
CROMO ALTO BRILLO**

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL 

PERFIL

ENTREGA 5 DIAS*
ENTREGA 5 DÍAS*

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

REVERSÍVEL***
REVERSIBLE***

1.95 m ALTURA
1.95 m ALTURA

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

VIDROS C/ OUTROS 
ACABAMENTOS

CRISTAL CON OTROS 
ACABADOS

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

  

  AVISOS  

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima | Anchura máxima:  220 cm. Altura máxima | Altura máxima:  220 cm Largura máx. porta | Anchura máx. puerta: 78 cm.

OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

FOSCO*
MATE*

IMPRESSÃO DIGITAL **
SERIGRAFIA 

PERSONALIZADA**
GRIS/BRONZE
GRIS/BRONCE

h

Até 100 + 30 € + 100 € + 250 € + 150 €

101 - 200 + 60 € + 200 € + 500 € + 300 €

201 - 300 + 90 € + 300 € + 750 € + 450 €

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
*AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA   
**ACRESCENTAR 15 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
**AÑADIR 15 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

OPÇÕES DE PERFIL | OPCIONES DE PERFIL

CM PRETO MATE
NEGRO MATE

Até 100 + 80 €

101 - 200 + 110 €

201 - 300 + 140 €

OPÇÕES DE BANHEIRA
OPCIONES DE BAÑERA

Banheira | Bañera   ................................... - 5 % P.V.P.

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA +  1 PAINEL FIXO
1 FIJO + 1 PUERTA CORREDERA

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
REFERÊNCIA CM AJUSTE TRANSPARENTE

DB0576030 90 85 | 90 46  265,00 €

DB0576040 95 90 | 95 48  270,00 €

DB0576050 100 95 | 100 51  280,00 €

DB0576060 105 100 | 105 53  285,00 €

DB0576070 110 105 | 110 56  290,00 €

DB0576080 115 110 | 115 58  290,00 €

DB0576090 120 115 | 120 61  300,00 €

DB0576100 125 120 | 125 63  305,00 €

DB0576110 130 125 | 130 66  310,00 €

DB0576120 135 130 | 135 68  315,00 €

DB0576130 140 135 | 140  320,00 €

DB0576140 145 140 | 145  325,00 €

DB0576150 150 145 | 150  330,00 €

DB0576160 155 150 | 155  335,00 €

DB0576170 160 155 | 160  340,00 €

DB0576180 165 160 | 165  345,00 €

DB0576190 170 165 | 170  350,00 €

DB0576200 175 170 | 175  355,00 €

DB0576210 180 175 | 180  365,00 €

PAINEL LATERAL DE DUCHE | FIJO DUCHA LATERAL

REFERÊNCIA CM AJUSTE  TRANSPARENTE*

DB0575400 70 67,5 | 70  155,00 €
DB0575410 75 72,5 | 75  160,00 €
DB0575420 80 77,5 | 80  165,00 €
DB0575440 90 87,5 | 90  175,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS +  2 PAINÉIS FIXOS
2 FIJOS + 2 PUERTAS CORREDERAS

 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
REFERÊNCIA CM AJUSTE TRANSPARENTE

DB0574210         140 135 | 140 55  425,00 €
DB0574220        145 140 | 145 58  425,00 €
DB0574230         150 145 | 150 60  435,00 €
DB0574240        155 150 | 155 63  435,00 €
DB0574250         160 155 | 160 65  445,00 €
DB0574260         165 160 | 165 68  445,00 €
DB0574270        170 165 | 170 70  455,00 €
DB0574280         175 170 | 175 73  455,00 €
DB0574290         180 175 | 180 75  470,00 €
DB0574300         185 180 | 185 78  470,00 €
DB0574310         190 185 | 190 80  480,00 €
DB0574320         195 190 | 195 83  480,00 €
DB0574330 200 195 | 200 490,00 €
DB0574340 205 200 | 205 490,00 €

m
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ESMERALDA

OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

Até 100 + 30 €

101 - 200 + 60 €

OPÇÕES DE PERFIL  | OPCIONES DE PERFIL

Com Perfil Metalizado acrescentar
Con perfil metálico incrementar ................................. 60 €  P.V.P.

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima
Anchura máxima:  140CM

Altura máxima
Altura máxima:  200CM

VARIAÇÃO DE MEDIDAS

*Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar 
Cada 10 cm (altura/ancho) aumentar.................  30 €  P.V.P.

CABINE DE DUCHE | MAMPARA DE DUCHA
2 PORTAS  + 2 PAINÉIS FIXOS
2 FIJOS + 2 CORREDERAS

 

REF. CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)

BRANCO | BLANCO
/TRANSPARENTE

DB0520001 70 x 70 60|70 - 60|70 31 418,50 €
DB0520031 70 x 80 60|70 - 70|80 35 432,00 €
DB0520036 70 x 90 60|70 - 80|90 39 445,50 €
DB0520041 70 x 100 60|70 - 90|100 43 459,00 €
DB0520046 70 x 110 60|70 - 100|110 47 472,50 €
DB0520051 70 x 120 60|70 - 110|120 52 485,50 €

DB0520006 80 x 80 70|80 - 70|80 38 445,50 €
DB0520056 80 x 90 70|80 - 80|90 42 459,00 €
DB0520061 80 x 100 70|80 - 90|100 46 472,50 €

PERFIL BRANCO
PERFIL BLANCO

DB0520066 80 x 110 70|80 - 100|110 50 485,50 €
DB0520071 80 x 120 70|80 - 110|120 54 499,00 €

DB0520011 90 x 90 80|90 - 80|90 45 472,50 €
DB0520076 90 x 100 80|90 - 90|100 49 485,50 €
DB0520081 90 x 110 80|90 - 100|110 53 499,00 €
DB0520086 90 x 120 80|90 - 110|120 57 512,50 €

DB0520016 100 x 100 90|100 - 90|100 52 512,50 €
DB0520091 100 x 110 90|100 - 100|110 56 512,50 €
DB0520096 100 x 120 90|100 - 110|120 60 526,00 €

OPÇÕES DE VIDRO | OPCIONES DE CRISTAL

CM SERIGRAFADO
SERIGRAFIA

Até 100 + 30 €

101 - 200 + 60 €

+ de 201 + 90 €

CM METALIZADO
METÁLICO

Até 100 + 60 €

101 a 200 + 60 €

+ de 201 + 120 €

VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm  (altura/ancho) aumentar ............................................. 30 €  P.V.P.

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
*AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

OPÇÕES DE BANHEIRA | OPCIONES DE BAÑERA

Banheira | Bañera  ....................................................................................... - 15 %  P.V.P.

OPÇÃO DE PAINEL LATERAL | OPCIÓN DE PANEL LATERAL

Com Perfil Metalizado acrescentar
Con perfil metálico incrementar ......................................................... 20 €  P.V.P.

4
mm 20

40

32

40

ENTREGA 5 DIAS*
ENTREGA 5 DÍAS*

ESPESSURA DO 
VIDRO

ESPESOR DEL CRISTAL

VIDROS C/ OUTROS 
ACABAMENTOS

CRISTAL CON OTROS 
ACABADOS

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL 

PERFIL

REVERSÍVEL
REVERSIBLE

1.85 m ALTURA
1.85 m ALTURA

MEDIDAS
PERSONALIZÁVEIS

MEDIDAS 
PERSONALIZABLES

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
2 PORTAS + 2 PAINÉIS FIXOS
2 PUERTAS + 2 CORREDERAS

REF. CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)

BRANCO | BLANCO
/TRANSPARENTE

DB0521001 140 137 | 142 63 422,00 €

DB0521006 145 142 | 147 66 430,00 €

DB0521011 150 147 | 152 68 438,00 €

DB0521016 155 152 | 157 71 446,00 €

DB0521021 160 157 | 162 73 453,50 €

DB0521026 165 162 | 167 76 461,50 €

DB0521031 170 167 | 172 78 469,50 €

DB0521036 175 172 | 177 81 477,50 €

DB0521041 180 177 | 182 83 485,50 €

DB0521046 185 182 | 187 86 493,50 €

DB0521051 190 187 | 192 88 501,50 €

DB0521056 195 192 | 197 91 509,00 €

DB0521061 200 197 | 202 93 517,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA + 1 PAINEL FIXO
1 FIJO + 1 PUERTA CORREDERA

REF. CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)

BRANCO | BLANCO
TRANSPARENTE

DB0523011 90 87 | 92 37 302,00 €

DB0523016 95 92 | 97 40 310,00 €

DB0523021 100 97 | 102 42 318,00 €

DB0523026 105 102 | 107 45 326,00 €

DB0523031 110 107 | 112 47 334,00 €

DB0523036 115 112 | 117 50 342,00 €

DB0523041 120 117 | 122 52 349,50 €

DB0523046 125 122 | 127 55 357,50 €

DB0523051 130 127 | 132 57 365,50 €

DB0523056 135 132 | 137 60 373,50 €

DB0523061 140 137 | 142 62 381,50 €

DB0523066 145 142 | 147 65 389,00 €

DB0523071 150 147 | 152 67 397,00 €

DB0523076 155 152 | 157 70 405,00 €

DB0523081 160 157 | 162 72 413,00 €

PAINEL LATERAL DE DUCHE
FIJO DUCHA LATERAL

REF. CM AJUSTE BRANCO | BLANCO  
TRANSPARENTE

DB0521101 70 67,5 | 70 186,50 €

DB0521106 75 72,5 | 75 194,50 €

DB0521111 80 77,5 | 80 202,50 €

DB0521116 85 87,5 | 90 218,50 € 

m

*para artigos standard      **Perfil cromado      ***Reversível somente para vidro transparente
*para artículos estándar    **Perfil cromo           *** Reversible solo para cristal transparente  

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima | Anchura máxima:  200CM Altura máxima | Altura máxima:  200CM
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VARIAÇÃO DE MEDIDAS | VARIACIÓN DE MEDIDAS

Cada 10 cm (altura / largura) acrescentar
Cada 10 cm  (altura/ancho) aumentar................................. 30 €  P.V.P.

*ACRESCENTAR 5 DIAS AO PRAZO DE ENTREGA
*AÑADIR 5 DÍAS AL TIEMPO DE ENTREGA

OPÇÕES DE BANHEIRA | OPCIONES DE BAÑERA

Banheira | Bañera .......................................................................... - 15 %  P.V.P.

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima | Anchura máxima:  200 cm.
Altura máxima | Altura máxima:  185 cm.

CABINE DE DUCHE ACRÍLICO | MAMPARA DE DUCHA ACRÍLICO
2 PORTAS + 2 PAINÉIS FIXOS + PERFIL BRANCO
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS + PERFIL BANCO

 

REFERÊNCIA CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0520000 70 x 70 60|70  31 339,00 €
DB0520030 70 x 80 60|70 - 70|80 35 345,50 €
DB0520035 70 x 90 60|70 - 80|90 39 351,50 €
DB0520040 70 x 100 60|70 - 90|100  43 357,50 €
DB0520045 70 x 110 60|70 - 100|110 47 364,00 €
DB0520050 70 x 120 60|70 - 110|120 52 370,00 €

DB0520005 80 x 80 70|80 38 351,50 €
DB0520055 80 x 90 70|80 - 80|90 42 357,50 €
DB0520060 80 x 100 70|80 - 90|100 46 364,00 €
DB0520065 80 x 110 70|80 - 100|110  50 370,00 €
DB0520070 80 x 120 70|80 - 110|120 54 376,00 €

DB0520010 90 x 90 80|90 45 364,00 €
DB0520075 90 x 100 80|90 - 90|100 49 370,00 €
DB0520080 90 x 110 80|90 - 100|110  53 376,00 €
DB0520085 90 x 120 80|90 - 110|120 57 382,00 €

DB0520015 100 x 100 90|100 52 380,00 €
DB0520090 100 x 110 90|100 - 100|110  56 382,00 €
DB0520095 100 x 120 90|100 - 110|120 60 388,50 €

DB0520020 110 x 110 100|110 59 388,50 €
DB0520100 110 x 120 100|110 - 110|120 63 394,50 €
DB0520025 120 x 120 110|120 66 400,50 €

FRONTAL DE DUCHE ACRÍLICO | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA ACRÍLICO
2 PORTAS + 2 PAINEIS FIXOS +  PERFIL BRANCO
2 PUERTAS + 2 PANELES FIJOS + PERFIL BLANCO

REF. CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)
TRANSPARENTE

DB0521000 140 137 | 142 63 316,50 €
DB0521005 145 142 | 147 66 320,00 €
DB0521010 150 147 | 152 68 324,00 €
DB0521015 155 152 | 157 71 327,50 €
DB0521020 160 157 | 162 73 331,00 €
DB0521025 165 162 | 167 76 335,00 €
DB0521030 170 167 | 172 78 338,50 €
DB0521035 175 172 | 177 81 342,00 €
DB0521040 180 177 | 182 83 345,50 €
DB0521045 185 182 | 187 86 349,50 €
DB0521050 190 187 | 192 88 353,00 €
DB0521055 195 192 | 197 91 356,50 €
DB0521060 200 197 | 202 93 360,00 €

FRONTAL DE DUCHE | MAMPARA FRONTAL DE DUCHA
1 PORTA + 1 PAINEL FIXO
1 PUERTA + 1 PANEL FIJO

REF. CM AJUSTE
 ABERTURA
APERTURA

(+/- 1 cm)

BRANCO | BLANCO
TRANSPARENTE

DB0523010 90 87 | 92 37 237,00 €
DB0523015 95 92 | 97 40 240,50 €
DB0523020 100 97 | 102 42 244,00 €
DB0523025 105 102 | 107 45 248,00 €
DB0523030 110 107 | 112 47 251,50 €
DB0523035 115 112 | 117 50 255,00 €
DB0523040 120 117 | 122 52 259,00 €
DB0523045 125 122 | 127 55 262,50 €
DB0523050 130 127 | 132 57 266,00 €
DB0523055 135 132 | 137 60 269,50 €
DB0523060 140 137 | 142 62 273,50 €
DB0523065 145 142 | 147 65 277,00 €
DB0523070 150 147 | 152 67 280,50 €
DB0523075 155 152 | 157 70 284,00 €
DB0523080 160 157 | 162 72 288,00 €
DB0523085 165 162 | 167 75 290,00 €
DB0523090 170 167 | 172 77 292,50 €
DB0523095 175 172 | 177 80 294,50 €
DB0523100 180 177 | 182 82 297,00 €

PAINEL LATERAL DE DUCHE
FIJO DUCHA LATERAL

REFERÊNCIA CM AJUSTE BRANCO | BLANCO  
TRANSPARENTE

DB0521100 70 67,5 | 70 136,00 €
DB0521105 75 72,5 | 75 139,50 €
DB0521110 80 77,5 | 80 143,00 €
DB0521115 85 87,5 | 90 150,50 €

  AVISOS 

MEDIDAS MÁXIMAS
Largura máxima | Anchura máxima:  200CM
Altura máxima | Altura máxima:  185CM

32

40

20

40

DIMENSÕES PERFIL
DIMENSIONES DEL PERFIL

REVERSÍVEL
REVERSIBLE

1.85 m ALTURA
1.85 m ALTURA

MEDIDAS PERSONALIZÁVEIS
MEDIDAS PERSONALIZABLES

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

PAINEL EM ACRÍLICO
PANEL ACRÍLICO

m



112

B
A

GRELHAS COLORIDAS
REJILLAS EN COLOR

BASE DE DUCHE | PLATO DE DUCHA
A

B 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 220 240

BRANCO | BLANC - RAL® 9003

70 -
DB1550010 DB1550015 DB1550020 DB1550025 DB1550030 DB1550035 DB1550040 DB1550045 DB1550050 DB1550055 DB1550060 DB1550065 DB1550075

-
241.00 256.00 267.00 272.00 298.00 302.00 317.00 332.00 357.00 369.00 392.00 404.00 487.00

80

DB1550200 DB1550210 DB1550215 DB1550220 DB1550225 DB1550230 DB1550235 DB1550240 DB1550245 DB1550250 DB1550255 DB1550260 DB1550265 DB1550275 DB1550285
241.00 256.00 265.00 279.00 287.00 310.00 317.00 332.00 347.00 381.00 392.00 414.00 440.00 522.00 657.00

90 -
DB1550400 DB1550410 DB1550415 DB1550420 DB1550425 DB1550430 DB1550435 DB1550440 DB1550445 DB1550450 DB1550455 DB1550460 DB1550475 DB1550485

272.00 287.00 317.00 317.00 347.00 347.00 377.00 392.00 408.00 423.00 463.00 487.00 589.00 709.00

10
0

- -
DB1550605 DB1550610 DB1550615 DB1550620 DB1550625 DB1550630 DB1550635 DB1550640 DB1550645 DB1550650 DB1550655 DB1550665 DB1550675

308.00 335.00 335.00 392.00 392.00 423.00 453.00 483.00 498.00 529.00 544.00 674.00 737.00

12
0 - - - -

DB1550820
- - -

DB1550840
- - - -

DB1550870
-

429.00 574.00 770.00

BEGE | BEIGE - RAL® 9001

70 -
DB1552010 DB1552015 DB1552020 DB1552025 DB1552030 DB1552035 DB1552040 DB1552045 DB1552050 DB1552055 DB1552060 DB1552065 DB1552075

-
241.00 256.00 267.00 272.00 298.00 302.00 317.00 332.00 357.00 369.00 392.00 404.00 487.00

80

DB1552200 DB1552205 DB1552210 DB1552215 DB1552220 DB1552225 DB1552230 DB1552235 DB1552240 DB1552245 DB1552250 DB1552255 DB1552260 DB1552270 DB1552280
241.00 256.00 265.00 279.00 287.00 310.00 317.00 332.00 347.00 381.00 392.00 414.00 440.00 522.00 657.00

90 -
DB1552400 DB1552405 DB1552410 DB1552415 DB1552420 DB1552425 DB1552430 DB1552435 DB1552440 DB1552445 DB1552450 DB1552455 DB1552465 DB1552475

272.00 287.00 317.00 317.00 347.00 347.00 377.00 392.00 408.00 423.00 463.00 487.00 589.00 709.00

10
0

- -
DB1552605 DB1552610 DB1552615 DB1552620 DB1552625 DB1552630 DB1552635 DB1552640 DB1552645 DB1552650 DB1552655 DB1552665 DB1552675

308.00 335.00 335.00 392.00 392.00 423.00 453.00 483.00 498.00 529.00 544.00 674.00 737.00

12
0 - - - -

DB1552820
- - -

DB1552840
- - - -

DB1552870
-

429.00 574.00 770.00

ANTRACITE  | ANTRACITA - RAL® 7016

70 -
DB1553010 DB1553015 DB1553020 DB1553025 DB1553030 DB1553035 DB1553040 DB1553045 DB1553050 DB1553055 DB1553060 DB1553065 DB1553075

-
241.00 256.00 267.00 272.00 298.00 302.00 317.00 332.00 357.00 369.00 392.00 404.00 487.00

80

DB1553200 DB1553205 DB1553210 DB1553215 DB1553220 DB1553225 DB1553230 DB1553235 DB1553240 DB1553245 DB1553250 DB1553255 DB1553260 DB1553270 DB1553280
241.00 256.00 265.00 279.00 287.00 310.00 317.00 332.00 347.00 381.00 392.00 414.00 440.00 522.00 657.00

90 -
DB1553400 DB1553405 DB1553410 DB1553415 DB1553420 DB1553425 DB1553430 DB1553435 DB1553440 DB1553445 DB1553450 DB1553455 DB1553465 DB1553475

272.00 287.00 317.00 317.00 347.00 347.00 377.00 392.00 408.00 423.00 463.00 487.00 589.00 709.00

10
0

- -
DB1553605 DB1553610 DB1553615 DB1553620 DB1553625 DB1553630 DB1553635 DB1553640 DB1553645 DB1553650 DB1553655 DB1553665 DB1553675

308.00 335.00 335.00 392.00 392.00 423.00 453.00 483.00 498.00 529.00 544.00 674.00 737.00

12
0 - - - -

DB1553820
- - -

DB1553840
- - - -

DB1553870
-

429.00 574.00 770.00

PRETO  | NEGRO - RAL® 9005

70 -
DB1551010 DB1551015 DB1551020 DB1551025 DB1551030 DB1551035 DB1551040 DB1551045 DB1551050 DB1551055 DB1551060 DB1551065 DB1551075

-
241.00 256.00 267.00 272.00 298.00 302.00 317.00 332.00 357.00 369.00 392.00 404.00 487.00

80

DB1551200 DB1551210 DB1551215 DB1551220 DB1551225 DB1551230 DB1551235 DB1551240 DB1551245 DB1551250 DB1551255 DB1551260 DB1551265 DB1551275 DB1551285
241.00 256.00 265.00 279.00 287.00 310.00 317.00 332.00 347.00 381.00 392.00 414.00 440.00 522.00 657.00

90 -
DB1551400 DB1551405 DB1551410 DB1551415 DB1551420 DB1551425 DB1551430 DB1551435 DB1551440 DB1551445 DB1551450 DB1551455 DB1551465 DB1551475

272.00 287.00 317.00 317.00 347.00 347.00 377.00 392.00 408.00 423.00 463.00 487.00 589.00 709.00

10
0

- -
DB1551605 DB1551610 DB1551615 DB1551620 DB1551625 DB1551630 DB1551635 DB1551640 DB1551645 DB1551650 DB1551655 DB1551665 DB1551675

308.00 335.00 335.00 392.00 392.00 423.00 453.00 483.00 498.00 529.00 544.00 674.00 737.00

12
0 - - - -

DB1551820
- - -

DB1551840
- - - -

DB1551870
-

429.00 574.00 770.00

CINZA  | GRIS - RAL® 7030

70 -
DB1555010 DB1555015 DB1555020 DB1555025 DB1555030 DB1555035 DB1555040 DB1555045 DB1555050 DB1555055 DB1555060 DB1555065 DB1555075

-
241.00 256.00 267.00 272.00 298.00 302.00 317.00 332.00 357.00 369.00 392.00 404.00 487.00

80

DB1555200 DB1555205 DB1555210 DB1555215 DB1555220 DB1555225 DB1555230 DB1555235 DB1555240 DB1555245 DB1555250 DB1555255 DB1555260 DB1555270 DB1555280
241.00 256.00 265.00 279.00 287.00 310.00 317.00 332.00 347.00 381.00 392.00 414.00 440.00 522.00 657.00

90 -
DB1555400 DB1555405 DB1555410 DB1555415 DB1555420 DB1555425 DB1555430 DB1555435 DB1555440 DB1555445 DB1555450 DB1555455 DB1555465 DB1555475

272.00 287.00 317.00 317.00 347.00 347.00 377.00 392.00 408.00 423.00 463.00 487.00 589.00 709.00

10
0

- -
DB1555605 DB1555610 DB1555615 DB1555620 DB1555625 DB1555630 DB1555635 DB1555640 DB1555645 DB1555650 DB1555655 DB1555665 DB1555675

308.00 335.00 335.00 392.00 392.00 423.00 453.00 483.00 498.00 529.00 544.00 674.00 737.00

12
0 - - - -

DB1555820
- - -

DB1555840
- - - -

DB1555870
-

429.00 574.00 770.00

PREÇOS COM GRELHA EM INOX E VÁLVULA INCLUÍDA | PRECIOS CON TAPA DESAGUE Y VÁLVULA INCLUIDAS

Combine a cor da grelha 
com a base de duche

Combina el color de la rejilla 
com el color de tu plato de ducha

€7.50

STONE
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BASE DE DUCHE | PLATO DE DUCHA

A
B 100 120 140 160 180 200

B
R

A
N

C
O

B
LA

N
C

R
A

L®
 9

0
0

3

70
DB1570015 DB1570025 DB1570035 DB1570045 DB1570055 DB1570065

386.00 431.00 464.00 506.00 558.00 604.00

80
DB1570210 DB1570220 DB1570230 DB1570240 DB1570250 DB1570260

386.00 431.00 464.00 506.00 558.00 604.00

90
DB1570405 DB1570415 DB1570425 DB1570435 DB1570445 DB1570455

403.00 472.00 540.00 609.00 677.00 753.00

100
DB1570600 DB1570610 DB1570620 DB1570630 DB1570640 DB1570650

464.00 530.00 579.00 622.00 732.00 785.00

B
E

G
E

B
E

IG
E

R
A

L®
 9

0
0

1

70
DB1572015 DB1572025 DB1572035 DB1572045 DB1572055 DB1572065

386.00 431.00 464.00 506.00 558.00 604.00

80
DB1572210 DB1572220 DB1572230 DB1572240 DB1572250 DB1572260

386.00 431.00 464.00 506.00 558.00 604.00

90
DB1572405 DB1572415 DB1572425 DB1572435 DB1572445 DB1572455

403.00 472.00 540.00 609.00 677.00 753.00

100
DB1572600 DB1572610 DB1572620 DB1572630 DB1572640 DB1572650

464.00 530.00 579.00 622.00 732.00 785.00
w

A
N

TR
A

C
IT

E
A

N
TR

A
C

IT
A

R
A

L®
 7

0
16

70
DB1573015 DB1573025 DB1573035 DB1573045 DB1573055 DB1573065

386.00 431.00 464.00 506.00 558.00 604.00

80
DB1573210 DB1573220 DB1573230 DB1573240 DB1573250 DB1573260

386.00 431.00 464.00 506.00 558.00 604.00

90
DB1573405 DB1573415 DB1573425 DB1573435 DB1573445 DB1573455

403.00 472.0 540.00 609.00 677.00 753.00

100
DB1573600 DB1573610 DB1573620 DB1573630 DB1573640 DB1573650

464.00 530.00 579.00 622.00 732.00 785.00

P
R

E
TO

N
E

G
R

O
 

R
A

L®
 9

0
0

5

70
DB1571015 DB1571025 DB1571035 DB1571045 DB1571055 DB1571065

386.00 431.00 464.00 506.00 558.00 604.00

80
DB1571210 DB1571220 DB1571230 DB1571240 DB1571250 DB1571260

386.00 431.00 464.00 506.00 558.00 604.00

90
DB1571405 DB1571415 DB1571425 DB1571435 DB1571445

98

DB1571455
403.00 472.00 540.00 609.00 677.00 753.00

100
DB1571600 DB1571610

75

DB1571620 DB1571630 DB1571640 DB1571650
464.00 530.00 579.00 622.00 732.00 785.00

C
IN

ZA
G

R
IS

R
A

L®
 7

0
30

70
DB1575015 DB1575025 DB1575035 DB1575045 DB1575055 DB1575065

386.00 431.00 464.00 506.00 558.00 604.00

80
DB1575210 DB1575220 DB1575230 DB1575240 DB1575250 DB1575260

386.00 431.00 464.00 506.00 558.00 604.00

90
DB1575405 DB1575415 DB1575425 DB1575435 DB1575445 DB1575455

403.00 472.00 540.00 609.00 677.00 753.00

100
DB1575600 DB1575610 DB1575620 DB1575630 DB1575640 DB1575650

464.00 530.00 579.00 622.00 732.00 785.00

PREÇOS COM VÁLVULA INCLUÍDA | PRECIOS CON TAPA DESAGUE Y VÁLVULA INCLUIDAS

BASE DE DUCHE | PLATO DE DUCHA
w

80 x 80 90 x 90 100 x 100

BRANCO
BLANC 
RAL® 9003

w

DB1580000 DB1580010 DB1580020
293.00 309.00 358.00

BEGE
BEIGE
RAL® 9001

DB1580100 DB1580110 DB1580120

293.00 309.00 358.00

ANTRACITE
ANTRACITA
RAL® 7016

DB1580150 DB1580160 DB1580170

293.00 309.00 358.00

PRETO
NEGRO
RAL® 9005

DB1580050 DB1580060 DB1580070

293.00 309.00 358.00

CINZA
GRIS
RAL® 7030

DB1580250 DB1580260 DB1580270

293.00 309.00 358.00

PREÇOS COM GRELHA EM INOX E VÁLVULA INCLUÍDA  | PRECIOS CON TAPA DESAGUE Y VÁLVULA INCLUIDAS

CORNER

DEEP
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A

B 80 120 160 240

BRANCO
BLANC 
RAL® 9003

60
DB1581005 DB1581025 DB1581045 DB1581085

183,00 275,00 366,00 503,00

120
DB1581605 DB1581625 DB1581645 DB1581685

366,00 549,00 737,00 1 106,00

BEGE
BEIGE
RAL® 9001

w

60
DB1583005 DB1583025 DB1583045 DB1583085

183,00 275,00 366,00 503,00

120
DB1583605 DB1583625 DB1583645 DB1583685

366,00 549,00 737,00 1 106,00

ANTRACITE
ANTRACITA 
RAL® 7016

60
DB1584005 DB1584025 DB1584045 DB1584085

183,00 275,00 366,00 503,00

120
DB1584605 DB1584625 DB1584645 DB1584685

366,00 549,00 737,00 1 106,00

PRETO 
NEGRO
RAL® 9005

60
DB1582005 DB1582025 DB1582045 DB1582085

183,00 275,00 366 366,00 503,00

120
DB1582605 DB1582625 DB1582645 DB1582685

366,00 549,00 737,00 1 106,00

CINZA
GRIS
RAL® 7030

60
DB1586005 DB1586025 DB1586045 DB1586085

183,00 275,00 366,00 503,00

120
DB1586605 DB1586625 DB1586645 DB1586685

366,00 549,00 737,00 1 106,00

B

A

B

A

NOTA: AS PARTES QUE SOFREREM O CORTE DEVEM FICAR ENCASTRADAS.
NOTA: LAS PARTES QUE HAYAN SUFRIDO ALGÚN CORTE DEBEN IR ENCASTRADAS

1. Proteger a zona de corte
    Proteger la zona de corte

2. Marcar a lápis a linha de corte
     Marcar con un lápiz la línea de
     corte

3. Cortar com uma ferramenta 
     apropriada para cortar pedra
     Cortar con una herramienta 
     de corte de diamante

€25.00

Medida especial em cor Standard
Medida especial en color estándar

O acréscimo do preço de corte ou de medida especial acresce ao preço da base da medida superior.
El aumento de precios por corte o medida especial se anãde al precio del plato dela medida superior.

€80.00

Construímos a sua base de duche (Stone,  
Corner, Deep e Mural) em qualquer cor.
Construimos su plato de ducha (Stone, 
Corner, Deep e Mural) en cualquier color.

MURAL

PERSONALIZAÇÃO | PLATO CORTE A MEDIDA

esquema de corte
esquema de corte

medidas especiais stone
medidas especiales

personalização de cor
personalización del color
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   BASE DE DUCHE | PLATO DE DUCHA

REF. CM €

DB1500000 70 x 70 152,20

DB1500010 70 x 90 190,60

DB1500015 70 x 100 196,10

DB1500025 70 x 120 226,00

DB1500035 70 x 140 270,90

DB1500040 70 x 150 317,10

DB1500045 70 x 160 340,30

DB1500200 80 x 80 152,20

DB1500210 80 x 90 190,60

DB1500215 80 x 100 226,00

DB1500225 80 x 120 242,30

DB1500235 80 x 140 317,10

DB1500240 80 x 150 351,20

DB1500245 80 x 160 392,00

   BASE DE DUCHE | PLATO DE DUCHA

REF. CM €

DB1502000 70 x 70 171,30

DB1502010 70 x 90 211,60

DB1502020 70 x 110 217,10

DB1502025 70 x 120 247,10

DB1502035 70 x 140 292,00

DB1502040 70 x 150 338,20

DB1502045 70 x 160 361,40

DB1502200 80 x 80 171,30

DB1502210 80 x 90 211,60

DB1502215 80 x 100 247,10

DB1502225 80 x 120 263,30

DB1502235 80 x 140 338,20

DB1502240 80 x 150 372,30

DB1502245 80 x 160 413,00

SOFT

BASES DE DUCHE ACRÍLICAS
PLATOS DE DUCHA ACRÍLICO

BANHEIRAS ACRÍLICAS
BAÑERAS ACRÍLICO

al
tu

ra

3.5 cm

INFINITY

al
tu

ra

5.5 cm

BANHEIRA | BAÑERA

REF. CM €

DB1000220 150 x 70 240,00

DB1000230 160 x 70 260,00

DB1000240 170 x 70 270,00

DB1000250 170 x 75 270,00

DB1000255 170 x 80 285,00

DB1000260 180 x 80 320,00

CHASSI BANHEIRA | CHASI DE BAÑERA

REF. CM €

DB2008020 150 x 70 135,00  

DB2008030 160 x 70 135,00  

DB2008050 170 x 70 140,00  

DB2008060 170 x 75 145,00  

DB2008070 170 x 80 145,00  

DB2008080 180 x 80 145,00  

FRONTAL BANHEIRA | FRONTAL DE BAÑERA

REF. CM €

DB2004020 150 157,50

DB2004030 160 157,50

DB2004040 170 157,50

DB2004050 180 167,50

LATERAL BANHEIRA | LATERAL DE BAÑERA

REF. CM €

DB2006000 70 100,00

DB2006010 75 100,00

DB2006020 80 100,00

LINE
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BANHEIRAS
BAÑERAS

GLEE
BANHEIRA 
BAÑERA

COR
COLOR REF. €

BRANCO MATTE
BLANCO MATTE DB1000650 2 480.00

CINZENTO BETÃO
GRIS CONCRETO DB1000654 3 080.00

PRETO MATTE
NEGRO MATTE DB1000651 3 080.00

PRETO / BRANCO MATTE
NEGRO / BLANCO MATTE DB1000657 3 780.00

BLISS
BANHEIRA 
BAÑERA

COR
COLOR REF. €

BRANCO MATTE
BLANCO MATTE DB1000600         3 450.00

CINZENTO BETÃO
GRIS CONCRETO DB1000604         4 320.00

PRETO MATTE
NEGRO MATTE DB1000601 4 320.00

PRETO / BRANCO MATTE
NEGRO / BLANCO MATTE DB1000607 5 260.00
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TORE
SANITA SUSPENSA
INODORO SUSPENDIDO

REF. COR | COLOR €

BL7501845 BRANCO
BLANCO 230,00

DREAM
SANITA SUSPENSA
INODORO SUSPENDIDO

REF. COR | COLOR €

BL7501945 BRANCO
BLANCO 220,00

DREAM
SANITA COMPACTA
INODORO COMPACTO

REF. COR | COLOR €

BL7501940 BRANCO
BLANCO 340,00

TORE 
SANITA COMPACTA
INODORO SUSPENDIDO

REF. COR | COLOR €

BL7501840 BRANCO
BLANCO 360,00

TORE
BIDÉ SUSPENSO 
BIDÉ SUSPENDIDO

REF. COR | COLOR €

BL7501825 BRANCO
BLANCO 180,00

DREAM
BIDÉ SUSPENSO
BIDÉ SUSPENDIDO 

REF. COR | COLOR €

BL7501925 BRANCO
BLANCO 170,00

DREAM
BIDÉ COMPACTO
BIDÉ COMPACTO 

REF. COR | COLOR €

BL7501920 BRANCO
BLANCO 170,00

DREAM
SANITA BACK TO WALL
INODORO BACK TO WALL

REF. COR | COLOR €

BL7501930 BRANCO
BLANCO 240,00

SISTEMA SPIRAL FLUSH 

TORE 
BIDÉ COMPACTO
BIDÉ COMPACTO

REF. COR | COLOR €

BL7501820 BRANCO
BLANCO 190,00

TORE 
SANITA BACK TO WALL
INODORO BACK TO WALL

REF. COR | COLOR €

BL7501830 BRANCO
BLANCO 260,00

LOUÇA SANITÁRIA
CERÁMICA SANITARIA
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LOUÇA SANITÁRIA
CERÁMICA SANITARIA

COMET
SANITA SUSPENSA
INODORO SUSPENDIDO

REF. COR | COLOR €

BL7501340 BRANCO
BLANCO 220,00

NAOS 
SANITA COMPACTA
INODORO COMPACTO

REF. COR | COLOR €

BL7501740 BRANCO
BLANCO 240,00

STAR
SANITA COMPACTA 
INDORO COMPACTO

REF. COR | COLOR €

BL7500940 BRANCO
BLANCO 260,00

STAR
SANITA COMPACTA 
INDORO COMPACTO

REF. COR | COLOR €

BL7500930 BRANCO
BLANCO 200,00

COMET
BIDÉ SUSPENSO*
BIDÉ SUSPENDIDO

REF. COR | COLOR €

BL7501325 BRANCO
BLANCO 170,00

STAR
SANITA SUSPENSA 
INODORO SUSPENDIDO

REF. COR | COLOR €

BL7500945 BRANCO
BLANCO 200,00

SISTEMA SPIRAL FLUSH SISTEMA RIMLESS
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LOUÇA SANITÁRIA
CERÁMICA SANITARIA

ÓRBITA 
SANITA COMPACTA C/ DESCARGA AO CHÃO
INODORO COMPACTO SALIDA A SUELO

REF. CM €

BL7500840 36 x 65,8 120,00

ÓRBITA 
SANITA COMPACTA C/ DESCARGA À PAREDE
INODORO COMPACTO SALIDA A PARED

REF. CM €

BL7500845 36 x 65,8 120,00

ÓRBITA 
LAVATÓRIO COM COLUNA
LAVABO CON COLUMNA

REF. CM €

BL7500805 51 x 41 90,00

URINOL
URINARIO

REF. CM €

BL7509105         265 x 25,5 x 41 60,00

ÓRBITA 
BIDÉ
BIDÉ

REF. CM €

BL7500820 35,5 x 54 90,00
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SIMPLE
AUTOCLISMO INTERIOR
CISTERNA EMPOTRADA

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0200200 SIMPLES 1 32 125,60

SIMPLE C/ PLACA KALI
AUTOCLISMO INTERIOR + PLACA CROMADO
CISTERNA EMPOTRADA + PULSADOR

REF. ACABAMENTO
ACABADO

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0203100 CROMADO
CROMO 135,00

SIMPLE C/ PLACA THEA
AUTOCLISMO INTERIOR + PLACA CROMADO
CISTERNA EMPOTRADA + PULSADOR

REF. ACABAMENTO
ACABADO

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0203110 CROMADO
CROMO 135,00

EASY
AUTOCLISMO INTERIOR
CISTERNA EMPOTRADA

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0200220 COM ESTRUTURA
CON ESTRUCTURA 1 30 149,20

SELF SIMPLES
AUTOCLISMO INTERIOR AUTOPORTANTE
CISTERNA EMPOTRADA AUTOPORTANTE

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0200260 COM ESTRUTURA
CON ESTRUCTURA 1 15 289,80

EASY COM PÉS
AUTOCLISMO INTERIOR
CISTERNA EMPOTRADA

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0200221 COM ESTRUTURA E PÉS
CON ESTRUCTURA Y PATAS 1 30 180,70

SELF DUPLO
AUTOCLISMO INTERIOR AUTOPORTANTE
CISTERNA EMPOTRADA AUTOPORTANTE

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0200261 COM ESTRUTURA
CON ESTRUCTURA 1 15 521,70

SOLID
AUTOCLISMO INTERIOR
CISTERNA EMPOTRADA

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0200240 COM ESTRUTURA
CON ESTRUCTURA 1 15 239,80

++++

AUTOCLISMOS INTERIORES
CISTERNAS EMPOTRADAS
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EASY C/ PLACA KALI
AUTOCLISMO INTERIOR + PLACA DE COMANDO
CISTERNA EMPOTRADA + PULSADOR

REF. ACABAMENTO
ACABADO

TIPOS EMBALAGEM
€

BK020312 CROMADO
CROMO 160,00

SOLID C/ PLACA KALI
AUTOCLISMO INTERIOR + PLACA DE COMANDO 
CISTERNA EMPOTRADA + PULSADOR

REF. ACABAMENTO
ACABADO

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0203140 CROMADO
CROMO 240,00

EASY C/ PLACA THEA
AUTOCLISMO INTERIOR + PLACA DE COMANDO
CISTERNA EMPOTRADA + PULSADOR

REF. ACABAMENTO
ACABADO

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0203130 CROMADO
CROMO 160,00

SOLID C/ PLACA THEA
AUTOCLISMO INTERIOR + PLACA DE COMANDO
CISTERNA EMPOTRADA + PULSADOR

REF. ACABAMENTO
ACABADO

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0203150 CROMADO
CROMO 240,00

SET

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0204020 ESTRUTURA LAVATÓRIO
ESTRUCTURA LAVABO 1 60 197,80

LEAD

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0204010 ESTRUTURA DE BIDÉ
ESTRUCTURA BIDÉ 1 80 118,30

RIG

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0204030 ESTRUTURA URINOL
ESTRUCTURA URINARIO 1 60 246,70

LIGHT

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK0204100 ESTRUTURA DE BIDÉ
ESTRUTURA BIDÉ 1 100 44,80

KIT FIXAÇÃO PERNAS GALVANIZADAS

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

P7050104 KIT PERNAS             
GALVANIZADAS EASY 1 100 25,50

++ ++

++ ++

AUTOCLISMOS INTERIORES
CISTERNAS EMPOTRADAS
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PLACA ISOLAMENTO
AISLAMIENTO

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK1001020 SANITA/BIDÉ
INODORO/BIDÉ 1 - 9,00

KIT FIXAÇÃO SLIM SOLID
KIT FIJÁCION SLIM SOLID

REF. DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN

TIPOS EMBALAGEM
€

BK1001030 FIXAÇÃO CANTO
FIJACIÓN ESQUINA 1 - 28,50

SLIM

DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

VÁLVULA  DESCARGA
VÁLVULA DE SALIDA P7123030 1 - - 22,00

AUMENTO
ADAPTADOR

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

D90/ 110 P6050017    1 - - 6,00

CONJUNTO DE TUBOS DIREITOS EXCÊNTRICOS
MANGUITOS INODORO EXCÊNTRICOS Y KIT FIJÁCION

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

180 BK1001000 1 - - 50,00

KOMPACT

DESIGNAÇÃO
DESIGNACIÓN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

TORNEIRA  BOIA  
VÁLVULA DE ENTRADA P8120014    1 - - 18,00

CONJUNTO DE TUBOS DIREITOS E KIT FIXAÇÃO
MANGUITOS INODORO Y KIT FIJÁCION

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

180 P7050103 1 - - 11,00

KIT DE PROLONGAMENTO TUBOS DIREITOS
KIT EXTENSIÓN MANGUITOS INODORO Y FIJÁCION

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

350 BK1001010 1 - - 26,00

FORQUILHA SLIM SELF DUPLO
CODO DE SALIDA DOBLE

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

D90 P7050113 1 - - 50,00

CURVA DESCARGA 
CODO DE SALIDA

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

D90x350 P6050016 1 - - 12,00

ACESSÓRIOS AUTOCLISMOS INTERIORES
ACCESORIOS CISTERNAS EMPOTRADAS
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BLAIR
ACABAMENTO ESCOVADO
ACABAMENTO CEPILLADO

COR/ ACABAMENTO
COLOR/ ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

INOX
ACERO INOXIDABLE BK0202170       1 20 560 114,00

PRETO PVD
NEGRO PVD BK0202172      1 20 560 158,00

GRAFITE PVD
GRAFITI PVD BK0202174 1 20 560 158,00

OURO PVD
ORO PVD BK0202176 1 20 560 158,00

RONZE PVD
BRONCE PVD BK0202178 1 20 560 158,00

THEA

COR/ ACABAMENTO
COLOR/ ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO
BLANCO BK0202160    1 20 560 52,00

MATE BK0202163 1 20 560 68,00

CROMADO
CROMO BK0202162    1 20 560 68,00

BRANCO SOFT TOUCH
BLANCO SOFT TOUCH BK0202167 1 20 560 74,00

PRETO SOFT TOUCH
NEGRO SOFT TOUCH BK0202161 1 20 560 74,00

GRAFITE PVD
GRAFITI PVD BK0202166 1 20 560 134,00

OURO PVD
ORO PVD BK0202164 1 20 560 134,00

BRONZE PVD
BRONCE PVD BK0202165 1 20 560 134,00

BLAIR
ACABAMENTO POLIDO
ACABAMENTO PULIDO

COR/ ACABAMENTO
COLOR/ ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

INOX
ACERO INOXIDABLE BK0202171       1 20 560 114,00

PRETO PVD
NEGRO PVD BK0202173  1 20 560 158,00

GRAFITE PVD
GRAFITI PVD BK0202175 1 20 560 158,00

OURO PVD
ORO PVD BK0202177 1 20 560 158,00

BRONZE PVD
BRONCE PVD BK0202179 1 20 560 158,00

 
KALI

COR/ ACABAMENTO
COLOR/ ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO
BLANCO BK0202150 1 20 560 52,00

MATE BK0202153 1 20 560 68,00

CROMADO
CROMO BK0202152    1 20 560 68,00

BRANCO SOFT TOUCH
BLANCO SOFT TOUCH BK0202157 1 20 560 74,00

PRETO SOFT TOUCH
NEGRO SOFT TOUCH BK0202151 1 20 560 74,00

GRAFITE PVD
GRAFITI PVD BK0202156 1 20 560 134,00

OURO PVD
ORO PVD BK0202154 1 20 560 134,00

BRONZE PVD
BRONCE PVD BK0202155 1 20 560 134,00

PLACAS DE COMANDO
PULSADORES
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ONDABLOC

COR-MODELO
COLOR-MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO - ENTRADA LATERAL 3/8”
BLANCO - SUMINISTRO LATERAL 3/8” BK0010500    1 4 80 63,50

BRANCO - ENTRADA INFERIOR 3/8”
BLANCO - SUMINISTRO INFERIOR 3/8” BK0010501 1 4 80 67,50

BAHIA DUO

COR-MODELO
COLOR-MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO - 3/8”
BLANCO - 3/8” BK0010100    1 5 100 50,00

BAHIA

COR-MODELO
COLOR-MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO - 3/8”
BLANCO - 3/8” BK0000400    1 5 100 47,00

AUT. EXTERIORES B BAHIA/SAMPI 

IARA DUO

COR-MODELO
COLOR-MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO - 3/8”
BLANCO - 3/8” BK0010000    1 5 100 48,50

CINZENTO - 3/8”
CINZENTO - 3/8” BK0010001 1 5 100 52,50

PERGAMÓN - 3/8”
PERGAMÓN - 3/8” BK0010002 1 5 100 52,50

ROSA - 3/8”
ROSA - 3/8” BK0010003 1 5 100 52,50

IARA

COR-MODELO
COLOR-MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO - 3/8”
BLANCO - 3/8” BK0000300    1 5 100 45,50

AUT. EXTERIORES B BAHIA/SAMPI 

SAMPI

COR-MODELO
COLOR-MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO - 3/8”
BLANCO - 3/8” BK0000200    1 5 100 44,00

AUT. EXTERIORES B BAHIA/SAMPI 

IOCA

COR-MODELO
COLOR-MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO - 3/8”
BLANCO - 3/8” BK0000001    1 5 100 36,00

AUT. EXTERIORES B BAHIA/SAMPI 

AUTOCLISMOS EXTERIORES
CISTERNAS ADOSADAS
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TRÓPICO ALTO

COR-MODELO
COLOR-MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO - COM TUBO - 3/8”
BLANCO - CON TUBO - 3/8” BK0000150     1 5 100 48,00

AUT. EXTERIORES B BAHIA/SAMPI 

TUBO DESCARGA
MANGUITO DESCARGA

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø50 x Ø32 x 325 BK1000000    1 20 5,50

Ø50 x Ø32 x 600 BK1000010 1 30 13,40

Ø50 x Ø32 x 1000 BK1000020 1 25 16,90

TUBO DESCARGA AJUSTÁVEL
MANGUITO DESCARGA AJUSTABLE

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø50 x Ø32 x 980 BK1000150    1 20 24,20

TUBO DESCARGA P/ AUTOCLISMO ALTO
MANGUITO DESCARGA PARA CISTERNAS ALTAS

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø32 BK1000100    1 20 22,80

ANILHA P/ TUBO DESCARGA
O-RING PARA MANGUITO DESCARGA

QUANTIDADE
CANTIDAD REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

10 UN BK1050020    1 20 9,80

VEDANTE VÁLVULA DESCARGA
JUNTA VÁLVULA DESCARGA

QUANTIDADE
CANTIDAD REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

10 UN BK1002000    1 20 18,80

PORCA P/ TUBO DESCARGA
TUERCA PARA MANGUITO DESCARGA

QUANTIDADE
CANTIDAD REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

5 UN BK1050010    1 20 17,10

VEDANTE CÓNICO P/TUBO DESCARGA
JUNTA CÓNICA PARA MANGUITO DESCARGA

QUANTIDADE
CANTIDAD REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

10 UN BK1050000    1 20 7,40

PARA AUTOCLISMOS CTESI®

VEDANTE VÁLVULA / CISTERNA 
JUNTA VALVULA /CISTERNA

MEDIDAS/ UN
DIMENSIONES/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

85 x 57 x 8 - 5 UN BK1002100    - 50 7,00

COMPATÍVEL COM TODAS AS LOUÇAS SANITÁRIAS
COMPATIBLE CON TODOS LOS INODOROS

TRÓPICO

COR-MODELO
COLOR-MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO - 3/8”
BLANCO - 3/8” BK0000100    1 5 100 38,00

AUT. EXTERIORES B BAHIA/SAMPI 

AUTOCLISMOS EXTERIORES
CISTERNAS ADOSADAS

ACESSÓRIOS AUTOCLISMOS EXTERIORES
ACCESORIOS PARA CISTERNAS
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PORCA PLÁSTICA P/ CASQUILHO 
TUERCA DE PLÁSTICO PARA CASQUILLO

MEDIDAS/ UN
DIMENSIONES/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

INFERIOR 3/8”- 10 UN BK1050120    - 10 5,20

INFERIOR 1/2”- 10 UN BK1050130 - 10 5,20

TAMPÃO PLÁSTICO INFERIOR 
TAPA PLÁSTICO INFERIOR

MEDIDAS/ UN
DIMENSIONES/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” - 5 UN BK1050220    - 10 10,80

1/2” - 5 UN BK1050230 - 10 11,20

PORCA PLÁSTICA P/ CASQUILHO 
TUERCA DE PLÁSTICO PARA CASQUILLO

MEDIDAS/ UN
DIMENSIONES/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

LATERAL 3/8”- 10 UN BK1050100    - 10 4,50

LATERAL 1/2”- 10 UN BK1050110 - 10 4,50

TAMPÃO PLÁSTICO LATERAL
TAPA PLÁSTICO LATERAL

MEDIDAS/ UN
DIMENSIONES/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” - 10 UN BK1050200    - 10 3,20

1/2” - 10 UN BK1050210 - 10 3,20

BORRACHAS P/ KIT PARAFUSOS CISTERNA
GOMA PARA KIT TORNILLOS DE CISTERNA

UNIDADES
CANTIDAD REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

10 UN BK1050320    - 10 6,80

EMBOQUE SANITA INTERIOR
UNIÓN INODORO INTERIOR

MEDIDAS / UN
DIMENSIONES/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø32/40 - 10 UN BK2006000    - 25 12,00

VEDANTE INFERIOR TORNEIRA BOIA
SELLANTE INFERIOR GRIFO FLOTADOR

MEDIDAS/ UN
DIMENSIONES/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” - 10 UN BK1002200    - 10 5,30

1/2” - 10 UN BK1002210 - 10 6,00

COMPATÍVEL COM TODAS AS LOUÇAS SANITÁRIAS
COMPATIBLE CON TODOS LOS INODOROS

KIT 2 PARAFUSOS FIXAÇÃO CISTERNA
KIT DE FIJACIÓN DE CISTERNA

MEDIDAS/ MATERIAL
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M6 x 80 - INOX BK1050310    5 10 5,75

COMPATÍVEL COM TODAS AS LOUÇAS SANITÁRIAS
COMPATIBLE CON TODOS LOS INODOROS

EMBOQUE SANITA INTERIOR
UNIÓN INODORO INTERIOR

MEDIDAS / UN
DIMENSIONES/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1” - 10 UN BK2006020    - 10 19,80

1.1/4” - 10 UN BK2006021 - 10 19,80

JUNTA DE VEDAÇÃO - CISTERNA/ SANITA
JUNTA CISTERNA/ INODORO

MEDIDAS/ UN
DIMENSIONES/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

110 x 70 x 20 - 5 UN BK1002110    - 30 9,90

COMPATÍVEL COM TODAS AS VÁLVULAS DE DESCARGA
COMPATIBLE CON TODAS LAS VÁLVULAS DE DESCARGA

ACESSÓRIOS AUTOCLISMOS EXTERIORES
ACCESORIOS PARA CISTERNAS
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PRESS

DESIGNAÇÃO
DESIGNAÇÃO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

DESCARGA SIMPLES
DESCARGA ÚNICA BK0410000    5 20 17,90

PULL

DESIGNAÇÃO
DESIGNAÇÃO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

DESCARGA SIMPLES
DESCARGA ÚNICA BK0410100    5 20 17,90

DUO

DESIGNAÇÃO
DESIGNAÇÃO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

DUPLA DESCARGA
DOBLE DESCARGA BK0410500    5 20 18,80

BI-FLASH

DESIGNAÇÃO
DESIGNAÇÃO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

DUPLA DESCARGA
DOBLE DESCARGA BK0410510    5 20 18,80

KOMPAKT

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” BK0400100    5 20 16,90

KOMBI

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” BK0402000    5 20 19,60

TOP

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” BK0400050    10 20 13,20

1/2” BK0400060 5 20 15,60

BASIC

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” BK0400671    10 20 7,70

SIMPLEX

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” BK0400500    10 20 13,20

1/2” BK0400540 5 20 15,60

TORNEIRAS DE BOIA
GRIFOS FLOTADORES

VÁLVULAS DE DESCARGA
VÁLVULAS DE SALIDA



128

VEDANTE CÓNICO C/ GANCHO
JUNTA CÓNICA CON GANCHO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” x 32/40 BK2001100 10 80 3,00

1.1/2” x 40/50 BK2001120 10 80 3,20

VEDANTE PLANO
JUNTA PLANA

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” x 32/40 BK2000100    10 100 1,85

1.1/2” x 32/40 BK2000120 10 100 1,95

1.1/2” x 40/50 BK2000121 10 100 1,95

VEDANTE CÓNICO
JUNTA CÓNICA

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” x 32/40 BK2000400    10 100 2,10

1.1/2” x 40/50 BK2000421 10 100 2,30

BIDÉ

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” x 32/40 BK2000200    10 100 2,95

SIMPLES
SIMPLES

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

32/40 x 32/40 BK2000000    10 100 1,85

40/50 x 40/50 BK2000020 10 100 1,95

SIFÃO AJUSTÁVEL
SIFÓN AJUSTABLE

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” BK2013005    10 80 15,10

VEDANTE PLANO C/ GANCHO
JUNTA PLANA CON GANCHO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” x 32/40 BK2001000    10 80 2,85

1.1/2” x 40/50 BK2001020 10 80 3,15

TUBOS EXTENSÍVEIS
MANGUITOS EXTENSIBLES
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C/ VÁLVULA (ESPELHO Ø65)
CON VÁLVULA (ESPEJO Ø65)

MEDIDAS REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

32/40 BK2000500    10 80 4,80

C/ VÁLVULA ROSCADA 1.1/4” (ESPELHO Ø65)
CON VÁLVULA ROSCADA 1.1/4” (ESPEJO Ø65)

MEDIDAS REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” x 32/40 BK2000550    10 80 5,80

CROMADO C/ ESPELHO
CROMADO CON ESPEJO

MEDIDAS REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” x 32/40 BK2000600    10 100 5,40

CÓNICO CROMADO C/ ESPELHO
CÓNICO CROMADO CON ESPEJO

MEDIDAS REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” x 32/40 BK2000700    10 100 5,60

GANCHO CROMADO P/ TUBO EXTENSÍVEL
GANCHO CROMADO PARA MANGUITO FLEXIBLE

COR/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CROMADO - 10 UN BK2050110    - 20 7,70

GANCHO BRANCO P/ TUBO EXTENSÍVEL
GANCHO BLANCO PARA MANGUITO FLEXIBLE

COR/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO - 10 UN BK2050100    - 20 3,20

ESPELHO CROMADO P/ TUBO EXTENSÍVEL
ESPEJO CROMADO PARA MANGUITO FLEXIBLE

MEDIDAS/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø32 / 40 - 10 UN BK2050210    - 20 10,20

ESPELHO BRANCO P/ TUBO EXTENSÍVEL
ESPEJO BLANCO PARA MANGUITO FLEXIBLE

MEDIDAS/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø32 / 40 - 10 UN BK2050200    - 20 4,70

ANILHAS P/ TUBO EXTENSÍVEL
O-RING PARA MANGUITO FLEXIBLE

MEDIDAS/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” - 10 UN BK2050000    - 50 5,30

1.1/2” - 10 UN BK2050010 - 50 5,30

VEDANTE CÓNICO P/ TUBO EXTENSÍVEL
JUNTA CÓNICA PARA MANGUITO FLEXIBLE

MEDIDAS/ UN REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” - 10 UN BK2050020    - 50 5,30

1.1/2” - 10 UN BK2050030 - 50 5,30

TUBOS EXTENSÍVEIS COM VÁLVULA
MANGUITOS EXTENSIBLES CON VÁLVULA

TUBOS EXTENSÍVEIS CROMADOS
MANGUITOS EXTENSIBLES CROMOS

ACESSÓRIOS TUBOS EXTENSÍVEIS
ACCESORIOS MANGUITOS EXTENSIBLES



130

FLEXY CANHÃO SANITA DIREITO
FLEXY MAGUITO WC RECTO

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø 90 / 100 / 110 BK2002200    10 40 4,40

FLEXY EXCÊNTRICO SANITA 20 mm
FLEXY MAGUITO EXCÉNTRICO 20 mm

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø 90 / 100 / 110 BK2002210 20 40 4,40

FITA CANHÃO SANITA DIREITO
MAGUITO ELÁSTICO RECTO

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø 90 / 100 / 110 BK2002000    10 75 2,10

FLEXY EXCÊNTRICO SANITA 40 mm
FLEXY MAGUITO EXCÉNTRICO 40 mm

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

 Ø 90 / 100 / 110 BK2002220    10 20 5,20

FITA EXCÊNTRICO SANITA 40 mm
MA GUITO ELÁSTICO EXCENTRICO 40 MM

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

 Ø 90 / 100 / 110 BK2002100    10 75 2,25

CURVA SANITA C90
CODO INODORO C90

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø 90 / 100 / 110 BK2002820    2 12 18,80

CURVA SANITA S90
CODO INODORO S90

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø 90 / 100 / 110 BK2002800    2 12 18,80

CURVA SANITA C45
CODO INODORO C45

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø 90 / 100 / 110 BK2002810    2 12 18,80

TUBO DE SANITA
MANGUITO DE INODORO

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø 90/100 x 300/550 BK2002500    5 30 9,90

TUBO DE SANITA
MANGUITO DE INODORO

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø 90/110 x 320/530    BK2002510 5 24 9,90

EXCÊNTRICOS E TUBOS DE SANITA
EXCÉNTRICOS Y MANGUITOS DE INODORO
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ROLO TELA IMPERMEABILIZANTE
ROLO TELA IMPERMEABILIZANTE

MEDIDAS (m)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1,5 x 5 BK4029000    1 - 83,10

1,5 x 10 BK4029010 1 - 146,60

1,5 x 30 BK4029030 1 - 398,80

CRYSTAL
VIDRO TEMPERADO | VIDRIO TEMPLADO

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES

REF. BRANCO
REF. BLANCO

REF. PRETO
REF. NEGRO

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

330 BK4024300    BK4024400 1 10

400 BK4024310 BK4024410 1 10

500 BK4024320 BK4024420 1 10

600 BK4024330 BK4024430 1 10

700 BK4024340 BK4024440 1 10

800 BK4024350 BK4024450 1 10

DUAL 
LARGURA | LARGO 25 mm

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

330 BK4024900    BK4024901 BK4024902 BK4024903 BK4024904 1 10

400 BK4024910 BK4024911 BK4024912 BK4024913 BK4024914 1 10

500 BK4024920 BK4024921 BK4024922 BK4024923 BK4024924 1 10

600 BK4024930 BK4024931 BK4024932 BK4024933 BK4024934 1 10

700 BK4024940 BK4024941 BK4024942 BK4024943 BK4024944 1 10

800 BK4024950 BK4024951 BK4024952 BK4024953 BK4024954 1 10

FITA ADESIVA PARA CALHAS DE DUCHE
CINTA ADHESIVA PARA CANALETAS DE DUCHA

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3000 x 7,5 BK4029550    1 - - 59,30

NIZAK
PARA CERÂMICA ATÉ 12 mm | HASTA SUELO HASTA 12 mm

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

400 BK4024810 BK4024811 1 10

600 BK4024830 BK4024831 1 10

800 BK4024850 BK4024851 1 10

*As medidas 330, 500 e 700 estão disponíveis sob encomenda
*Las dimensiones 330, 500 y 700 estan disponibles por pedido

ISOL - TELA IMPERMEABILIZANTE
ISOL - TELA IMPERMEABILIZANTE

CALHAS DE DUCHE
CANALETAS DE DUCHA
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WAY ROUND

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

330 x 60 BK4024202 90,00 BK4024203 BK4024004  BK4024205 BK4024206 1 10

400 x 60 BK4024212 100,00 BK4024213 BK4024014 BK4024215 BK4024216 1 10

500 x 60 BK4024222 110,00 BK4024223 BK4024024 BK4024225 BK4024226 1 10

600 x 60 BK4024232 117,50 BK4024233 BK4024034 BK4024235 BK4024236 1 10

700 x 60 BK4024242 125,00 BK4024243 BK4024044 BK4024245 BK4024246 1 10

800 x 60 BK4024252 132,50 BK4024253 BK4024054 BK4024255 BK4024256 1 10

WAY SQUARE

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

330 x 60 BK4024102 90,00 BK4024103 BK4024104 BK4024105 BK4024106 1 10

400 x 60 BK4024112 100,00 BK4024113 BK4024114 BK4024115 BK4024116 1 10

500 x 60 BK4024122 110,00 BK4024123 BK4024124 BK4024125 BK4024126 1 10

600 x 60 BK4024132 117,50 BK4024133 BK4024134 BK4024135 BK4024136 1 10

700 x 60 BK4024142 125,00 BK4024143 BK4024144 BK4024145 BK4024146 1 10

800 x 60 BK4024152 132,50 BK4024153 BK4024154 BK4024155 BK4024156 1 10

WAY LINE

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

330 x 60 BK4024002   90,00 BK4024003  BK4024004  BK4024005    BK4024006    1 10

400 x 60 BK4024012 100,00 BK4024013 BK4024014 BK4024015 BK4024016 1 10

500 x 60 BK4024022 110,00 BK4024023 BK4024024 BK4024025 BK4024026 1 10

600 x 60 BK4024032 117,50 BK4024033 BK4024034 BK4024035 BK4024036 1 10

700 x 60 BK4024042 125,00 BK4024043 BK4024044 BK4024045 BK4024046 1 10

800 x 60 BK4024052 132,50 BK4024053 BK4024054 BK4024055 BK4024056 1 10

CALHAS DE DUCHE
CANALETAS DE DUCHA
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FLOW ROUND

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

330 x 60 BK4024701 77,50 BK4024702 1 10

400 x 60 BK4024711 82,50 BK4024712 1 10

500 x 60 BK4024721 87,50 BK4024722 1 10

600 x 60 BK4024731 92,50 BK4024732 1 10

700 x 60 BK4024741 97,50 BK4024742 1 10

800 x 60 BK4024751 102,50 BK4024752 1 10

FLOW SQUARE

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

330 x 60 BK4024601 77,50 BK4024602 1 10

400 x 60 BK4024611 82,50 BK4024612 1 10

500 x 60 BK4024621 87,50 BK4024622 1 10

600 x 60 BK4024631 92,50 BK4024632 1 10

700 x 60 BK4024641 97,50 BK4024642 1 10

800 x 60 BK4024651 102,50 BK4024652 1 10

FLOW LINE

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

330 x 60 BK4024501 90,00 BK4024502 1 10

400 x 60 BK4024511 100,00 BK4024512 1 10

500 x 60 BK4024521 110,00 BK4024522 1 10

600 x 60 BK4024531 117,50 BK4024532 1 10

700 x 60 BK4024541 125,00 BK4024542 1 10

800 x 60 BK4024551 132,50 BK4024552 1 10

CALHAS DE DUCHE
CANALETAS DE DUCHA
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KIT WAY SQUARE

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

330 x 60 BK4023402 120,00 BK4023403 BK4023404 BK4023405 BK4023406 1 -

400 x 60 BK4023412 125,00 BK4023413 BK4023414 BK4023415 BK4023416 1 -

500 x 60 BK4023422 130,00 BK4023423 BK4023424 BK4023425 BK4023426 1 -

600 x 60 BK4023432 137,50 BK4023433 BK4023434 BK4023435 BK4023436 1 -

700 x 60 BK4023442 145,00 BK4023443 BK4023444 BK4023445 BK4023446 1 -

800 x 60 BK4023452 152,50 BK4023453 BK4023454 BK4023455 BK4023456 1 -

KIT WAY ROUND

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

330 x 60 BK4023602 120,00 BK4023603 BK4023604 BK4023605 BK4023606 1 -

400 x 60 BK4023612 125,00 BK4023613 BK4023614 BK4023615 BK4023616 1 -

500 x 60 BK4023622 130,00 BK4023623 BK4023624 BK4023625 BK4023626 1 -

600 x 60 BK4023632 137,50 BK4023633 BK4023634 BK4023635 BK4023636 1 -

700 x 60 BK4023642 145,00 BK4023643 BK4023644 BK4023645 BK4023646 1 -

800 x 60 BK4023652 152,50 BK4023653 BK4023654 BK4023655 BK4023656 1 -

KIT WAY LINE

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES € € €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

330 x 60 BK4023202 120,00 BK4023203 BK4023204 BK4023205 BK4023206 1 -

400 x 60 BK4023212 125,00 BK4023213 BK4023214 BK4023215 BK4023216 1 -

500 x 60 BK4023222 130,00 BK4023223 BK4023224 BK4023225 BK4023226 1 -

600 x 60 BK4023232 137,50 BK4023233 BK4023234 BK4023235 BK4023236 1 -

700 x 60 BK4023242 145,00 BK4023243 BK4023244 BK4023245 BK4023246 1 -

800 x 60 BK4023252 152,50 BK4023253 BK4023254 BK4023255 BK4023256 1 -

++

CALHAS DE DUCHE
CANALETAS DE DUCHA
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LINE

COR
COLOR

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

200 x 200 - Ø50

BK4020801 1 8 55,00

BK4020802 1 8 75,00

BK4020803 1 8 160,00

BK4020804 1 8 160,00

BK4020805 1 8 160,00

SQUARE

COR
COLOR

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

200 x 200 - Ø50

BK4020701 1 8 55,00

BK4020702 1 8 75,00

BK4020703 1 8 160,00

BK4020704 1 8 160,00

BK4020705 1 8 160,00

     

SQUARE 

COR
COLOR

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

230 x 230 - Ø50

BK4020711 1 8 60,00

BK4020712 1 8 80,00

BK4020713 1 8 170,00

BK4020714 1 8 170,00

BK4020715 1 8 170,00

LINE

COR
COLOR

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

230 x 230 - Ø50

BK4020811 1 8 60,00

BK4020812 1 8 80,00

BK4020813 1 8 170,00

BK4020814 1 8 170,00

BK4020815 1 8 170,00

KIT SQUARE
SIFÃO AJUSTÁVEL C/ TELA IMPERMEABILIZANTE
SIFÓN AJUSTABLE C/ TELA IMPERMEABILIZANTE

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

100 x 100 x Ø50 BK4021000    1 6 54,90

150 x 150 x Ø50 BK4021010 1 6 59,40

SQUARE
SIFÃO CHÃO HORIZONTAL
SIFÓN SUELO HORIZONTAL

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

110 x 110 x Ø50 BK4020200 1 24 20,80

150 x 150 x Ø50 BK4020210 1 24 28,20

++

SIFÕES DE PAVIMENTO
SIFONES DE PAVIMENTO
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DRAIN

ACABAMENTO
ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø120

CROMADO
CROMO BK4000350 1 48 768 20,80

BRANCO
BLANCO BK4000357 1 48 768 27,60

PRETO MATE
NEGRO MATE BK4000355 1 48 768 19,10

DONEK

ACABAMENTO
ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CROMADO BK4000340 1 48 768 20,80

BRANCO BK4000342 1 48 768 19,10

PRETO MATE BK4000341 1 48 768 27,60

PETRA

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø106 BK4000360 1 48 768 23,60

GYNOT

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø106 BK4000330 1 48 768 23,60

INDICADO PARA BASES DE DUCHE MINERAIS EXTRAPLANAS | 
FURAÇÃO Ø90
 PARA PLATOS DE DUCHA MINERALES EXTRAPLANOS | AGUJERO Ø90

INDICADO PARA BASES DE DUCHE MINERAIS EXTRAPLANAS | 
FURAÇÃO Ø90
PARA PLATOS DE DUCHA MINERALES EXTRAPLANOS | AGUJERO Ø90

INDICADO PARA BASES DE DUCHE EXTRAPLANAS | FURAÇÃO Ø90
PARA PLATOS DE DUCHA MINERALES EXTRAPLANOS | AGUJERO Ø90

INDICADO PARA BASES DE DUCHE MINERAIS EXTRAPLANAS |FURAÇÃO Ø90
PARA PLATOS DE DUCHA MINERALES EXTRAPLANOS | AGUJERO Ø90

SQUARE
SIFÃO CHÃO HORIZONTAL P/ CERÂMICA
SIFÓN SUELO HORIZONTAL P/ CERÁMICA

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

110 x 110 x Ø50 BK4020250 1 24 22,40

150 x 150 x Ø50 BK4020260 1 24 30,90

SQUARE
SIFÃO CHÃO HORIZONTAL P/ REMATE
SIFÓN SUELO HORIZONTAL P/ ACABADO

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

110 x 110 x Ø50 BK4020300 1 24 25,80

150 x 150 x Ø50 BK4020310 1 24 34,20

SQUARE
SIFÃO CHÃO VERTICAL
SIFÓN SUELO VERTICAL

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

110 x 110 x Ø50 BK4020205 1 24 20,80

150 x 150 x Ø50 BK4020215 1 24 28,20

SQUARE
SIFÃO CHÃO VERTICAL P/ CERÂMICA
SIFÓN SUELO VERTICAL P/ CERÁMICA

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

110 x 110 x Ø50 BK4020255 1 24 22,40

150 x 150 x Ø50 BK4020265 1 24 30,90

SQUARE
SIFÃO CHÃO HORIZONTAL
SIFÓN SUELO HORIZONTAL

COR
COLOR

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

110 x 110 x Ø50 BK4020000 1 32 8,80

150 x 150 x Ø50 BK4020010 1 20 12,60

110 x 110 x Ø50 BK4020001 1 32 16,40

150 x 150 x Ø50 BK4020011 1 20 20,10

SQUARE
SIFÃO CHÃO HORIZONTAL
SIFÓN DE SUELO HORIZONTAL

COR
COLOR

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

110 x 110 x Ø50 BK4020100 1 45 8,80

150 x 150 x Ø50 BK4020110 1 28 12,60

110 x 110 x Ø50 BK4020101 1 45 16,40

150 x 150 x Ø50 BK4020111 1 28 20,10

SIFÕES DE PAVIMENTO
SIFONES DE PAVIMENTO

VÁLVULAS DE DUCHE
VÁLVULAS DE DUCHA
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PERSIANA BRANCO
REJILLA BLANCO

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

12 x 12 BK2008000 10 25 0,85

15 x 15 BK2008005 10 25 0,88

20 x 20 BK2008010 10 50 1,85

C/ REGULADOR GIRATÓRIO BRANCO
REJILLA DE VENTILACIÓN CIRCULAR BLANCO

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

12 x 12 BK2008200 10 60 1,14

15 x 15 BK2008205 10 50 1,28

PERSIANA BRANCO
REJILLA BLANCO

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

25 x 25 BK2008020 10 30 2,60

30 x 30 BK2008030 10 30 3,50

40 x 40 BK2008040 10 15 7,20

C/ REGULADOR GIRATÓRIO BRANCO
REJILLA DE VENTILACIÓN CIRCULAR BLANCO

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø 12 BK2008300 10 40 1,60

Ø 14 BK2008305 10 25 1,96

PERSIANA RECTANGULAR BRANCO
REJILLA DE VENTILACIÓN BLANCO

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

25 x 10 BK2008015 - 10 1,80

PERSIANA RECTANGULAR BRANCO
REJILLA DE VENTILACIÓN BLANCO

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

30 x 15 BK2008025 10 30 2,40

40 x 20 BK2008035 10 40 3,60

AÇO INOX POLIDO AISI 304
ACERO INOXIDABLE PULIDO AISI 304

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø90 BK2010200 1 100 3,34

Ø110 BK2010201 1 50 4,25

Ø125 BK2010202 1 30 5,40

AROS
ABS

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø90 BK2011000 1 250 1,67

Ø110 BK2011001 1 200 1,83

Ø125 BK2011002 1 160 2,13

EXPANSÃO INOX AISI 304
EXPANSIÓN ACERO INOXIDABLE AISI304

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø90 BK2010600 1 60 5,10

Ø110 BK2010601 1 50 6,50

Ø125 BK2010602 1 30 7,90

ABS

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø90 BK2010000 1 250 2,74

Ø110 BK2010001 1 200 2,89

Ø125 BK2010002 1 150 3,92

TAMPAS PARA SIFÃO
TAPAS PARA SIFÓN

VETILADORES
VENTILADORES
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DUPLO C/ VÁLVULAS CESTO
SIFÓN DOBLE FREGADERO CON PASADOR METÁLICO

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

SD-05 BK2012230 5 15 25,70

DUPLO C/ VÁLVULAS CESTO E AVISADOR
SIFÓN DOBLE P/FREG C/VÁLV CESTILLA REBOS

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

SD-06 BK2012240 5 14 28,40

SIMPLES C/ VÁLVULA CESTO E AVISADOR
SIFÓN P/FREGAD. S. C/VALV CESTILLA Y REBOS

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

SS-06 BK2012040 5 30 14,80

SIMPLES C/ VÁLVULA CESTO
SIFÓN P/FREGADERO SENCILLO C/ PASADOR METÁLICO

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

SS-05 BK2012030 5 35 12,20

SIFÃO GORDURA C/ AVISADOR
SIFÓN FREGADERO GRASA C/ REBOSADERO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø115 x 40/50 BK2012505 5 14 27,60

DUPLO S/ VÁLVULAS
SIFÓN DOBLE FREGADERO S/ VALVULA

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

SD-01 BK2012200 5 25 10,10

SIFÃO GORDURA
SIFÓN P/FREGADERO GRASA

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø115 x 40/50 BK2012500 5 14 24,10

SIMPLES S/ VÁLVULAS
SIFÓN P/FREGADERO SENCILLO S/VALVULA

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

SS-01 BK2012000 5 70 4,65

DUPLO C/ VÁLVULAS E AVISADOR
SIFÓN DOBLE FREGADERO CON VALVULA Y REBOSADERO

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

SD-03 BK2012220 5 15 21,70

SIMPLES C/ VÁLVULA C/ AVISADOR
SIFÓN P/FREGADERO SENCILLO C/VALVULA
Y REBOSADERO

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

SS-03 BK2012020 5 36 11,05

SIMPLES C/ VÁLVULAS
SIFÓN P/FREGADERO SENCILLO C/VALVULA

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

SS-02 BK2012010 5 50 7,75

DUPLO C/ VÁLVULAS
SIFÓN DOBLE FREGADERO CON VALVULA

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

SS-02 BK2012210 5 18 17,50

SIFÕES LAVA-LOUÇAS
SIFONES LAVAPLATOS
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TACO 43 mm
TAPÓN VÁLVULA FREGADERO 43 MM

COR
COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

PRETO BK2013905 10 650 0,40

TACO LAVATÓRIO 38 mm
TÁPON LAVABO 38MM

COR
COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

PRETO BK2013900 10 1000 0,40

SIFÃO INTERIOR CROMADO
SIFÓN DE EMPOTRAR P/LAVADORA

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø40 x 18/24 BK2004000 5 50 8,60

TUBO DESCARGA EXTENSÍVEL
MANGUERA DE DESAGÜE P/LAVADORA

MEDIDAS (m)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1,00 - 2,8 BK2004100 1 100 2,90

SIFÃO EXTERIOR
SIFÓN SENCILLO P/LAVADORA ABS

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø32 X 26 BK2004021 1 5 6,00

TUBO DESCARGA
MANGUERA DE DESAGÜE P/LAVADORA

MEDIDAS (m)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1,50 BK2004121 1 50 2,00

2,00 BK2004122 1 50 2,50

3,00 BK2004124 1 50 3,00

BICHAS CARGA
MANGUERA DE ENTRADA P/LAVADORA

MEDIDAS (m)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1,50 BK2004200 1 50 4,50

2,00 BK2004202 1 50 5,30

2,50 BK2004203 1 50 6,10

VÁLVULA C/ CESTO INOX E AVISADOR
VALVULA C/CESTILLA INOX Y REBOS

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø115 VC-02 BK2013220 5 30 12,10

VÁLVULA SIMPLES
VÁLVULA FREGADERO SENCILLA PVC

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø115 VS-01 BK2013200 5 70 4,95

VÁLVULA C/ CESTO INOX
VÁLVULA FREGADERO CON PASADOR ACERO INOXIDABLE

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø115 VC-01 BK2013210 5 50 9,30

VÁLVULA LAVATÓRIO
VÁLVULA DE LAVABO

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” VL-01 BK2013010 5 130 4,00

1.1/2” VL-02 BK2013020 5 85 4,25

SIFÃO GARRAFA LAVATÓRIO
SIFÓN BOTELLA P/ FREGADERO CON VÁLVULA

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” SL-01 BK2013000 1 30 8,50

CESTO INOX
PASADOR METÁLICO ACERO INOXIDABLE

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø115 BK2013290 5 200 4,70

ACESSÓRIOS
ACCESORIOS

ACESSÓRIOS MÁQUINA DE LAVAR
ACCESORIOS PARA LAVADORA
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MEMPHIS

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3004060 1 5 44,40

THIN

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3005020 1 5 47,20

SUBLIME

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3005000 1 5 47,20

LETO

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3004020 1 5 44,40

GAP

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3004050 1 5 39,60

VITORIA

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3004030 1 5 38,60

COMPATIBILIDADES: 
INGLÊS, RUBI, ESTACO, ALGARVE, APOLO, CONCHA, CONCRETA, 
ITÁLIA, LUNAR, MUNIQUE, MUNIQUE PLUS, MONTEROSA, MADALENA, 
SUPERBUS, SACAVÉM, VITÓRIA, POLO ZOOM, CETUS, EUROPA, HELIA, 
LISBOA

COMPATIBILIDADES: 
STYLO, MERIDIAN, FLORENÇA, AVEIRO, AQUA, CONDOR, IMAGE, 
MIMOSA, OCEANUS, PRESTIGE, PROJET, EROS, SIRIUS, URBY, NEXO

COMPATIBILIDADES:
REGINA, ATLANTA, STYLO, MERIDIAN, FLORENÇA, ALFA, ALFA PLUS, NEXO, 
AVEIRO, AQUA, CONDOR, DAMA, IMAGE, JADE, MIMOSA, OCEANUS, 
PRESTIGE, DANUBIO, ESTORIL, ELEGANCE, THEMA, PROJET, EROS, SIRIUS, 
URBY

COMPATIBILIDADES:
INGLÊS, RUBI, ESTACO, ALGARVE, APOLO, CONCHA, CONCRETA, 
ITÁLIA, LUNAR, MUNIQUE, MUNIQUE PLUS, MONTEROSA, MADALENA, 
SUPERBUS, SACAVÉM, VITÓRIA, POLO ZOOM, CETUS, EUROPA, HELIA, 
LISBOA

EQUADOR

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3000020 5 10 15,00

ÍLHAVO

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3000000 6 12 9,50

LUGO

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3000040 5 10 17,00

COMPATIBILIDADES:
EUROPA, MUNIQUE, ESTACO, MONTEROSA, NEOCLÁSSICA, LISBOA, 
ALGARVE, ALVOR

COMPATIBILIDADES: 
ÁQUA, AVEIRO, CONDOR, DAMA, IMAGE, EDEN, MERIDIAN, PRESTIGE, 
REGINA, THEMA

COMPATIBILIDADES:
APOLO, ALVOR, ITÁLIA, VITÓRIA, MONTEROSA, NEOCLÁSSICA, RUBI, 
IMPERIAL, ESTACO, MUNIQUE

POLIPROPILENO
POLIPROPILENO

DUROPLAST SOFT-CLOSE
DUROPLAST SOFT-CLOSE

DUROPLAST SLIM SOFT-CLOSE
DUROPLAST SLIM SOFT-CLOSE
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COMPATIBILIDADES: 
ÁQUA, AVEIRO, 
CONDOR, ESTORIL, 
IMAGE, REGINA, 
THEMA, DANÚBIO, 
DELTA, ELEGANCE, 
OCEANUS, 
FLORENÇA, JADE

COMPATIBILIDADES:
EUROPA, ITÁLIA, 
MUNIQUE, ESTACO, 
MADALENA, APOLO, 
NEOCLÁSSICA, 
MONTEROSA, LUNA, 
VITÓRIA, ALVOR, 
LISBOA, ALGARVE, 
RUBI

COMPATIBILIDADES: 
ALFA, DAMA, 
MERIDIAN, PRESTIGE

EUROPA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3010000 55,00 BK3010005 75,00 1 5

MUNIQUE

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3010400 55,00 BK3010405 75,00 1 5

AVEIRO

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3011000 55,00 BK3011005 75,00 1 5

ALFA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3010600 55,00 BK3010605 75,00 1 5

VENEZA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3010200 55,00 BK3010205 75,00 1 5

VÉNUS

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3018000 1 5 55,00

AFRODITE

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3018600 5 10 55,00

ZEUS

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO | BLANCO BK3018200 1 5 55,00

MDF
MDF
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COLÓNIA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

€
REF.

BRANCO
BLANCO BK3012400 1 5 55,00

MONTEBIANCO

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3012200 55,00 BK3012205 75,00 1 5

IMAGE

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3012000 55,00 BK3012005 75,00 1 5

NEOCLÁSSICA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3012600 55,00 BK3012605 75,00 1 5

GRÉCIA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3011600 55,00 BK3011605 75,00 1 5

EDEN

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3011800 55,00 BK3011805 75,00 1 5

ESTORIL

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3011400 55,00 BK3011405 75,00 1 5

CONCORDE

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3010800 55,00 BK3010805 75,00 1 5

REGINA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3011200 55,00 BK3011205 75,00 1 5

MDF
MDF
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EUROPA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3020000 82,50 BK3020005 102,50 1 5

MUNIQUE

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3020400 82,50 BK3020405 102,50 1 5

VENEZA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3020200 82,50 BK3020205 102,50 1 5

CONCORDE

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3020800 82,50 BK3020805 102,50 1 5

REGINA

COR LACADA/ 
MADEIRA

COLOR LACADA/ 
MADERA

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3021200 82,50 BK3021205 102,50 1 5

ESTORIL

COR LACADA/ 
MADEIRA

COLOR LACADA/ 
MADERA

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3021400 82,50 BK3021405 102,50 1 5

AVEIRO

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3021000 82,50 BK3021005 102,50 1 5

ALFA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3020600 82,50 BK3020605 102,50 1 5

CONTRAPLACADO MARÍTIMO
CONTRACHAPADO MARÍTIMO
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COLÓNIA

COR
COLOR

SEM SOFT-CLOSE
TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

€
REF.

BRANCO
BLANCO BK3022400 1 5 102,50

MONTEBIANCO

COR LACADA/ 
MADEIRA

COLOR LACADA/ 
MADERA

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3022200 82,50 BK3022205 102,50 1 5

IMAGE

COR LACADA/ 
MADEIRA

COLOR LACADA/ 
MADERA

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3022000 82,50 BK3022005 102,50 1 5

NEOCLÁSSICA

COR LACADA/ 
MADEIRA

COLOR LACADA/ 
MADERA

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3022600 82,50 BK3022605 102,50 1 5

GRÉCIA

COR LACADA/ 
MADEIRA

COLOR LACADA/ 
MADERA

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3021600 82,50 BK3021605 102,50 1 5

EDEN

COR LACADA/ 
MADEIRA

COLOR LACADA/ 
MADERA

SEM SOFT-CLOSE
€

COM SOFT-CLOSE
€

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

REF. REF.

BRANCO
BLANCO BK3021800 82,50 BK3021805 102,50 1 5

CONTRAPLACADO MARÍTIMO
CONTRACHAPADO MARÍTIMO
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ILHAVO

REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BK3090000 1 2,90

CONCORDE/ IMAGE/ VENEZA

REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BK3090310 1 9,50

AFRODITE/ VÉNUS/ ZEUS

REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BK3090300 1 9,50

ALFA/ ESTORIL

REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BK3090340 1 9,50

EQUADOR/ LUGO

REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BK3090020 1 4,00

REGINA

REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BK3090320 1 9,50

COLÓNIA

REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BK3090330 1 9,50

FIXAÇÕES DUROPLAST SOFT-CLOSE
FIJACIÓN DUROPLAST SOFT-CLOSE

REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BK3090260 1 15,20

MDF / CM
MDF / CM

MDF / CMMDF / CM

MDF / CMDUROPLAST

POLIPROPILENOPOLIPROPILENO

ACESSÓRIOS TAMPOS DE SANITA
ACCESORIOS TAPAS DE INODORO
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LOCK
VÁLVULA CLICK CLACK LAVATÓRIO ESPELHO GRANDE REDONDO
VÁLVULA CLICK CLACK LAVABO PLAFONE GRANDE REDONDO

COR
COLOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” 

BK4030100 1 50 16,40

BK4030105 1 50 26,40

BK4030110 1 50 22,40

BK4030120 1 50 36,40

BK4030130 1 50 36,40

BK4030140 1 50 36,40

KARE
VÁLVULA CLICK CLACK LAVATÓRIO GRANDE QUADRADO
VÁLVULA CLICK CLACK LAVABO PLAFONE GRANDE CUADRADO

COR
COLOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” 

BK4030200 1 50 19,20

BK4030205 1 50 29,20

BK4030210 1 50 25,20

BK4030220 1 50 39,20

BK4030230 1 50 39,20

BK4030240 1 50 39,20

CLICK CLACK
VÁLVULA LATÃO LAVATÓRIO ESPELHO GRANDE REDONDO
VÁLVULA LATÓN LAVABO PLAFONE GRANDE REDONDO

COR
COLOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” 

CT2100010 1 50 13,70

CT2100101 1 50 29,10

CT2100012 1 50 18,40

CT2100102 1 50 39,40

CT2100108 1 50 41,40

CT2100107 1 50 41,40

CLICK CLACK
VÁLVULA LATÃO LAVATÓRIO ESPELHO GRANDE QUADRADO
VÁLVULA LATÓN LAVABO PLAFONE GRANDE CUADRADO

COR
COLOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” 

CT2100020 1 50 16,60

CT2100121 1 50 32,10

CT2100022 1 50 23,70

CT2100122 1 50 42,40

CT2100128 1 50 44,40

CT2100127 1 50 44,40

SEAL
VÁLVULA CLICK CLACK LAVATÓRIO ESPELHO PEQUENO
VÁLVULA CLICK CLACK LAVABO PLAFONE PEQUEÑO

COR
COLOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” BK4030000 1 50 13,60

CLICK CLACK
VÁLVULA LAVATÓRIO C/ PARAFUSO
VÁLVULA LAVABO CON TORNILLO

COR
COLOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” 
CT2100040 1 50 15,80

CT2100045 1 50 22,10

CLICK CLACK
VÁLVULA LAVATÓRIO
VÁLVULA LAVABO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/4” CT2100000 10 100 11,60

VÁLVULAS DE LAVATÓRIO
VÁLVULAS DE LAVABO
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LINEA
SIFÃO GARRAFA
SIFÓN BOTELLA

COR
COLOR

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

TUBO 30

CT2102000 1 20 35,60

CT2102201 1 20 81,60

CT2102002 1 20 46,70

CT2102202 1 20 98,10

CT2102208 1 20 102,10

CT2102207 1 20 102,10

QUADRO
SIFÃO GARRAFA
SIFÓN BOTELLA

COR
COLOR

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

TUBO 30

CT2102030 1 20 46,80

CT2102221 1 20 93,90

CT2102032 1 20 76,20

CT2102222 1 20 110,40

CT2100228 1 20 114,40

CT2102227 1 20 114,40

SIFÃO GARRAFA
SIFÓN BOTELLA

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

TUBO 30 CT2102101 1 20 22,30

CLICK CLACK

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/2” x 40 CT2100250 1 20 26,80

AUTOMÁTICA

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1.1/2” x 40 CT2100260 1 20 39,10

TUBO SIMPLES
TUBO SIMPLE

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø32 x 30 CT2102501 1 - 5,40

TUBO FLEXÍVEL
TUBO FLEXIBLE

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø32 x 30 CT2102520 1 - 8,80

TUBO SIMPLES C/ ABA
TUBO SIMPLE CON BORDE

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø32 x 30 CT2102541 1 - 6,60

Ø32 x 40 CT2102543 1 - 8,60

Ø32 x 50 CT2102544 1 - 11,10

SIFÕES DE LAVATÓRIO
SIFONES DE LAVABO

VÁLVULAS DE BANHEIRA
VÁLVULAS DE BAÑERA
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TAMPÃO PARA VÁLVULA
PLAFONE PARA VÁLVULA

MODELO MATERIAL REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CLICK CLACK LATÃO CT2260380 1 - 2,10

CLICK CLACK GRANDE LATÃO CT2260381 1 - 5,40

TAMPÃO PARA VÁLVULA 
PLAFONE PARA VÁLVULA 

MODELO MATERIAL REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CLICK CLACK 
QUADRADO
CUADRADO

LATÃO CT2260382 1 - 7,20

VEDANTE P/ TAMPÃO
JUNTA PARA PLAFONE

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CLICK CLACK CT2260390 10 - 0,38

KIT 3 VEDANTES P/ VÁLVULA
KIT 3 JUNTAS PARA VÁLVULA

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CLICK CLACK CT2260398 1 - 1,00

MOLA P/ VÁLVULA CLICK CLACK
MECANISMO PARA VÁLVULA CLICK CLACK

MODELO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

LATÃO CT2260385 1 - 2,70

GIRAFLEX
BICHA DE CHUVEIRO
FLEXIBLE DE DUCHA

COR
COLOR 1,5 m € 1,75 m € 2,00 m €

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM

CT2202150 13,40 CT2202175 14,40 CT2202200 15,80

- - CT2202179 20,70 - -

- - CT2202177 20,70 - -

- - CT2202176 23,80 - -

- - CT2202181 25,20 - -

- - CT2202180 25,20 - -

BICHA DE CHUVEIRO COM CONE
FLEXIBLE DE DUCHA CON TUERCA CÓNICA

COR
COLOR

MEDIDAS (m)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1,50 CT2211150 1 50 6,90

1,75 CT2211175 1 50 7,70

2,00 CT2211200 1 50 8,10

BICHA DE CHUVEIRO EXTENSÍVEL COM CONE
FLEXIBLE DE DUCHA EXTENSIBLE CON TUERCA CÓNICA

COR
COLOR

MEDIDAS (m)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1,25 » 2,20 CT2212500 1 50 8,80

BICHA DE CHUVEIRO DE COZINHA RETRÁTIL PARA BANCA
FLEXIBLE DE DUCHA RETRACTABLE PARA FREGADERO

COR
COLOR

MEDIDAS (m)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1,25 CT2214125 1 50 8,30

ACESSÓRIOS PARA VÁLVULAS
ACCESORIOS PARA VÁLVULAS

BICHAS DE CHUVEIRO
FLEXO DE DUCHA
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MONOCOMANDO
MONOMANDO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 3/8” CT2262000 5 100 9,60

1/2” x 1/2” CT2262001 5 100 9,80

LONGA C/ FILTRO 
LARGA CON FILTRO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 3/8” 5034401 20 100 4,40

1/2” x 1/2” 5034402 20 100 4,60

1/2” x 3/4” 5034403 20 100 4,90

NORMAL
NORMAL

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 3/8” 5032020 20 100 3,10

1/2” x 1/2” 5032021 20 100 3,20

CILÍNDRICA DUPLA
CILÍNDRICA DOBLE

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 1/2” x 1/2” CT2262220 5 50 20,10

MÁQUINA DE LAVAR 
LAVADORA

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 3/4” 5032022 10 100 3,40

DUPLA
DOBLE

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 3/4” x 3/8” 5032300 10 50 9,40

CILÍNDRICA
CILÍNDRICA

COR
COLOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 3/8” CT2262020 5 100 8,20

1/2” x 1/2” CT2262021 5 100 9,30

1/2” x 1/2” CT2262051 5 100 13,80

1/2” x 1/2” CT2262055 5 100 12,80

1/2” x 1/2” CT2262052 5 100 15,20

1/2” x 1/2” CT2262058 5 100 13,90

1/2” x 1/2” CT2262057 5 100 13,90

QUADRADA
CUADRADA

COR
COLOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 3/8” CT2262040 5 100 10,20

1/2” x 1/2” CT2262041 5 100 11,30

1/2” x 1/2” CT2262071 5 100 19,70

1/2” x 1/2” CT2262075 5 100 15,10

1/2” x 1/2” CT2262072 5 100 21,90

1/2” x 1/2” CT2262078 5 100 19,70

1/2” x 1/2” CT2262077 5 100 19,70

TORNEIRAS ESQUADRIA
LLAVES DE ESCUADRA
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LAVATÓRIO
LAVABO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M24 x 1 CT1950200 10 250 2,50

REDUTOR CHUVEIRO
REDUCTOR DE FLUJO PARA DUCHA

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” CT1950210 10 200 5,10

LAVATÓRIO
LAVABO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M24 x 1 CT1950000 10 1000 1,70

M24 x 1 BLISTER CT1950001 10 300 2,30

BANCA
FREGADERO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

F22 x 1 CT1950005 10 - 2,30

F22 x 1 BLISTER CT1950006 10 300 2,90

PERLATOR
AIREADOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

F M16X1 HC CT1951250 10 - 5,50 

BICA - RÓTULA CROMADO
CAÑO - RÓTULA CROMO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

F22/M24 CT1950215 6 150 4,30

BICA - FLEXÍVEL CROMADO
CAÑO - FLEXIBLE CROMO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

F22/M24 CT1950220 6 50 8,20

ADAPTADOR
REDUCTOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M24/M22 CT2216000 10 1000 2,60

BANHEIRA
BAÑERA

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M28 x 1 CT1950010 10 1000 2,90

M28 x 1 BLISTER CT1950011 10 - 3,50

BIDÉ
BIDÉ

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M22 x 1 CT1950015 10 1000 6,20

M22 x 1 BLISTER CT1950016 10 - 6,80

BANCA
FREGADERO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

F22 x 1 CT1950205 10 250 2,50 

KIT ECONOMIZADOR - COMPLETO
KIT AHORRADOR - COMPLETO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

- CT1950225 6 144 11,20

LAVATÓRIO
LAVABO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M18 x 1 CT1950080 10 - 1,90

M18 x 1 BLISTER CT1950081 5 - 2,50

M20 x 1 CT1950090 10 - 2,35

M20 x 1 BLISTER CT1950091 5 - 2,95

KIT  ECONOMIZADOR - INTERIOR PERLATOR
KIT AHORRADOR - INTERIOR AIREADOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

- CT1950230 10 250 2,95

KIT  3 INTERIORES + ANILHAS + REDUTOR
KIT 3 INTERIORES + JUNTAS + REDUCTOR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

- CT1950235 6 168 8,50

CONSUMO 6 L/MIN 

CONSUMO 8 L/MIN 

CONSUMO 14 L/MIN 

CONSUMO 14 L/MIN 

ARTIGO FORNECIDO EM BLISTER.

PRODUCTO SUMINISTRADO EN BLISTER

CONSUMO 18 L/MIN. ARTIGO FORNECIDO EM BLISTER.

PRODUCTO SUMINISTRADO EN BLISTER

CONSUMO 12 L/MIN. ARTIGO FORNECIDO EM BLISTER

PRODUCTO SUMINISTRADO EN BLISTER

CONSUMO 14 L/MIN 

CONSUMO 14 L/MIN 

CONSUMO 6 L/MIN 

 2 PARA LAVATÓRIO; 1 PARA BANCA; 1 PARA CHUVEIRO 
2 PARA LAVABO, 1 PARA FREGADERO, 1 PARA DUCHA

CONSUMO 14 L/MIN 

2 PERLATORES ECONOMIZADORES | 2 AIREADORES

GREENGREEN

GREENGREEN

GREENGREEN

GREEN

GREENGREEN

GREEN

 3 INTERIORES ECONOMIZADORES E 1 REDUTOR PARA CHUVEIRO
3 INTERIORES AHORRADORES Y 1 REDUCTOR PARA DUCHA

PERLATORES ECONOMIZADORES
AIREADORES AHORRADORES

PERLATORES
AIREADORES
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PERLATOR COIN
AIREADOR COIN

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M24X1 HC A CT1952000 10 - 1,65

PERLATOR SLIM
AIREADOR SLIM

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M24X1 CT1952200 10 - 3,20

PERLATOR CACHÉ
AIREADOR CACHÉ

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

HC JR A CT1952100 10 - 6,30

PERLATOR RECTANGULAR
AIREADOR RECTANGULAR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

RC 24x6 CT1952500 10 - 22,00

PERLATOR RECTANGULAR
AIREADOR RECTANGULAR

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

RC 32x8 CT1952550 10 - 23,60

INTERIOR PERLATOR C/ ANILHAS
INTERIOR AIREADOR CON JUNTAS

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

- CT1950020 10 - 1,55

BLISTER* CT1950021 10 - 3,60

2 INTERIORES ECONOMIZADORES | 2 INTERIORES AHORRADORES

   

BICA SUPERIOR CROMADA
CAÑO ALTO CROMO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

28 x 200 CT2218050 1 100 14,20

BICA “J” UNIVERSAL
CAÑO "J" UNIVERSAL

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø18 x 220 CT2218010 1 100 16,40

   

BICA “U” UNIVERSAL
CAÑO "U" UNIVERSAL

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø18 x 220
 

CT2218015 1 100 16,40

BICA INFERIOR CROMAD
CAÑO BAJO CROMO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

28 x 260 CT2218055 1 100 14,20

PERLATORES
AIREADORES

BICAS
CAÑOS
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ESPELHO NORMAL LATÃO
PLAFONE NORMAL LATÓN

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø65 CT2120000 2 10 2,00

KIT EXCÊNTRICO C/ ESPELHO LATÃO
KIT UNIÓN EXCÊNTRICA CON PLAFONE LATÓN

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

H42 CT2120250 2 300 4,30

ESPELHO ESPECIAL LATÃO
PLAFONE  ESPECIAL LATÓN

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø85 CT2120011 2 10 4,55

ESPELHO CILÍNDRICO LATÃO
PLAFONE CILÍNDRICO LATÓN

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø60 CT2120020 2 10 2,70

KIT EXCÊNTRICO C/ ESPELHO CILÍNDRICO
KIT UNIÓN EXCÊNTRICA CON PLAFONE CILÍNDRICO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

H50 CT2120260 2 200 6,30

EXCÊNTRICO P/ MISTURADORA NORMAL
UNIÓN EXCÊNTRICA PARA MEZCLADOR NORMAL

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

H42 CT2120200 2 10 2,70

H50 CT2120201 2 10 4,20

ESPELHO QUADRADO LATÃO
PLAFONE CUADRADO LATÓN

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

70 x 70 CT2120030 2 10 5,15

KIT EXCÊNTRICO C/ ESPELHO QUADRADO
KIT UNIÓN EXCÊNTRICA CON PLAFONE CUADRADO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

H50 CT2120270 2 200 12,80

EXCÊNTRICO P/ MISTURADORA ESPECIAL
UNIÓN EXCÊNTRICA PARA MEZCLADOR ESPECIAL

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 3/4” CT2120210 2 10 7,35
EXCENTRICIDADE 9 mm // *1/2” X 3/4”

ESPELHOS
PLAFONES
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EMBELEZADOR P/ CARTUCHO
TAPA BAJO P/ CARTUCHO

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

35 - Ø40 x 1,25 CT9020222 1 - 1,00

40 - Ø45 x 1,25 CT9020227 1 - 1,40

PORCA APERTO P/ CARTUCHO
TUERCA DE APIERTE P/ CARTUCHO

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

35 - M37 x 1,25 CT9020202 1 - 2,10

40 - M42 x 1,25 CT9020207 1 - 3,00

FERRAGENS 1 PARAFUSO PEQUENO
HERRAJES 1 TORNILLO PEQUEÑO

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M8 x 55 CT2121800 1 150 4,80

FERRAGENS 1 PARAFUSO MÉDIO
HERRAJES 1 TORNILLO MÉDIUM

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M8 x 120 CT2121820 1 100 5,46

FERRAGENS 2 PARAFUSOS
HERRAJES 2 TORNILLOS

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M6 x 55 CT2121810 1 150 3,50

FERRAGENS 1 PARAFUSO GRANDE
HERRAJES 1 TORNILLO GRANDE

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

M8 x 270 CT2121830 1 100 6,82

AMPLITUDE DE VEDAÇÃO ATÉ 32 mm
AMPLITUD DE SELLADO HASTA 22mm

AMPLITUDE DE VEDAÇÃO ATÉ 22 mm
AMPLITUD DE SELLADO HASTA 22 mm

CASTELO ESTRIADO CURTO
MONTURA ESTRIADA CORTA

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” - 8 CT2121000 10 200 3,30

CASTELO ESTRIADO CERÂMICO 1/4 VOLTA
MONTURA ESTRIADA CERÁMICA 1/4 VUELTA

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

8 x 20 FRIO CT2121200 10 200 5,30

8 x 20 QUENTE
CÁLIDO CT2121201 10 200 5,30

CASTELO ESTRIADO P/ PASSADOR
MONTURA ESTRIADA P/ PASSADOR

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” - 8 CT2121100 10 200 4,90

3/4” - 8 CT2121110 10 100 5,45

CASTELO ESTRIADO ESPECIAL 
MONTURA ESTRIADA ESPECIAL

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” - 8 CT2121020 10 200 3,95

CASTELO P/ PASSADOR C/ QUADRA
MONTURA P/ PASSADOR

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” - 8 CT2121030 10 200 4,95

FERRAGENS
HERRAJES

CASTELOS
MONTURAS
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• Ângulo máximo abertura | Ángulo máximo apertura: 25º 
• Temperatura máxima: 90ºC 
• Pressão máxima | Présion máxima: 35 Bar 
• Vida esperada: 70.000 ciclos EN817

• Ângulo máximo abertura | Ángulo máximo apertura: 25º 
• Temperatura máxima: 90ºC 
• Pressão máxima | Présion máxima: 35 Bar 
• Vida esperada: 70.000 ciclos EN817

CARTUCHO UNIVERSAL

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø35 CT2121410 5 80 4,80

Ø40 CT2121420 5 80 4,80

CARTUCHO UNIVERSAL C/ DISTRIBUIDOR

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø35 CT2121411 5 80 5,30

Ø40 CT2121421 5 80 5,30

• Ângulo máximo abertura | Ángulo máximo apertura: 25º 
• Temperatura máxima: 90ºC 
• Pressão máxima | Présion máxima: 35 Bar 
• Vida esperada: 70.000 ciclos EN817

CARTUCHO Ø25 - 1 ÁGUA

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø25 CT2121405 5 - 6,90

CARTUCHO Ø25

MEDIDAS (mm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

Ø25 CT2121400 5 - 5,90

CASQUILHO CURTO
CONTRA-ROSCA CORTA

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” x 1 1002001 10 300 1,02

1/2” x 1 1002002 10 300 1,35

3/4” x 1 1002003 10 300 2,04

CASQUILHO 3/4” x 3/4”
CONTRA-ROSCA 3/4" x 3/4"

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

2 1002040 10 - 2,78

CASQUILHO  1/2” x 3/8”
CONTRA-ROSCA 1/2" x 3/8"

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

2 1002010 10 300 1,62

3 1002011 10 300 1,98

4 1002012 10 300 2,44

CASQUILHO 3/4” x 1/2”
CONTRA-ROSCA 3/4" x 1/2"

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1 1002030 10 - 1,98

2 1002031 10 - 2,74

CASQUILHO 1/2” x 1/2”
CONTRA-ROSCA 1/2" x 1/2"

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

2 1002020 10 300 1,60

3 1002021 10 300 1,98

4 1002022 10 300 2,46

PORCAS REDUÇÃO 
REDUCCIÓN HEXAGONAL

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 3/8” 1020301 10 700 1,02

3/4” x 1/2” 1020302 10 - 1,32

CARTUCHOS
CARTUCHOS

ACESSÓRIOS CROMADOS
ACCESORIOS CROMo
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UNIÕES F/F
UNIÓN F/F

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” 1030100 10 - 1,51

AUMENTO 1/2” x 1/2” - Ø27
UNIÓN 1/2" x 1/2" - Ø27

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1 1000401 10 250 1,41

1,5 1000402 10 200 1,68

2 1000403 10 200 2,04

3 1000405 10 150 2,74

5 1000407 5 100 4,25

8 1000408 5 60 6,50

UNIÃO REDUÇÃO  M/F
UNIÓN REDUCCIÓN M/F

MEDIDAS 
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” x 3/8” 1030001 10 400 1,47

3/4” x 1/2” 1030002 10 300 1,89

TAMPÕE FÊMEA
TAPÓN HEMBRA

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” 1972004 10 - 0,80

1/2” 1972005 10 - 1,06

TACO MACHO
TACO MACHO

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

3/8” 1972000 10 - 0,80

1/2” 1972001 10 - 1,06

ESPELHO CROMADO C/ TACO MACHO
PLAFONE CROMO C/ TAPÓN MACHO 

MEDIDAS 
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” 1014070 25 250 1,96

ESPELHO SIMPLES
PLAFONE SIMPLE

MEDIDAS
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

1/2” - 55 1014003 25 600 0,25

1/2” - 75 1014005 25 400 0,42

TAPA FURO
TAPA DE AGUJERO

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CROMADO
CROMO 1972060 10 250 3,00

PINHA RÓTULA
ROCIADOR ORIENTABLE

ACABAMENTO
ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CROMADO
CROMO 1060005 5 100 15,20

TAPA FURO
TAPA DE AGUJERO

COR | COLOR REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

BRANCO
BLANCO 1972061 10 250 3,00

HASTES P/ CHUVEIRO
BARRAS DE DUCHA

MEDIDAS (cm)
DIMENSIONES REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

40 1062003 5 100 11,80

ACESSÓRIOS CROMADOS
ACCESORIOS CROMADOS



156

KIT P/ LAVATÓRIO
KIT P/ LAVABO

ACABAMENTO
ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CROMADO
CROMO 0182001 10 200 0,88

KIT P/ SANITA/ BIDÉ
KIT P/ INODORO/BIDÉ

ACABAMENTO
ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

AÇO INOX
ACERO INOXIDABLE 0182003 10 250 2,90

KIT P/ SANITA/ BIDÉ
KIT P/ INODORO/BIDÉ

ACABAMENTO
ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CROMADO
CROMO 0182002 10 200 1,21

KIT P/ SANITA ROCA
KIT P/ INODORO ROCA

ACABAMENTO
ACABADO REF.

TIPOS EMBALAGEMTIPOS EMBALAGEM
€

CROMADO
CROMO 0182005 10 250 1,64

KIT PARAFUSOS
KIT TORNILLOS
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condições gerais de venda | general sale conditions | conditions générales de vente | condiciones generales de venta

prazos | deadlines and delivery dates | délais | plazos

encomendas e catálogos | orders and catalogues | commandes et catalogues | órdenes y catálogos

Só serão consideradas as encomendas que sejam efetuadas por email, através do gestor comercial ou no nosso site. As encomendas registadas não 
podem ser canceladas ou alteradas 48h após a receção, em artigos especiais.
A CTESI reserva o direito de anular ou reter encomendas pendentes em caso de incumprimento por parte do Cliente. Quando se trate de artigos 
especiais e/ou personalizados, o Cliente compromete-se em fornecer à CTESI todos os elementos necessários à boa e correta execução da encomenda. 
As indicações nos nossos catálogos são meramente orientadoras e nunca vinculativas. As cores apresentadas nos catálogos podem variar da realidade, 
devido às variações de impressão e uso do catálogo. A CTESI reserva-se o direito de em qualquer momento e sem aviso prévio proceder à alteração de 
materiais, cores e/ou especificações descritas.

Only orders placed by email, through one of our sales managers or through our website will be taken into consideration. Special products’ registered orders 
cannot be cancelled or suffer any changes 48h after receiving it. 
CTESI has the right to cancel or withhold pending orders in case of default by the Client. The Client agrees and commits to provide CTESI with all the 
necessary elements to proceed with the order of special / customized products.
The information presented in our catalogue is for guidance and advisory only. The colours shown in this catalogue may differ from reality, due to printing 
issues. CTESI reserves the right to make changes to the materials, colours and product specifications at any time without prior notice.

Seules les commandes effectuées par e-mail, via l’un de nos directeurs commerciaux ou via notre site web, seront prises en compte. Les commandes 
enregistrées de produits spéciaux ne peuvent pas être annulées ou modifiées 48 heures après leur réception. 
CTESI se réserve le droit d’annuler ou de retenir les commandes en attente en cas de défaut du Client. Le Client s’engage à fournir à CTESI tous les éléments 
nécessaires pour procéder à la commande de produits spéciaux / personnalisés.
Les informations contenues dans nos catalogues ne sont qu’indicatives. Les couleurs présentées dans ce catalogue peuvent être différentes de la réalité 
en raison des variations d’impression. CTESI se réserve le droit d’apporter des modifications aux matériaux, couleurs et / ou spécifications mentionnées, à 
tout moment et sans préavis.

Solo se considerarán las órdenes realizadas por correo electrónico, a través de uno de nuestros gerentes de venta o a través de nuestra página web. Las 
órdenes registradas de productos especiales no se pueden cancelar ni sufrir cambios 48h después de su recepción. 
CTESI se reserva el derecho de cancelar o retener órdenes pendientes en caso de incumplimiento por parte del Cliente. El Cliente se compromete a 
proporcionar a CTESI todos los elementos necesarios a la ejecución del orden, siempre que se trate de productos especiales y/o personalizados.
La información en nuestros catálogos es solamente orientativa y no vinculante.

As condições gerais de venda adiante definidas aplicam-se a todas as transações comerciais entre a Barros & Moreira, S.A. detentora da marca 
registada CTESI, e doravante designada por CTESI, e os seus Clientes, as quais são consideradas aceites a partir do momento em que remete uma 
encomenda à CTESI. 

The General Sale Conditions below apply to all commercial transactions between Barros & Moreira, owner of the CTESI brand - hereinafter referred to as 
CTESI and its Clients -, which are considered to be accepted from the moment an order is made to CTESI.

Les conditions générales de vente présentées ci-dessous s’appliquent à toutes les transactions commerciales entre Barros & Moreira, propriétaire de la 
marque CTESI, ci-après dénommée CTESI et ses Clients, qui sont considérées comme acceptées à partir du moment où une commande est passée à 
CTESI.

Las condiciones generales de venta definidas abajo se aplican a todas las transacciones comerciales entre Barros & Moreira, propietaria de la marca CTESI, 
en adelante mencionada cómo CTESI y sus Clientes, que son consideradas aceptadas desde el momento en que se realiza el orden a CTESI.

A confirmação da encomenda e prazos de entrega são sempre em função da disponibilidade de stock. Não é passível qualquer tipo de indemnização 
ao Cliente, devido a atrasos na entrega de encomendas por rutura de stock.
Os atrasos de entrega que, por motivo alheio à sua vontade ou de força maior, não permitam à CTESI dar satisfação aos prazos acordados, não são 
justificativos para a anulação da encomenda por parte do Cliente. 

Order confirmation and delivery dates always depend on stock availability. The Client will not receive any compensation for order delivery delays or due to 
lack of stock.
Delivery delays caused by major external reasons unrelated to CTESI that prevents it from meeting the deadlines do not represent a valid reason for the 
Client to cancel the order.

La confirmation de la commande et les délais de livraison dépendent toujours de la disponibilité du stock.
Le Client ne recevra aucun type de compensation pour les retards de livraison de la commande ou en raison d’un manque de stock.
Les retards de livraison causés par des raisons fortuites ou non liées à CTESI, qui ne lui permettent pas de respecter les délais convenus, ne justifient pas 
l’annulation de la commande par le Client.

La confirmación del orden y de los plazos de entrega siempre dependen de la disponibilidad del stock.
El Cliente no recibirá cualquier tipo de compensación por retrasos en la entrega del orden o por falta de stock.
Los retrasos en la entrega causados por motivos fortuitos o ajenos a CTESI que no le permitan cumplir con los plazos acordados no son justificación para 
que el Cliente anule el orden.

preços | prices | prix | precios
Os preços praticados serão os constantes da Tabela de Preços em vigor, disponível on-line em www.ctesi.pt, e são válidos salvo erro tipográfico ou 
informático. Todas as vendas estão sujeitas à taxa legal do IVA em vigor. A Tabela de preços pode ser atualizada sem aviso prévio.

The charged prices will be those presented in the current Price Table and are the valid ones, except in case of typographical errors. The Price Table may be 
subject to changes without prior notice.

Les prix pratiqués seront ceux présentés dans le Tableau de Prix en vigueur et ce sont les prix valables, sauf en cas d’erreurs typographiques. Le tableau 
des prix peut être sujet à des changements sans préavis.

Los precios cobrados serán los presentados en el Listado de Precios vigente y son válidos salvo error tipográfico. El Listado de Precios puede sufrir cam-
bios sin aviso previo.
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condições de pagamento | payment conditions | conditions de paiement | condiciones de pago

entregas | deliveries | livraison | entregas

As condições de pagamento e os descontos financeiros, se aplicáveis, serão acordadas entre a CTESI e o Cliente. 
Todas as faturas terão de ser liquidadas dentro dos prazos, salvo prévio acordo escrito e a mercadoria fornecida é da propriedade da CTESI até ao 
pagamento integral do valor da fatura, por parte do Cliente. A eventual existência de situações pendentes não será aceite, em nenhum caso, como 
justificação para o não cumprimento dos prazos de pagamento de qualquer fatura.

Payment conditions and on sale products/discounts will be agreed between CTESI and each Client, whenever applicable.
All invoices must be settled within the established deadlines, unless there is a prior written agreement and all goods are CTESI’s property until the Client 
has fully payed the invoice. Eventual pending situations will not be accepted in any case as a reason for not complying with any invoice’s payment dea-
dlines.

Les conditions de paiement et les remises seront convenues entre CTESI et chaque Client, chaque fois qu’il soit applicable.
Toutes les factures doivent être réglées dans les délais définis, sauf accord écrit préalable. Toutes les marchandises sont la propriété de CTESI jusqu’au 
paiement total de la facture par le Client. Des éventuelles situations en suspens ne seront en aucun cas acceptées comme raison pour ne pas respecter 
les délais de paiement des factures.

Las condiciones de pago y los descuentos se acordarán entre CTESI y cada Cliente, siempre que sean aplicables.
Todas las facturas deben liquidarse dentro de los plazos definidos, salvo acuerdo previo escrito y toda la mercancía es propiedad de CTESI hasta que el 
cliente realice el pago total de la factura. La eventual existencia de situaciones pendientes no se aceptará, en ningún caso, como justificación del incum-
plimiento de los plazos de pago de cualquier factura.

Todas as reclamações deverão ser apresentadas por escrito no prazo de 10 dias imediatos, a contar da data de entrega da mercadoria. 
As reclamações só serão aceites após a análise e o aval positivo do nosso Serviço Pós-Venda. A CTESI só é responsável pela reparação ou reposição 
por troca, em última análise, de produto igual ou similar, em caso de produtos descontinuados. 
Não serão consideradas as reclamações que não sejam acompanhadas pela cópia da fatura ou documento do Cliente. Não serão consideradas 
reclamações de produtos em que tenham sido introduzidas modificações pelo Cliente.
Em caso negativo, e o material se encontre nas nossas instalações em condições de ser comercializado, o Cliente tem 10 dias para recolher o 
respetivo material, a contar da data da nossa comunicação.

All complaints must be submitted by letter within 10 working days from the goods’ delivery date.
These complaints will be analysed by our After-Sales Service, who will accept them or not. CTESI is only responsible for repairing or, as a last resource, 
replacing the product with an identical item or a similar one in case the ordered product has been discontinued. Complaints that do not have a copy of 
the Client’s invoice or a valid document will not be taken into consideration. Complaints for products which have suffered changes made by the Client will 
not be accepted.
In case the complaint is rejected, the goods will be kept in our facilities, in perfect condition to be sold, and the Client has 10 days to collect it from the 
moment we communicate it to him.

Toutes les réclamations doivent être soumises par écrit dans les 10 jours ouvrables suivant la date de livraison de la marchandise.
Ces réclamations seront analysées par notre Service Après-Vente, qui les acceptera ou non. CTESI n’est responsable que de la réparation ou, en dernier 
cas, du remplacement du produit par un autre article identique ou similaire, dans le cas où le produit a été retiré. 
Les réclamations qui ne disposant pas d’une copie de la facture du Client ou d’un document valide ne seront pas prises en considération. Les 
réclamations pour des produits ayant subi des modifications apportées par le Client ne seront pas acceptées.
Dans le cas où la réclamation est rejetée, la marchandise sera retrouvée dans nos installations en parfait état pour être vendue et le Client dispose de 10 
jours pour le recueillir, à compter de la date à laquelle nous le lui communiquons.

Todas las reclamaciones deben presentarse por escrito dentro de los 10 días útiles siguientes a la fecha de entrega de la mercancía.

A mercadoria considera-se entregue ao Cliente após a descarga nas suas instalações ou local indicado por ele e a assinatura de confirmação da sua 
boa receção na respetiva Guia de Remessa, de Transporte, ou qualquer outro documento válido que acompanhe a mercadoria, assim como dispositivo 
eletrónico certificado para o efeito. Todos os artigos frágeis (Ex: Cabines, Bases de Chuveiro, Móveis, Vidros, Espelhos, Lavatórios Vidro, Loiça Sanitária, 
etc.) têm obrigatoriamente de ser verificados no ato da entrega e, caso seja encontrada alguma anomalia, o Cliente pode aceitar ou recusar a entrega, 
devendo obrigatoriamente fazer referência à anomalia encontrada, na respetiva guia ou dispositivo que acompanhe a mercadoria. Após a receção e 
assumindo que existe alguma anomalia, o Cliente deverá efetuar uma reclamação por escrito, no período de 24 horas, para o nosso Serviço Pós-Venda 
(spv@barros-moreira.pt), evidenciando com fotos e na guia de transporte ou dispositivo eletrónico, a anomalia encontrada. Se tal procedimento não 
for cumprido, a mercadoria é considerada entregue em perfeitas condições e não poderá ser imputada à CTESI qualquer tipo de responsabilidades ou 
pedidos de indemnização.
Os carimbos, “sujeito a verificação” ou “sujeito a conferência”, não são válidos em caso de reclamação e/ou devolução.
As entregas poderão ser satisfeitas por entregas parciais.

The goods are considered to be delivered to the Client after unloading it at the Client’s facilities or at a place indicated by him and after signing the Delivery/
Transportation. Receipt or any other valid document that comes with the goods.
The Client must check if the goods do not present any defect due to the transport upon receiving them, writing it down in the Delivery/Transportation 
Receipt and
immediately informing CTESI by letter. In case the Client does not follow this procedure, the goods will be considered to have been delivered in perfect 
condition and CTESI will not be liable for any responsibility or for any type of compensation. The “verified” stamp is not valid in case of a complaint or a return.
Deliveries can be partially made.

La marchandise est considérée comme livrée au Client après son déchargement dans ses installations ou dans un lieu indiqué par celui-ci et après signer 
le document qui confirme la réception de la Livraison, le Guide de transport ou tout autre document valide qui accompagne la marchandise.
A la réception de la marchandise, le Client doit vérifier si la même présente quelque défaut dérivé du transport, en notant l’anomalie dans le document de 
livraison et en informant immédiatement CTESI par écrit.
Dans le cas où le Client ne suit pas cette procédure, la marchandise sera considérée comme livrée dans de parfaites conditions et CTESI ne pourra être tenue 
responsable d’aucune situation ni d’aucun type d’indemnisation. Le cachet “vérifié” n’est pas valable en cas de réclamation ou de retour.
Les livraisons peuvent être effectuées partiellement.

La mercancía se considera entregada al Cliente después de descargarla en sus instalaciones o en un lugar indicado por el mismo y después de firmar el 
documento de confirmación de recepción de la Guía de Entrega, Transporte o de cualquier otro documento válido que acompañe a la mercancía.
Al recibir la mercancía, el Cliente debe comprobar si esta presenta algún defecto derivado del transporte, anotando la anomalía en el documento de 
entrega e
informando de inmediato a CTESI por escrito. En caso de que no se siga ese procedimiento, la mercancía se considerará como entregada en perfecto estado 
y CTESI no será imputable de ningún tipo de responsabilidad o pedido de indemnización. El sello “sujeto a verificación” no es válido en caso de reclamación 
o devolución.
Las entregas se pueden realizar de forma parcial.

reclamações | complaints | réclamations | reclamaciones
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Estas quejas están sujetas a un análisis de nuestro Servicio Postventa, que las aceptará o no. CTESI solo es responsable por la reparación o, en último 
caso, reemplazo del producto por otro artículo igual o por otro similar, en caso de que se trate de un producto descontinuado o se considerarán las 
reclamaciones que no estén acompañadas de una copia de la factura o documento válido del Cliente.
No se aceptarán reclamaciones de productos que hayan sufrido cambios realizados por el Cliente.
En caso de que la reclamación sea rechazada, el material se encontrará en nuestras instalaciones en perfectas condiciones de ser vendido y el Cliente 
tiene 10 días para recogerlo, a partir de la fecha en que se lo comunicamos.

devoluções | returns | retours | devoluciones
Não serão aceites devoluções comerciais sem pedido de aprovação prévio por escrito.
Não serão aceites devoluções de produtos que tenham marcas de uso, sujidade, danos ou qualquer outro sinal que o desvalorize ou que indique negligência por parte do 
Cliente. Não serão consideradas devoluções em que tenham sido introduzidas modificações pelo Cliente.
Todas as devoluções que possam suceder estão sujeitas à nossa prévia aprovação por escrito. As devoluções aceites podem estar sujeitas a gastos com a receção, inspeção, 
testes e desvalorização.
Quando o Cliente pretender fazer uma devolução deverá ter em conta que a mercadoria viaja por sua conta e risco, a quem compete a responsabilidade pelo seguro respetivo. 
Esta é uma responsabilidade exclusiva do Cliente à qual a CTESI se iliba em caso de dano, extravio ou roubo.
Todas as peças que sejam enviadas para devolução devem estar devidamente embaladas e protegidas, com preferência pela embalagem original, de qualquer dano que possa 
proceder do seu transporte, e estarem acompanhados dos manuais, acessórios e/ou softwares, caso seja aplicável. 

Commercial returns are not accepted.
Returning products with use marks, defects, dirt or any other mark that devalues it or shows Client negligence is not possible. We do not accept product returns of items that have 
undergone changes made by the Client.
All returns that may occur are subject to our prior written approval. Receiving, inspecting, and testing fees may be added to the approved return request and the item may be 
devaluated.
Whenever the Client wants to return a product, he will be responsible for its transportation and insurance. This is the Client’s responsibility, meaning CTESI is exempt from all and any 
responsibility in case of possible product damage, loss or theft.
All products sent to CTESI, in order to be returned, must be properly packed and protected, preferably in their original packaging, in order to avoid any transportation damage, and 
containing its manuals, accessories and/or software, whenever applicable.

Les retours commerciaux ne sont pas acceptés.
Les retours de produits qui contiennent des marques d’utilisation, qui présentent de la saleté, des défauts ou toute autre marque qui le dévalorisent ou qui indiquent une négligence 
de la part du Client ne sont pas acceptés. Les retours de produits ayant subi des modifications apportées par le Client ne sont pas acceptés. Tous les retours qui peuvent survenir 
sont soumis à notre approbation écrite préalable. Des frais de réception, d’inspection, de test et de dévaluation du produit peuvent être ajoutés aux retours approuvés et l’article 
peut être dévalué.
Chaque fois que le Client souhaite effectuer un retour, il sera responsable du transport et de l’assurance de la marchandise. Ceci sera de la responsabilité du Client et CTESI est donc 
exonéré de toute responsabilité en cas de dommage éventuel, de perte ou de vol de la marchandise.
Tous les produits envoyés à CTESI pour être retournés doivent être correctement emballés et protégés, de préférence dans leur emballage d’origine, afin d’éviter tout dommage qui 
peut résulter du transport, et également contenant ses manuels, accessoires et / ou logiciels, le cas échéant.

No se aceptan devoluciones comerciales.
No se aceptan devoluciones de productos que contengan marcas de uso, que presenten suciedad, defectos o cualquier otra marca que lo devalúe o que indique negligencia por 
parte del Cliente. No se aceptan devoluciones de productos que hayan sufrido cambios realizados por el Cliente. Todas las devoluciones que puedan ocurrir están sujetas a nuestra 
aprobación previa y por escrito. A las devoluciones aprobadas pueden añadirse costes de recepción, inspección, pruebas y devaluación del producto.
Siempre que el Cliente desee realizar una devolución, este será responsable del transporte y seguro de la mercancía. Esta es una responsabilidad del Cliente, por lo que CTESI queda 
exenta de toda y cualquier responsabilidad en caso de posibles daños, pérdida o robo de la mercancía.
Todos los productos enviados para devolución deben estar debidamente embalados y protegidos, preferiblemente en el embalaje original, con el objetivo de evitar cualquier daño 
que pueda resultar del transporte, y también acompañados de manuales, accesorios y/o softwares, siempre que aplicable.

garantias | warranty | garantie | garantías
Os produtos apresentados nos nossos catálogos têm uma garantia de 3 anos, a partir da data da fatura. Com exceção dos seguintes produtos: Autoclismos interiores – 10 anos 
e Torneiras – 5 anos, não sendo abrangidos os modelos com acabamento em cor, bem como os modelos termostáticos, eletrónicos e os complementos de torneiras (chuveiros, 
rampas, colunas de duche, bichas flexíveis, etc.) que têm os 3 anos. Móveis de casa de banho e Cabines de Duche também garantia de 5 anos.
Para efeitos de não aplicação da referida Garantia, informam-se os casos em que a mesma não é considerada:
- Produtos em que tenham sido introduzidas modificações pelo Cliente;
- Situações decorrentes de utilização negligente;
- Instalação incorreta;
- Manutenção deficiente ou motivo de causa maior;
- Produtos fornecidos por terceiros não incorporados em produtos fornecidos pela CTESI.
As garantias incluem a total ou parcial substituição do produto em caso de avaria, desde que esta seja devido a defeito de fabrico. Para efeitos de aplicação da garantia é ne-
cessário a aceitação do defeito do produto por parte do nosso Serviço Pós-Venda.
Qualquer pedido de substituição de peças durante a garantia, deverá obrigatoriamente ter a apresentação da fatura original e devolução da peça original, acompanhada pelo 
certificado enviado com o produto devidamente preenchido, caso contrário considera-se excluída a possibilidade de reparação e/ou reposição da mesma. As garantias excluem 
da nossa responsabilidade de fabricante, os custos de novas instalações bem como a substituição de peças por desgaste rápido.

Our catalogues’ products have a 3-year warranty from the invoice date, except the following products: Concealed Flush Cisterns – 10 years - , Taps – 5 years, except models with a colour 
finish, thermostatic and electronic taps or accessories (shower heads, bars, columns, hoses, etc.), which have a 3-year warranty.
The warranty does not cover the following situations:
Products which have undergone changes made by the Client and defects resulting from a negligent use, an improper maintenance or installation or other major reasons.
Items that are not part of the main product provided by CTESI and that have been supplied by third parties.
This warranty includes total or partial product replacement whenever caused by a failure that has resulted from a manufacturing defect and our After-Sales Service must evaluate 
the process and approve it. Any repair or replacement request must comply with the following aspects: The Client must present the original invoice and return the original item with 
its fully filled-in Delivery Certificate. Otherwise, CTESI will not evaluate the possibility of repairing or replacing the product.
This warranty does not include possible new installation costs or worn-out products’ replacement.

Les produits présentés dans nos catalogues bénéficient d’une garantie de 3 ans à compter de la date de facturation, à l’exception des produits suivants: Réservoirs intérieurs - 10 ans 
-, Robinets - 5 ans, sauf modèles avec une finition colorée, robinets thermostatiques et électroniques ou des accessoires (pommes de douche, barres, colonnes, flexibles, etc.), qui ont 
une garantie de 3 ans.
Les situations suivantes ne sont pas prises en compte pour la garantie:
Produits ayant subi des modifications apportées par le Client et des situations résultant d’une utilisation négligente, d’un entretien ou d’une installation inappropriés, ou d’autres 
raisons fortuites.
Produits qui ne font pas partie de l’article principal fourni par CTESI et qui ont été fournis par des tiers.
Cette garantie comprend le remplacement total ou partiel du produit chaque fois qu’il est causé par un défaut de fabrication et notre Service Après-Vente doit évaluer le processus et 
l’approuver. Toute demande de réparation ou de remplacement pendant la période de garantie doit respecter les points suivants: présenter la facture originale et retourner l’article 
original, contenant le certificat qui a été envoyé avec le produit, dûment complété. Dans le cas contraire, la possibilité de réparation et / ou de remplacement est exclue.
Les garanties n’incluent pas les frais d’éventuelles nouvelles installations ou le remplacement des produits usagés.

Los productos presentados en nuestros catálogos tienen una garantía de 3 años a partir de la fecha de la factura, con excepción de los siguientes productos: Cisternas empotradas – 
10 años; Grifos – 5 años, sin incluir modelos con acabado de color, así como modelos termostáticos, electrónicos y accesorios de grifería (duchas, barras, columnas, flexibles de ducha, 
etc.), que tienen 3 años de garantía.
Para la Garantía no se consideran las siguientes situaciones:
Productos en los que el Cliente haya realizado cambios y situaciones resultantes de un uso negligente, de un mantenimiento o instalación incorrectos u otro motivo fortuito.
Productos que no formen parte del artículo principal proporcionado por CTESI y que hayan sido suministrados por terceros.
Las garantías incluyen la sustitución total o parcial del producto en caso de que este presente un funcionamiento incorrecto, siempre que sea resultante de un defecto de fabricaci-
ón. Para ello, es necesario que nuestro Servicio Postventa lo evalúe y lo apruebe. Cualquier pedido de reparación o reemplazo durante la garantía deberá cumplir con los siguientes 
puntos: presentar la factura original y devolver el artículo original, acompañado del certificado que ha sido enviado con el producto, debidamente llenado. De lo contrario, se excluye 
la posibilidad de repararlo y/o reemplazarlo.
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jurisdição | jurisdiction | juridiction | jurisdicción

Em caso de litígio com a CTESI, o foro competente é o da Comarca das Caldas da Rainha. 
No caso de as condições acima estabelecidas não serem cumpridas, a CTESI reserva o direito de tomar as medidas convenientes. As presentes condições entram em vigor 
a de 01 de março de 2024 e prevalecem sobre quaisquer condições gerais do Cliente, anulando e substituindo as que anteriormente vigoravam. Este documento poderá ser 
alterado sem aviso prévio.

In case of dispute with CTESI, the competent jurisdiction is the county of Caldas da Rainha.
In case the above conditions are not followed, CTESI reserves the right to take the measures it believes to be appropriate. The conditions mentioned above come into effect on 
March 1st 2024, prevail over the Client’s general conditions and replace our previous ones. This document may be subject to changes without prior notice.

En cas de litige avec CTESI, le tribunal compétent est le comité de Caldas da Rainha.
En cas de non-respect des conditions ci-dessus, CTESI se réserve le droit de prendre les mesures qu’elle jugera appropriées. Les conditions mentionnées ci-dessus entrent en 
vigueur le 1er mars 2024, prévalent sur les conditions générales du Client et remplacent nos précédentes. Ce document peut être soumis à modifications sans préavis.

En caso de litigio con CTESI, la jurisdicción competente es la del districto de Caldas da Rainha.
En caso de que las condiciones anteriores no se cumplan, CTESI se reserva el derecho a tomar las medidas que considerar adecuadas. Las condiciones mencionadas entran en vi-
gor el 1 de marzo de 2024 y prevalecen sobre las condiciones generales del Cliente, cancelando y sustituyendo las anteriores. Este documento puede sufrir cambios sin aviso previo.
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